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¿_την παρούσα: εργασία γύνεΐαι, λόγος για την ίδρυση την λειτουργία

των τουρ ι,οτι κών επιχειρήσεων Ε.Π.Ε. και, συγκεκριμένα για τα τουρ (,στι,.κά 

γραωε ία.

Αρχικό: ανσφέροντα’ι, κΰ:παια Βασικό: πράγματα για την Εταιρεία Π ε ρ top ι — 

σμένης Ευθύνης, στην συνέχεια γίνεται, λόγος γι,α την κίνηση των λογαριασμών 

των τουριστικών πρακτορείων καθώς- και το ειδικό καθεστώς των πρακτορείων 

ταξ 1 6 ί ων .

Ακολουθούν οι σχετικές διαδικασίες για την ίδρυση, για την θεώρηση, 

την πρόσληψη του προσωπικού, ξεκινά η επιχείρηση τη λειτουργία της και 

ακολουθεί η τήρηση των ΒιΒλίων, τα κλείσιμο αυτών, οι μισθοδοτικές κατα

στάσεις του προσωπικού, οι δηλώσεις Φ.Π.Α. και τέλος τα έντυπα για την 

καταΒαλή του φόρου.
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Ευχαρ ιστι,ες :

Βα ήθελα να εκφράσω τυς ευχαριστίες μου σε όλους· εκείνους που με 

Βοήθησαν καυ με παρότρυναν με αποι-οδήποτε τρόπο στην πραγματοποίηση 

αυτής της εργασίας. Ιδιαίτερα, δε, θέλω να ευχαριστήσω την καθηγ·ήτρ υό: 

μου κα Ραυπάκη θεοδώρα γ>„α την σημαντl κή συ μ Βολή, της στην εργασία αυ

τή. Ευχαρυστώ, επίσης, τους ανθρώπους των δημοσίων υπηρεστών, οι οπαί

οι, με ι,δι,αίτερο ενδιαφέρον και αφασείωση μου προμήθευσαν τα απαιτοϋ- 

μενα έντυπα, με αποτέλεσμα την ΰ:ρτια πραγματοποί ηση της εργασίας αυ- . : 

τ ής .

Μό:ρτυας 1998 Η σπουδάστρια:

Αλυσανδρό:ταυ Ελπίδα
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙOP IΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (Ε.Π.Ε.)

* ΕΝΝΟΙΑ

Εταιρεία περ tap ισμένης ευθύνης ονομάζεται η με νομική προσωπικότητα εμπο
ρική εταιρεία, της οποίας το κεφάλαιο διαιρείται σε ισότιμα μερίδια, που 
δεν μπορούν να παραστσθσύν με μέτοχός και της οπαίας οι εταίροι ευθύνονται 
μέχρι του ποσού της εισφοράς τοσς .
Ο θεσμός της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.) εισήχθη στην Ελλάδα 
με το Νάμα 3190/1955, πρακειμέναυ να υπάρξει ένας τύπος εταιρείας παυ να 
προσφέρεται σε μεσαίες κυρίως επιχειρήσεις για τις οποίες τόσα η μορφή της 
προσωπικής εταιρείας όσο και της κεφαλαιουχικής (Α.Ε.) παρουσιάζουν σαθαρά 
μεινεκτήματα.
Πράγματι, το απεριόριστο της ευθύνης των ομορρύθμων εταίρων στις προσωπι
κές εταιρείες, καθώς και η εξάρτηση της τύχης των επιχειρήσεων που έχουν 
περίΒληθεί τύπο Ο.Ε. ή Ε.Ε. από τα πρόσωπα των εταίρων, αντικίνητρα για 
την ανόιπτυξη επιχειρηματικής δραστηριότητας σε περιπτώσεις παυ η εταιρεία 
πραβλέπεται να έχει διαστάσεις οι οπαίες θα ξεπερνούν αισθητά το μικρά μέ
γεθος .

* ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ Ε.Π.Ε.

Στην Ε.Π.Ε. για τις εταιρικές υποχρεώσεις ευθύνετσι μόνα η εταιρεία με 
την περιουσία της, ενώ οι εταίροι ευθύνονται περιορισμένα μέχρι το ποσό 
της εισφοράς τους. Εξαίρεση στον περιορισμό της ευθύνης e'.ov εταίρων υπά:ρ — 
χει μόνο για τις υποχρεώσεις που σνέλα^ε η εταιρεία σε περίοδο κατά την 
οπαία άλα τα εταιρικά μερίδια ήταν συγκεντρωμένα στα χέρια ενός μάνα πρα- 
υώπαυ, οπότε απτά ευθύνεται απεριαρίστως σε περίπτωση αφερεγγυάτητσς της 
εταιρείας.

Ετσι, κύριο χαρακτηριστικά· της Ε.Π.Ε. είναι το περιοσισμένο της ευθύνης
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των εταίρων, που μπορεί γενικώς να παραβληθεί με την ευθύνη των μετόχων 
της- Α.Ε. Μεταξύ όμως Ε.Π.Ε» και, Α.Ε. υπάρχει βασική διαφορά παυ συνίσταται 
στο άτι, τα εταιρικά μερίδια στα οπαία υποδιαιρείται τα κεφάλαια . της Ε.Π.Ε. 
δεν μπορούν να σντ ι πρασωπευ θού ν από μετοχικούς τίτλους·.

Ακόμα, η λήψη αποφάσεων στην Γενική Συνέλευση των εταίρων της Ε.Π.Ε.λαμ— 
βάνεται με πλειαψηφία πλέον του μισού ταυ όλου αριθμού των εταίρων ενώ 
ταυτόχρονα οι πλειοψηφούντες εταίροι πρέπει να εκπροσωπούν πάνω από το μι
σό του κεφαλαίου.Εισάγεται δηλαδή σύνθετα κριτήριο πλειοψηφίας προσώπων 
και κεφαλαίων, γεγονός παυ τονίζει τον ενδιάμεσα χαρακτήρα της-

* ΙώΡΥΣΗ ΤΗΣ Ε.Π.Ε.

Για την ίδρυση της Ε.Π.Ε. απαιτείται σύμβαση, καταβολή εισφορών και τήρη
ση ορισμένων διατυπώσεων δημοσιότητας.
Α.Σύμβαση (καταστατικό)

Η εταιρική σύμβαση καταρτίζεται ανάμεσα σε δύο τουλάχιστον φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα (ιδρυτές) που 8α πρέπει να έχουν ικανότητα για ενέργεια 
εμπορικών πράξεων και περ ι βά:λλεται οπωσδήποτε τον τύπο του συμβολαιογρα
φικού εγγράφου (καταστατικό).

Τα καταστατικό παυ είναι συστατικό έγγραφα, πρέπει να περιλαμβάνει 
οπωσδήποτε τα παρακάτω στοιχεία:

α. Το όνομα, το επώνυμο, το επάγγελμα, την κατοικία και την ιθαγένεια 
των εταίρων.

β. Την εταιρική επωνυμία.
γ. Την έδρα της εταιρείας παυ θα πρέπει οπωσδήποτε να είναι δήμος ή
κοινότητα της ελληνικής επικράτειας.
δ. Τον σκοπό της εταιρείας, δηλαδή τα αντικείμενο της εταιρικής επι

χείρησης-
ε. Τα κεφάλαια της εταιρείας, την μερίδα συμμετοχής και τα τυχόν πε—
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ρι,σσάτερα εται,ρι,κά μερίδι,α κάθε εταίρου, καθώς και, βεβαίωση των ι,δρυτών 
σχετι,κά με την καταβολή ταυ κεφαλαίου.

σ_Τ-. Το. αντικείμενο των εοσφορών σε ̂ είδος'— τιην αηοτίμήσ'ή' τους Καυ το “ 
άνομα του εταίρου που έκανε την ει,σφορά, καθώς επίσης και, το σύνολο της 
αξίας των εισφορών σε είδος.

<7- Την δυάρκει,α της εταιρείας.
Εκτός από τα υποχρεωτικά αυτά στοι,χεία, είναι, δυνατό τα καταστατικό να 
περιλαμβάνει, και, άλλα.Εάν παραληψθεί κάπαι,ο από τα στοι,χεία αυτά, η εται
ρεία θα θεωρείται, αυτόματα άκυρη αλλά πρέπει, να εκδοθεί σχέτι,κή δι,καστι,κή 
απόφαση, ενώ σι. πράξεις παυ έχουν γίνει, μέχρι, τότε παραμένουν ι,σχσρές.

Β. Καταβολή ει,σφαρών.

Στην Εται,ρείσ Περιορισμένης Ευθύνης δεν επιτρέπεται, μερι,κή καταβολή κεφα
λαίου όπως στην Α.Ε. Ου ει,σφαρές δηλαδή πρέπει, να καταβληθούν από τους ιδ
ρυτές και, αυτά να. έχει, γίνει, ήδη πρίν από την σύναψη ταυ καταστατικού.

Γ. Λι, ατυπώσε ι,ς δημασ (,άτητας .
Αντίγραφα της εταυρι,κής σύμβασης πρέπει, να κατατεθεί στ ον γραμματέα ταυ 

πρωτοδι, κείοσ της έδρας της εται,ρείας, μέσα σε ένα μήνα από την κατάρτισή 
της, ενώ ο Γραμματέας καταχωρίζει, την εται,ροκή σύμβαση στα Μητρώο Εται,ρει.- 
ών Περ ι,ορ ι,σμένης Ευθύνης, το οπαία τηρεί ο ίδι,ας.Και, τα μητρώο αυτά, όπως 
και, το Μ.Α.Ε. , αποτελείταο από το βι,βλία μητρώου, τη μερίδα κάθε εταιρεί
ας, τα φάκελο της εται,ρείας και τα ευρετήρια των εταυρει,ών.

* ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ, ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙΛΙΑ, ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΜΕΡΙΛΕΣ.

Σύμφωνα με τα Νόμο, τα ΕΚ της Ε.Π.Ε. καταβάλλεται, υποχρεωτικά κατά τη 
σύστασή της, συνεπώς αποκλείεται, η τμηματική καταβολή του.Το ύψος ταυ δεν
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μπορεί να είναι, κατώτερο των δρχ. 3.000.000 από τις οπαίες τα 50*/. πρέπει, 
απαραιτήτως να εισφέρονται σε μετρητό:. Για τις εις είδος εισφορές ισχύει π
δ ι αδ ι κασ ί α απατ ι μήσεως που προ£λέπεται „ στις Α,Ε.-..Η -οπογοέωση τηο άυεσηο
καταβολής του ΕΚ καθιστά αδύνατη την εισφορά εργασίας ή χρήσεως πρό:γματος.

Το ΕΚ διαιρείται, σε εταιρικό: μερίδια, ίσης αξίας.Η α^ία ταυ μεριδίου δεν 
μπορεί να.αρισθεί κατώτερη των δρχ. 10.000.Επομένως τα ελό:χιστα ποσό των 
δρχ. 3.000.000 nou απαι τε ί ο νάμας ως ΕΚ της Ε.Π.Ε., Βα αποτελεί ται, τα πο
λύ από 300 εταιρικά μερίδια.

Η μερίδα συμμετοχής κάθε εταίραυ αποτελείται από το σύνολο των εταιρικών 
μεριδίων τα οποία κατέχει.Συνεπώς ο κάθε εταίρας μετέχει στην εταιρεία με 
μια μόνο μερίδα συμμετοχής αλλά με ένα ή περισσότερα εταιρικό: μερίδιαΙ Η 
μερίδα συμμετοχής δεν μπορεί να είναι κατώτερη των δρχ.10.000 ή πολλαπλα
σίου του ποσού τούτου.

Τα εταιρικό: μερίδια δεν αντιπροσωπεύονται από τίτλο. Η Ε.Π.Ε. μπορεί να 
εκδάσει αποδεικτικό έγγραφο της ιδιότητας και της μερίδας κάθε εταίρου,στο 
οπαία όμως απαραιτήτως πρέπει να αναγράφεται η φράση "Απόδειξη μη φέρουσα 
χαρακτήρα αξιαγράφου".

Το εταιρικό μερίδιο είναι μεταβιβαστώ εφόσον τα καταστατικό δεν ορίζεται 
διαφαρετι κό:. Πό:ντως το καταστατικά δεν μπορεί να απαγορεύσει τη μεταβίβαση 
του εταιρικού μεριδίου λόγω θανάτου. Η ματαβίβαση γίνεται με συμβολαιογρα
φική πρό:ξή και υπάκειται σε διατυπώσεις δημοσιότητας.
Η Ε.Π.Ε., κατά ρητή διάταξη t o u νόμου, σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να 

αποκτήσει δικό: της μερίδια.
Σε κό:θε εταιρικό μερίδιο διακρίνουμε :
— Ονομαστική αξία, που είναι ίση με τα πηλίκα της διαίρεσεως τοπ ΕΚ δια 

ταυ αριθμού των εταιρικών μεριδίων.
- Λογιστική ή εσωτερική αξία, που υπολογίζεται ως το πηλίκο της διαίρε

σε;^. της καθαρής περιουσίας (συνολικών ιδίων κεφαλαίων) όπως προκύπτει
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απά τον ισολογισμό, δια ταυ αριθμού των εταιρικών μεριδίων.
- αγοραία: αξία, που διαμορφώνεται στην αγορά κσυ εξαρτάται από πολλούς' 

παράγοντες (φήμη της εταιρείας, προοπτικές για μελλοντικές εξελίξεις 
της, κλπ.).

* ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ! Ε.Π.Ξ.

Οργανα της Ε.Π.Ε. είναι :
α:) Η Γενική Συνέλευση των εταίρων.
β) Ο διαχειριστής ( ή οι διαχειριστές).
γ) Ο Ελεγκτής, για την περίπτωση που πραβλέπεται από το νόμο.

Η Γ.Σ. αποτελεί το ανώτατο όργανο της Ε.Π.Ε. Κατ'αναλσγία προς τα ισχύα— 
ντσ στην Α.Ε., η Γ.Σ. μπορεί να είναι,:
— Τακτική, η οποία συγκαλείται από τον δισχειριστή μέσα σε τρείς μήνες απτά 

τα τέλος της χρήσεως, με κύρια αντικείμενο την έγκριση των ετησίων οικο
νομικών καταστάσεων.

— Εκτακτη, όταν συγκαλείται, έκτακτα για να αποφασίσει, επί διαφόρων θεμάτων 
που ενδέχεται, να ανακύψουν. Στα σημεία αυτάι πρέπει, να τανισθεί η ευχέρεια ■ 
που δίνει, ο νόμος στους εταίρους της Ε.Π.Ε. να συγκροτούν οποτεδήποτε Γ.Σ. 
χωρίς να προηγηθεί πρόσκληση και, δημισιάτητάς της, εφόσον όλοι, είναι, σύμ
φωνοι, γι,α τη σύγκληση αυτή.Ακόμα, οι, εταίροι,, εφόσον όλοι, είναι, παράγοντες 
και, κανείς δεν προβάλλει, αντίρρηση, μπορούν να αποφασίσουν έγκυρα γι,α 
οποιαδήπατε θέμα αρμοδιότητας της Γ.Σ. Η ευχέρει,α αυτή συγκλήσεως της Γ.Σ. 
προσδίδει, στην Ε.Π.Ε. μια ευεληξία που δεν την έχει, η Α.Ε.
— Καταστατική, όταν ασχολείται με κύριο θέμα την τροποποίηση ταυ καταστα

τικού, οπότε απαιτείται αυξημένη απαρτία και, πλειοψηφία.
διαχειριστής μπορεί να σρισθεί, είτε από τα καταστατικό είτε με απόφαση 
της Γ-Σ., ένας απά τους εταίρους ή ακόμα και πρόσωπο που να μην έχει την 
ιδιότητα του εταίρου.Είναι επίσης δυνατά να ορισθούν περισσότεροι ταυ ενός
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διαχειριστές, οπότε αποφασίζουν συλλογικά. Αν τα καταστατικό δεν προβλέπει 
διορισμό διαχειριστή ούτε διαρ ίστηκε τέτοιος από τη Γ.Σ., τα καθήκοντά του 
ασκούνται άπό όλους- τους εταίρους, οι οποίοι ενεργούν συλλογικό:.

Οι διαχειριστές είναι υπεύθυνοι και για την τήρηση των λογιστικών βι
βλίων που ορίζονται από τη .νομοθεσία (βιβλία Ρ 'κατηγσρίας).

Επίσης υπαχρεούνται να τηρούν και τα ακόλουθα βιβλία:
α) Βιβλία εταίρων, στο οπαία καταχωρίζονται τα στοιχεία ταυτότητας κάθε 
εταίρου, οι εισφορές ταυ, καθώς και κάθε μεταβολή στα πρόσωπα.των εταί
ρων .
β) Βιβλία πρακτικών συνελεύσεων, στα οποία καταχωρίζονται οι αποφάσεις 
που λαμβάνονταιαπό τη Γ.Σ.
γ) Βιβλίο πρακτικών διαχειρήσεως, στα οπαίο καταχωρίζονται οι αποφάσεις 
των διαχειριστών.
Οι διαχειριστές δεσμεύουν την εταιρεία με την υπογραφή τους που τίθεται 
κάτω από την εταιρική επωνυμία.
Οι ετήσιοι λογαριασμοί της Ε.Π.Ε. που τα μέγεθάς τους υπερβαίνει δύο από 
τα κριτήρια τα οποία αναφέρθηκαν στα κεφό:λαια περί Α.Ε., πρέπει να ελέγ
χονται από Ορκωτό Ελεγκτή που ορίζεται από τη Γ.Σ. της εταιρείας και ισ
χύουν όσα ειπώθηκαν για τον έλεγχο των Α.Ε. Οι Ε.Π.Ε. όμως που δεν υπερ
βαίνουν τουλάχιστον δύο από τα κριτήρια, απαλλό:σονται από την υποχρέωση 
ελέγχου των οικονομικών τους καταστάσεων.

* δΑΝΕΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ Ε.Π.Ε. ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΤΗΣ.

Για τις δανειακές σχέσεις μεταξύ Ε.Π.Ε. και των εταίρων της ισχύουν τα
εξής :

α) Η Ε.Π.Ε. μπορεί να δανεισθεί από εταίρο, αλλό: δεν μπορεί να δώσει 
εμπράγματη ασφό’.λεια από ιδιόκτητα στοιχεία για την κάλυψη τέτοιου δανείου.
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Είναι. όμως δυνατό τρίτα πρόσωπα να παράσχουν εμπράγματη ασφάλεια υπέρ της 
Ε.Π.Ε.

Β) Παρόλο που δεν υπάρχει, ειδική ναμαθετι κή ρύθμιση ν ια την.περίπτωση ___
παροχής δανείου από την Ε.Π.Ε. προς εταίρο, ορθότερο είναι, να αμφισβητή— 
σαυμε την εγκυρότητα τέτοιου δανείου επειδή μπορεί να αποτελεί έμμεσο 
τρόπο σναλύψεως εταιρικού κεφαλαίου.

γ) Σε περίπτωση λύσεως της Ε.Π.Ε. τυχόν υφιστάμενα χρέη της εταιρείας 
προς τους εταίρους εξοφλούνται, μετά την πλήρη ικανσπαίηση όλων των τρίτων 
δανειστών.

* ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ.

Κάθε μεταβολή στο ΕΚ της Ε.Π.Ε. γίνεται, έπειτα από τροποποίηση ταυ κατα
στατικού και, υποβάλλεται, στις διατυπώσεις δημοσιότητας.

Το κεφάλαιο της Ε.Π.Ε. μπορεί να αυξηθεί : 
α) Με αύξηση του αριθμού των ετσίρικών μεριδίων.
β) Με αύξηση της ονομαστικής αξίας των εταιρικών μεριδίων. Η νέα αξία της 
κάθε εταιρικής μερίδας θα πρέπει, πά:ντως να είναι, ακέραια παλλαπλά:σια των 
δρχ. 10.000.
γ) Με απορρόφηση άλλης εταιρείας.
&} Με κεφαλαιοπαίηση αποθεμστικού.
ε) Με κεφαλαιοποίηση της πιστωτικής διαφοράς που προκύπτει, από αναπροσαρ
μογή της αξίας περιουσισκών στοιχείων.

Από τις περ ι, πτώσε ις αυτές οι. τρείς πρώτες είναι, πράγματι, κές, ενώ οι. δύο 
τελευταίες συνιστούν λογιστική αύξηση ταυ κεφαλαίου.

* ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΚΕΦ-ΑΛΑΙΟΥ.

Η μείωση του εταιρικού κεφαλαίου διακρίνεται σε : 
α) προαιρετική, που μπορεί να αποβλέπει. :
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— στην κάλυψη ξημιάς.
— στο να αποσυρθαύν πλεονάξοντα κεφάλαια, 
β) υποχρεωτική, λόγω :
— απώλειας του 50% ταυ ΕΚ.·
— εξόδου ή αποκλεισμού εταίρου.
Καταναλαγία με τα ισχύοντα στις Α.Ε., μείωση ταυ ΕΚ μπορεί να γίνει : 

α) με μείωση του αριθμού των εταιρικών μεριδίων. 
β> με μείωση της ονομαστικής αξίας των μεριδίων, 
γϊ με συνδυασμό των παραπάνω τρόπων.

Σε όλες τις περιπτώσεις μειώσεως ταυ ΕΚ θα πρέπει τα ΕΚ που θα απαμείνει 
να μην είναι κατώτερα από το ελάχιστα παυ προβλέπει α νόμος. Επίσης όταν η 
μείωση ταυ ΕΚ πραγματοποιείται με μείωση της ονομαστικής αξίας των μεριδί
ων, η αξία κάθε μεριδίου δεν θα πρέπει να μειωθεί κάτω των 10.000 δρχ.

* ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Η Ξ.Π.Ε. είναι υποχρεωμένη να συντάσει και δημοσιεύει τις ίδιες ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις που είδαμε και στην Α.Ε. (ισολογισμό, λογαριασμό 
αποτελεσμάτων, πίνακα διανομ'ής και προσάρτημα). Οι καταστάσεις δημοσιεύ
ονται 20 τουλάχιστον ημέρες πρίν συνέλθει η Γ.Σ. που συγκαλέσθηκε για να 
τις εγκρίνει. Σε περίπτωση τροπσποιήσεώς τους από τη Ρ.Σ. πρέπει να γίνει 
δημοσίευση των οριστικών καταστάσεων μέσα σε 20 ημέρες από τη συνέλευση.

Για τον τρόπο συντάξεως, τον τύπο και το περιεχόμενο των καταστάσεων 
αυτών ισχύουν όσα ελέχθηκαν για τις Α.Ε.

* ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - KEPÜH.
Στο τέλος κάθε εταιρικής χρήσης υπαχρεούνται αι διαχειριστές της Ε.Π.Ε.
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να καταρτίζ’ουν ισολογισμό, για τον οποίο ισχύουν συ ίδιες αρχές που ισχύ— 
ουν και, για τον ισολογισμό της- Α.Ε.
Η_ κατάρτισή. του γίνεται, με βάση την απογραφή όλων των στοιχείων ταυ .ενερ-,... 
γητι καύ και, του παθητικού της· εταίρε ίας, με λεπτομερή περιγραφή τους-, για 
την οπαία επίσης- ισχύουν τα σχετικά με την απαγραφή της· Α.Ε.
□ ισολογισμός συνοδεύεται από ανάλυση ταυ λογαριασμού "κερδών και ζημιών" 

και αποκτά νομική ισχύ μετά την έγκρισή ταυ από τη.γενική συνέλευση.
Μετά την έγκρισή ταυ, η γενική συνέλευση αποφασίζει σχετικά με τον τρόπο 

διάθεσης των κερδών. Από τα καθαρά, όμως, κέρδη το ένα εικαστό,τουλάχιστόν 
αφαιρείται κάθε χρόνο για τον σχηματισμό του τακτικού απαθεματικού.Η αφαί
ρεση αυτή παύει να είναι υποχρεωτική όταν το απαθεματικό φθάσει στο ένα 
τρίτα του κεφαλαίου.

* ΩΙΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ.

Η εταιρεία λύεται:
α. Σε κάθε περίπτωση που προβλέπεται από τον νόμο ή το καταστατικό, 
β. Με απόφαση της συνέλευσης των εταίρων, ποσ λαμβάνετσι με καταστατική 
πλεισψηφία, εφόσον δεν αρίζ"ει διαφορετικά το καταστατικά, 
γ. Με δικαστική απόφαση για σπουδαίο λόγο, εφόσον ζητηθεί από ένα ή 
περισσότερους· εταίρους που εκπροσωπούν τα ένα δέκατα τουλάχιστον του 
εταιρικού κεφαλαίου.
δ. Με κήρυξη της εταιρείας σε κατάσταση πτώχευσης και
ε. Με δικαστική απόφαση μετά από αίτηση οποιοσδήποτε έχει έναμο συμφέρον, 
εάν συγκεντρωθούν όλα τα εταιρικά μερίδια στα χέρια ενός μόνο προσώπου.

Στην τελευταία αυτή περίπτωση το πρόσωπο αυτά ευθύνεται απεριόριστα για 
τις υποχρεώσεις της εταιρείας κατά τη διάρκεια της συγκέντρωσης των εται
ρικών μεριδίων στα χέρια του, εφόσον η εταιρεία είναι αφερέγγυα.
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£ε περίπτωση απώλειας ταυ 1/2 ταυ εταιρικού κεφαλαίου, οι, 5 ι αχε ιρ ιστές 
είναι υποχρεωμένου να συνκαλέσουν την συνέλευση των εταίρων για να απο
φασίσουν σχετικά με τη διάλυση ττις- εταιρείας ή την μείωση τάυ εταιρικού 
κεφαλαίου (φυσικά όχι κάτω από 200.000 δρχ.).Εάν δεν συγκληθεί η συνέλευση 
μέσα σε εύλογο χρόνο ή δεν ληφθεί απόφαση, κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να 
ζητήσει από τα δικαστήριο την διάλυση της· εταιρείας.

Οσον αφορά την εκκαθάριση της εταιρείας και αυτή ενεργείται από τους 
διαχειριστές, εκτός εάν το καταστατικό ορίζει κάτι, άλλο, ή η γενική συνέ
λευση των εταίρων έλαβε διαφορετική απόφαση.
Με την έναρξη της εκκαθάρίσης οι εκκαθαριστές είναι υποχρεωμένοι να ενερ

γήσουν απαγραφή της εταιρικής περιουσίας. Επίσης οφείλουν να καταρτίσουν 
ισολογισμό, τον οποίο και δημοσιεύουν στα ώελτία Α-Ε. και Ε.Π.Ε. της Κυ— 
βερνήσεως. Εφόσον η εκκαθάριση εξακολουθεί, οι εκκαθαριστές οφείλουν να 
καταρτίζουν ισολογισμό κό:θε χρόνο.

ϋι εκκαθαριστές εκπροσωπούν την εταιρεία και υπογράφουν γ'ΐ'αυτή, θέτο
ντας την υπογραφή τους κάτω από την εταιρική επωνυμία. Οι υπόλοιπες υπο
χρεώσεις τους συνίσταται στην περάτωση των εκκρεμών υποθέσεων της εται
ρείας, μέσα στα συντομότερα δυνατό χρόνο,στην εξόφληση των χρεών της εται
ρείας, την είσπραξη των απαιτήσεων της και τη μετατροπή της εταιρικής πε
ριουσίας σε χρήμα. Μπορούν μάλιστα να ενεργήσουν και νέες πράξεις εφόσον 
αυτό είναι απαραίτητο για την περάτωση των εκκρεμών υποθέσεων.

Μετό: το τέλος της εκκαθό:ρίσης οι εκκαθαριστές καταρτίζουν τον τελικό 
ισολογισμό που υποβάλλεται στις γνωστές διατυπώσεις δημοσιότητας.Η δια
δικασία ολοκληρώνεται με τη διανομή ταυ προϊόντος εκκαθάρισης της εται
ρικής περιουσίας στους εταίρους.
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ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΌΝΙΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ 
ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ (ΠΑΚΕΤΩΝ)

ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΕΙΣΗΤΗΡΙΩΝ.

Α) Σύμφωνα με τις βασικές αρχές ταυ Ε.Γ.Λ.Σ.(παρ. 1.100— 1.102Π.Λ .1123/80)
τα έσοδα που πραγματοποιούνται, από τις αικαναμικές μονέδες γενικά, συνεπώς 
και, από τα τουριστικά γραφεία ή επιχειρήσεις από τη διάθεση τουριστικών 
πακέτων, καταχωρούνται στους λσγ/σμούς της ομάδας 7 και εν πρακειμένω στον 
λαγ/σμό 73 "Πωλήσεις Υπηρεσιών" και τους υπαλαγαριασμαύς του. Αντίστοιχα, 
τα έξοδα που γίνονται, για κάθε τουριστικό πακέτο (άμεσα έξοδα) καθώς και. 
τα γενικά έμμεσα έξοδα των τουριστικών επιχειρήσεων, καταχωρούνται σταυς 
λαγ/σμούς κατ'είδος των οργανικών εξόδων της ομάδας 6 ταυ Ε.Γ.Λ.Σ.

Μικτό αποτέλεσμα κατά τουριστικά πακέτο μπαρείται να προσδιαρίζετε εσω— 
λογιστικά μόνα στην αναλυτική) λογιστική, σύμφωνα με όσα ορίζονται στις 
παρ. 1.100— 1.102 και 5.200 τοσ Ε.Γ.Λ.Σ. Στην Αναλυτική Λογιστική μπορείται
να τηρείται τόσους λαγ/σμούς όσα και τα τουριστικά πακέτα.Οι λογ/σμαί αυ
τοί θα πιστώνονται με τα έσοδα του τουριστικού πακέτου και θα χρεώνονται 
με το κόστος του, οπότε θα προσδιορίζεται και το μικτά αποτέλεσμα. Με τον 
τρόπο αυτό θα διευκολυνθείται και για τον υπολογισμό και τον έλεγχο του 
Φ.Π.Α. που αφορά κάθε τουριστικό πακέτο.

Οταν τηρείται χειρόγραφα η λογιστική και δεν υπάρχει νομική υποχρέωση 
τηρήσεως αναλυτικής λογιστικής, μπαρείται να παρακολουθείται τα έσοδα, το 
κόστας και τα μικτό αποτέλεσμα, συνεπώς και τον Φ.Π.Α. κάθε πακέτου, με 
αντίστοιχες· εξωλογ ιστι κές καρτέλες. Οταν το τουριστικό γραφεία ή η του
ριστική επιχείρηση χρησιμοποιεί μαχαναγραφικά μέσα για τη λογιστική κατα— 
χώρηση και παρακολούθηση των λογιστικών γεγονότων, συνεπώς και των δεδο
μένων των τουριστικών πακέτων, μπορεί με κατάλληλο, απλά προγραμματισμό να 
παρακολουθεί τα έσοδα, τα κόστος, το μικτά αποτέλεσμα και τον Φ.Π.Α. κατά 
τουριστικό πακέτο, τόσο εσωλογιστικά (μέσω της αναλυτικής λογιστικής) όσο 
και εξωλογιστικά, μέσω στατιστικών μηχανογραφικών καταστάσεων.
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Β) Σχετικά·με τα πωλαύμενα εισιτήρια λια λογαριασμό τρίτων.
Με τη διάθεση ταυ εισιτηρίου χρεώνεται α λαγ/σμάς- 3Β "Χρηματικά διαθέσιμα" 
ή 30 "Πελάτες" με πίστωση του λαγ/σμού 50 "Προμηθευτές' ή 53 "Πιστωτές",με 
με το αντίτιμο της αξίας ταυ εισιτηρίου, χρησιμοποιώντας έναν ή και περισ
σότερους από τους κενούς δευτεροβάθμιους λογ/σμούς 50.90-50.99 ή 53.BO
SS.97 του Γ.Λ.Σ., ταν οποίο θα τιτλοφορήσετε κατάλληλα (π .χ ."Αεροπαρικές 
επιχειρήσεις -λαγ/σμοί πωλήσεων εισιτηρίων για λσγ/σμά τους") και στους 
τριτοβάθμιους θα εντάξετε τους προσωπικούς λογ/σμούς τους. Με την απόδοση 
των χρημάτων που εισπράττονται χρεώνεται ο λογ/σμάς 50 ή 53, με πίστωση 3Β 
"Χρηματικά διαθέσιμα". Οταν λογίζεται η προμήθεια και εκδίδεται το σχετικό 
τιμολόγιο, χρεώνεται ο λαγ/σμός 50 ή 53 και πιστώνεται ο λαγ/σμός 73 "Πω- 
λήσεις υπηρεσιών".

Πια τις χορηγούμενες προμήθειες σε άλλα ταξιδιωτικά γραφεία, για τις 
οποίες λσμβό:νετε τιμολόγια προμηθειών, χρεώνεται ο λογ/σμάς 53.02 "Προ
μήθειες για πωλήσεις" και πιστώνεται ο λογ/σμός 50 "Προμηθευτές"ή 53 "Πι
στωτές " .

Οσον αφορά τις εκπτώσεις που χορηνε ίΈε προς· πελάτες αγοράς εισιτηρίου 
με τη μορφή εκχώρησης μέρους της λαμβανόμενης προμήθειάς σας, θα χρεώνετε 
ταν αντίστοιχα λογ/σμό ταυ εσόδου, α οπαίας πιστώθηκε με το αρχικό ποσό 
της προμήθειας (πρωτοβάθμιος 73) ή προκειμένου για παρεπόμενα έσοδα,πισ
τώνεται α λαγ/σμός 75.02.01"Προμήθειες από πωλήσεις για λογ/σμά τρίτων".
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Αρθρο 35

Ειδικά καθεστώς πρακτορείων ταξιδίων.

1*0ι επυχεορτήσει.ς πρακτορείων ταξιδίων, με τις οπαίες εξομειώνανται και οι 
ορνανωτές τουριστικών περιηγήσεων που ενεργούν στο όνομά τους έναντι, των 
τα^ιδιωτών, υπόιγανται στο ειδικό καθεστώς υπολογισμού ταυ φάρου που προ
βλέπουν οι διατάζεις ταυ άρθρου αυτού, εφόσον και κατά τα μέρας που για 
την πραγματοποίηση ταυ ταζιδίου ή της περιήγησης χρησιμοποιούν προς άμεση 
εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών παραδόσεις αγαθών ή παροχές υπηρεσιών παπ 
παρέχονται από άλλους υποκείμενους στο φόρα.
2. Οι πράξεις που γίνονται για την πραγματοποίηση του ταξιδίαυ ή της περι
ήγησης θεωρούνται ως ενιαία παροχή υπηρεσίας του πρακτορείου προς τον τα
ξιδιώτη· Η παροχή αυτή φορολογείται στην Ελλάδα, εφόσον η έδρα της οικο
νομικής δραστηριότητας του πρακτορείου ή η μόνιμη εγκατάσταση από την οπ
οία αυτό ενεργεί για την πραγματοποίηση του ταξιδίου, βρίσκονται στη Ελλό:— 
δα.
3. Ως φορολογητέα αξία λαμβό:νεται η μικτή αμοιβή ταυ πρακτορείου που προ
κύπτει μετά την αφαίρεση από τα συνολικό πασά που καταβάλλεται από τον 
πελάτη (χωρίς να συνυπολογίζεται ο φόρας) ταυ κόστους με τον οποίο επί- 
βαρύνεται το πρακτορείο από την παράδοση αγαθών και παροχή υπηρεσιών (μα
ζί με το φόρο), που γίνονται σε αυτό από άλλους υποκείμενους στα φάρο για 
άμεση εξυπηρέτηση του ταξιδιώτη-
Ετα τιμολόγια παροχής υπηρεσιών παυ αφορούν τις πράξεις για τις οποίες η 

φορολογητέα αξία προσδιορίζεται κατά τις διατάξεις ταυ προηγούμενου εδα
φίου, ο φόρος δύναται να ενσωματώνεται στην τιμή.(Αποφ.8499/Β1ισχύει από 
1/ 1/8 8 ) .

4. Τα ποσό: του φάρου με τα οποία επιβαρύνεται τα πρακτορείο από άλλους υπο
κείμενους στα φάρο για τις πράξεις που προβλέπουν οι διατάξεις των παρα—
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γράφων 2 και. 3 δεν εκιτύπτοντα^ ούτε επι.στρέφανται, .
5.Οι. δι.ατάξει.ς ταυ άρθρου αυτού δεν εφαρμόζονται, στι,ς αμοιβές των πρακτα— . 
ρείων ταξι.οίων, οι. οποίες προέρχονται, από υπηρεσίες που αυτά παρέχουν απο— 
κλεαιτοκα, ως μεσολαβητές με προμύβει. α, καθώς επίσης και. από υπηρεσίες με
ταφορές , οι. οποίες παρέχονται, με μεταφορικά: μέσα που εκμεταλλεύεται, το ίδ
υο τα πρακτορείο.
ό . ΓΊε πραεδρυκά δυατάγματα, που εκδίδονταυ με πρόταση ταυ Υπουργού Ουκονσ— 
μι.κών, μπορεί να ορίζεται, άλλος τρόπος πρασδυαρυσμαύ της φορολογητέας αξί
ας γι.α την οπαία προβλέπουν οι. δυατάξευς της παραγράφου 3.
7. Με αποφάσεις του Υπουργού Οι, κονομυ κών μπορεί να επυ βάλλεται. στα πρακτο
ρεία η υποχρέωση να τηρούν ευδυκά βυβλία, λογαρ υασμαύς ή στοι,χεία γυα την 
παρακολούθηση των πράξεων που ενεργούν.
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EEQÛA ΛΟΓ/ΕΜΟΕ 73

MEIDN : EEGÛA ΛΟΓ. 62 (πλήν ξεναγήσεων, tour Leaders και άπονα 

άλλη δαπάνη δεν έχει, Φ.Π. Α. )

Ολες- ον υπηρεσΰες που παρέχουν τα πρακτορεία ε ί ναν του άρθρου 35 

δηλαδή ξενοδοχεία, νεύματα, είσοδος σε αρχαναλογνκούς χώρους, ναύλον 

πλωτών μέσων, έστω καν αν τα πρακτορεία παρέχουν μνα από αυτές, δηλαδή 

μάνα ξενοδοχείο, μάνα γεύμα κ.λ.π.
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* -*
* ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2α *
*  *
* ■*
* ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ *
* *
* ΕΥΘΥΝΗΣ *
* -*
* ■ ' * 
* *
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ΣΥΣΤΑΣΗ Ε.Π.Ε.

1.ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ - ΕΝΑΡΞΕΩΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ.
Για την σύσταση της· Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης απαιτείται:

Α.Σύσταση Καταστατικού σε 4 αντίγραφα και περίληψη για την δημοσίευση
( - ■ . ·
στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Τα καταστατικό είναι υποχρεωτικά Συμβολαιογραφικό έγγραφο η παράσταση 
δικηγόρου είναι υποχρεωτική.Τα ελό:χιστα υποχρεωτικό Κεφάλαια είναι
3.000.000.

Β.Δύα αντίγραφα ταυ καταστατικού υποβάλλονται στην αρμόδια Ο.Ο.Υ. πρός 
θεώρηση και καταβάλλεται Φ.Σ.Κ. (Φάρος Συγκέντρωσης Κεφαλαίου) 1*/,.Σφρα
γίζεται από την Οικονομικά Εφορία ότι καταβλήθηκε ο Φ.Σ.Κ. (Ν.1676/86 
άρθρα 17 —ο ΐ ) .Προθεσμία 15 ημερών από την ημέρα αναγραφής στο καταστατικό 
σαν ημερομηνία σύστασης.Εντυπα υποβάλλεται εις τριπ?\ούν για Φ.Σ.Κ.Η εισφο- 
ί'1̂· σ&· είώος προσώ ι σρ ί έτσι από ίην Οικονομική Εφορία και σ'αυτήν γίνεται 
υπολογισμός στα υπόλοιπα ταμεία.

Π .Αντί /μαψ,ι θεωρημένα από την αφορία υποβάλλεται στο Ταμείο Νομικών και 
Ταμείο Πρόνοιας Δικηγόρων και καταβάλλεται εισφορά 0.5*/. και .1% επί ταυ 
κεφαλαίου αντίστοιχα.

Ω.Αντίγραφα με άλες τις θεωρήσεις κατατίθεται στα Πρωτοδικείο της 
της εταιρείας και καταχωρείται στα οικεία βιβλία εταιρειών εντός 
Ρών από την σύσταση της εταιρείας (Πράξη Δημοσιότητας).

έδρ.ας
15 ημε-
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Ε.Καταχώρηση Περίληψης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Τεύχος Α.Ε.,και 
Ε.Π.Ε.) ανακοίνωση για την καταχώρηση στα οικείο Μητρώα Εταιρειών Περί,- . 
ορισμένης Ευθύνης που περιλαμβάνει τα βασικά στοιχεία της Εταιρικής 
συμβάσεως (ιδρυτές, κεφάλαιο, έδρα, σκοπό, διαχειρ ιστές, κλπ.).

ΖΤ.Μετά την πράξη δημοσιότητάς στο αρμόδια Πρωτοδικεία και την δημοσίευση 
στο ΦΕΚ για να κάνει, έναρξη δραστηριότητας η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύ
νης θα πρέπει ο διαχειριστής να κατσθέσει"ΰΗΛΩΕΗ ΕΝΑΡΞΕΩΕ ÛPAETHPΙΟΤΗΤΑΕ" 
στην Οικονομική Εφορία που ανήκει η έδρα που πρόκειται να στεγαστεί η επι
χείρησή του και έχει ορισθεί στα καταστατικό.
Η αρμόδια Û.Ü.Y. για να κάνει δεκτή την δήλωση ενάρξεως θα πρέπει ο δια
χειριστής- της Ε.Π.Ε. να προσκομίσει:

α)Καταστατικό σφραγισμένο από το αρμόδια Πρωτοδικεία.

Β)Τίτλο Κυριότητας εάν η στέγη είναι ιδιόκτητος ή μισθωτήριο συμΒόλαια 
ενοικιάσεως νομίμως κστατεθημένα στην Οικονομική Εφορία που ανήκει ο ιδι
οκτήτης του ακινήτου.Με αυτά τα δικαιολογητικά θα πραγματοποιηθεί αυτοψία 
από την Οικονομική Εφορία για την διαπίστωση της ύπαρξης του χώρου.

γ>Ταυτάτητα του νομίμου εκπροσώπου της Ε.Π.Ε. (ΰιαχειριστής/ες) .

6)Αντίγραφα της απόδειξης του ΤΑΠΕΤ για υην δημοσίευση στα ΦΕΚ.

ε)Τριπλότυπα ΰημοσίου Ταμείου της Û.O.Y. που ανήκει η επιχείρηση, πληρω- 
μής χαρτοσήμου ενάρςεως επιτηδεύματος για τ-ην εταιρεία και τόσα τριπλότυπα 
όσοι είναι οι εταίροι όπως προκύπτει από τ-ην κατάσταση που επιβάλλεται κα—
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τά την έναρξη της οικονομικής Βραστηρυότητας των επι.τηδευματι.ών (άρθρο 
19 παράγραφος 6 Ν. 1882/90)(Πίνακας τελών χαρτοσήμου).

στ)Αδει.α άλλων Υπηρεσιών.
(

Εάν η δραστηριότητα εμπίπτει. στην επαπτεία άλλης υπηρεσίας (π. χ-Λι,εύΒυνσή 
Υγ υ.ε ι. νής ) .

Μετά την ολοκλήρωση της δι,αδι,κασίας παραλαμβάνεται. η Λήλωση ενάρξεως επι
τηδεύματος επί της οποίας αναγράφεται, ο ΑΦΜ τα οποίο ακολουθεί, την επιχεί
ρηση μέχρι, την διακοπή της δραστηριότητας.

Ξ.ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ.
Η Ε.Π.Ε. υποχρεωτικά τηρεί βιβλία Γ' κατηγορίας.

3.ΘΕΩΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ.
Γι,α την θεώρηση των βιβλίων της κατηγορίας που επέλεξε ο επι,τηδευματίας 
λαμβάναντας υπόψη τους περιορισμούς που επιβάλλονται, από τον Κ.Β.Σ. προ
σκομίζει. αυτά προς θεώρηση μαϊ7ί με τα πι,ο κάτω:

Α.Την Λήλωση Ενάρξεως Επιτηδεύματος.

του/των Λι,αχει,ρηστή/ων (Στην πρώτη θεώρηση υποχρεωτικά 
ί ύ ι. ος /οι.) .

Γ.Βεβαι,.ώσει,ς ότι, οι. εταίροι, και ο δι,αχει,ρ.ι,στής .,ε.ί,ν.αι,. ,,ασΓφαλ.ι.β,μένοτ.™σ.τ.ο 
ανάλογα ταμείο (π.χ. ΤΑΕ, ΤΕΒΕ, κλπ.) αφού προηγουμένως κάνουν εγγραφή 
αν δεν είναι, ασφαλισμένοι, από άλλη δραστηριότητα.

Β.Την ταυτότητα 
να παρίσταται, ο
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ô . Φορολον L κτή ενημερώτητα γοα τους εταίρους και. τον/τους δοσχει-ρηστέι/ες 
από ΰ:λλπ ατσμσκή δραστηριότητα ών έχει., άν εύναι κά'ποι,ος εταίρας σε 
προσωπική ετσίρε ύ σ , δηλ. QE, ΕΕ, ΕΠΕ, ή δεν είναι, εγγεγραμμένοι, στους 
καταλόγους.
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Τ Π Α V Ε 1_ Τ Ο Υ Π Ε  Ε . Π . Ε .

Ιδρύεται Ε.Π.Ε. με την παραπάνω επωνυμύα και, με τη δραστηριότητα του ' 

τουρ ιστι κσύ γράφε ίου .

Τα εταιρικά κεφάλαια της· ιδρυόμενης εταιρείας ανέρχεται σε 20.000.000 δρχ. 

διαιρημένα σε 2.000 εταιρικά μερίδια αξίας 10.000 δρχ. τα καθένα.

Το εταιρικό κεφάλαιο της εταιρείας θα καταβληθεί από τους έξης εταίραυς 

και σύμφωνα με τα πασά που αρίςανται παρακάτω :

Ονομα εταίρου Ποσοστό συμ/χής Εταιρικά μερίδια Ποσά καταθολός

Αλυσανδράτου Ελπίδα 50% 1 . ΟΟΟ 10.000.ΟΟΟ
Καραφωτιά θεοδώρα 50% 1.000 10.000.000

Με την ίδρυση της εταιρείας θα καταβληθεί τα σύνολα του εταιρικού 
κεφαλαίου σε μετρητά.
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ΑΡΙΘΜΟΣ
—  ..ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ..ΠΕΕΙΩΡ1ΣΜΕΝΗΣ_ΕΥΘΥΝΗΣ - - Ζ— -

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΡΑΧΜΕΣ
201X0000.

Στο Μί^ολο/^ σήμερα στις"^6!^^) του
μήναν^\$ρ'»θ3χου Χίλια εννιακόσια εννενήντα έπτα 
(199^) έτους, ημέρα^ρίΣχιστο εδώ και επί της οδού 
λο^ρεφί αρ. 7 ευρισκόμενο ιδιόκτητο, ισόγειο γρ#». 
φείο μου ενώπιον σε μένα τη Συμβολαιογράφο 
';ς ν ,ΟΟ ΝΙΚΗ σύζυγο Ελευθεροδιονυσίου ΚΥΡΙΑΚΑΤΟΥ 
το γένος Νικολάου ΡΑΣΣΙΑ, κατοικοεδρεύουσα στο

, παρουσιάστηκαν 01 μου£ κ α ι ^ ^ 3^ ?ώχ„
εξαιρούμενοι από το Νόμο 1) κ.υ?^^α?%π%^οι 
εδήλωσαν υπεύθυνα και βάσει του Ν.Δ. 1599/1986 
ότι όλοι έχουν την Ελληνική Ιθαγένεια και ότι η - 
μόνιμη κατοικία τους είναι αυτή που δήλωσαν πα
ραπάνω και ζήτησαν την σύνταξη του παρόντος με 
το οποίο εδήλωσαν, συνωμολόγησαν και συναπεδέ- 
χθηκαν τα παρακάτω και ιδία ότι συνιστούν με το 
παρόν Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» σύμφωνα με 
τη διάταξη του Ν.3190/1955 όπως ισχύει τροπο
ποιημένης από το Π.Δ.419/25-11-86 με τους πιο 
κάτω όρους και συμφωνίες που είναι οι εξής:

"’ΚΕΦΑΔΑΊΌ' Ά!
ΣΥΣΤΑΣΗ - ΣΚΟΠΟΣ - ΕΔΡΑ - ΕΠΩΝΥΜΙΑ - ΔΙΑΡΚΕΙΑ

ΑΡΘΡΟ 1θ.-

ΣΥΣΤΑΣΗ - ΕΠΩΝΥΜΙΑ



Συνιστάται Εταιρεία Περιωρισμένης Ευθύνης με'την 
επωνυμία ΤβΑνξ,ΐ. τ ο '̂ £·ν> τΠ£ >Λοϋ' .,στις
-σχέσεΐς^με-^σ^εξώτερτκόσυναλλάσεταϊμε την πα
ραπάνω επωνυμία σε ξενόγλωσση μορφή και πιστή 
μετάφραση.

• ΑΡΘΡΟ 2ο.-

ΕΔΡΑ
Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος 
Χ α ^ θ ’.'-ιο:η·η 1θ· ¡Οορ'οο-Α'̂ ήο̂ αρνα-ηαν. Μπορεί όμως η 
εταιρεία με απόφαση της Συνέλευσης των εταίρων 
να ιδρύσει υποκαταστήματα ή πρακτορεία στην Ελ
λάδα ή στο εξωτερικό. Σε περίπτωση μεταφοράς της 
έδρας της εταιρείας σε άλλο Δήμο ή Κοινότητα 
απαιτείται τροποποίηση του καταστατικά με από
φαση της Συνέλευσης των εταίρων.

ΑΡΘΡΟ 3ο.-

ΣΚΟΠΟΣ
Σκοποί της εταιρίας είναι η επί κέρδει:
1. Η ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση Γρα
φείων .Γενικού Τουρισμού ή Τοπικού Τουρισμού και 
η αντιπροσώπευση και πρακτόρευση Τουριστικών 
επιχειρήσεων και Τουριστικών Γραφείων κάθε μορ
φής και φυσεως.
2. Η ίδρυση, λειτουργεία και εκμετάλλευση ανταλ-
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λακτηρίου χρημάτων και συναλλάγματος κάθε εί
δους.
3. Η ίδρυση/ λειτουργία και εκμετάλευση Γραφείου

\

εκμισθώσεως αυτοκινήτων. .
4. Η ίδρυση και λειτουργία Ξενοδοχειακών μονάδων 
και ξενοδοχειακών και τουριστικών επιχειρήσεων 
κάθε μορφής και φύσεως (Ξενοδοχείων, Εστιατο
ρίων, Τουριστικών Περιπτέρων, καταστημάτων λαϊ
κής τέχνης και συναφών επιχειρήσεων).
5. Η εκμετάλευση πάσης φύσεως μεταφορικών μέσων.
6. Η αγορά και μεταπώληση και εμπορία είτε χον- 
δρικώς είτε λιανικώς πάσης φύσεως αγαθών,
7. Η αντιπροσώπευση εμπορικών και Βιομηχανικών 
επιχειρήσεων.
8. Η ίδρυση θυγατρικών εταιριών ή η'συμμετοχή 
της σε άλλες, οποιεσδήποτε εταιρίες που επιδιώ
κουν τους αυτούς άνω ή συναφείς με τους άνω σκο
πούς.
9. Η ίδρυση υποκαταστημάτων είτε στην Ελλάδα 
είτε στο εξωτερικό.
Δια την επίτευξη των άνω σκοπών η εταιρία μπορεί 
να ενεργεί ότι κρίνεται αναγκαίο και χρήσιμο, 
τηρώντας τους νόμους και το καταστατικό αυτό.I

ΑΡΘΡΟ 4ο.-

Φύλλο 2

ΔΙΑΡΚΕΙΑ
1) Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε είκοσι-



(20) χρόνια, αρχίζει από την ημέρα δημοσίευσης 
του παρόντος στην εφημερίδα της Κυθερνήσεως Δελ
τίο Ανωνύμων Εταιρειών και Εταιρειών Περιωρισμέ- 
νης Ευθύνης και λήγει την αντίστοιχη ημερομηνία 
ήτοι την 31η Δεκεμβρίου του έτους δύο χιλιάδες 
δέκα ·£ητο (201^).J
2) Η διάρκεια της εταιρείας μπορεί να παραταθεί 
με απόφαση της συνέλευσης των εταίρων, τροπο- 
ποιητική του άρθρου αυτού που παίρνεται με την 
πλειοψηφία την οποία ορίζεα ο Νόμος 3190/1955.

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΡΙΔΙΑ 
Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε Ο'νιοβι 
εκατομμύρια £0 000.000) δραχμές το οποίο κατά τη 
ρητή δήλωση και θεθαίωση των συμθαλλομένων κατε- 
θλήθηκε ολόκληρο στο εταιρικό ταμείο και διαι
ρείται σε Οοο χ'ΎάΒξΛ, (2̂ 00) εταιρικά μερίδια από 
δέκα χιλιάδες (10.000) δραχμές το καθένα.
Πρός σχηματισμό αυτού:

συμμετέχει στο εταιρικό κεφάλαιο με μια (1) με-

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β!
ΑΡΘΡΟ 5ο.-

εκατομμύρια £ρ ο λ\)£α  , (ÍOCOO.OOO) και

ρίδα συμμετοχής και έχει Χ\̂ »α. 
εταιρικά μερίδια.
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ΙΙαρο&λΕϊΌο,2) Η κ ......, εισέφερε και κατέβαλε δραχμές
& ^ ^ ν ^ ο \ Λ ί ο ρ > < ν -  : •^•Ιο.οοΟ'.ΟΟΌ“) κσι~συμμέτέχε'ϊ &τό' 
εταιρικό κεφάλαιο με μια (1) μερίδα συμμετοχής 
και έχει χ»γα (\icac) εταιρικά μερίδια.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ!
ΑΡΘΡΟ 6ο.-

Φύλλο 3

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ - ΣΥΓΚΛΗΣΗ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
1) Οι αποφάσεις των εταίρων παίρνονται σε συνέ
λευση.
2) Η συνέλευση συγκαλείται από τους διαχειρι
στές.
Οι εταίροι προσκαλούνται με έγγραφη πρόσκληση/ Π 
οποία σημειώνεται στο βιβλίο της εταιρείας που 
προβλέπει ο Νόμος 3190/1955 και η οποία επιδίδε
ται στον εταίρο από δικαστικό επιμελητή οκτώ (8) 
το λιγότερο μέρες πριν από τη συνέλευση. Στην 
πρόσκληση πρέπει να αναγράφεται η ημέρα, η ώρα 
και ο τόπος της συνέλευσης και τα θέματα που θα 
συζητηθούν.
3) Η συνέλευση συγκαλείται υποχρεωτικά μια φορά
το .„χρόνο και .μέσα σε. ...ιερείς .αη&^η
ξητης εταιρικής χρήσης. Αν δεν συγκληθεί κατά το 
χρόνο αυτό η συνέλευση από τους διαχειριστές, τη 
σύγκλησή της φροντίζει και ενεργεί οποιοσδήποτε 
εταίρος, σύμφωνα με το άρθρο 11 παρ. 2 του



Ν.3190/1955.
4) Αν συμφωνούν όλοι οι εταίροι, μπορούν να συ-

ι ' ' ' ' ^
νεδρ^άσουν^σε συνέλευση ακόμα κι αν δεν τηρήθη
καν οι διατυπώσεις της παρ.2 του παρόντος άρ
θρου , επίσης αν όλοι οι εταίροι είναι παρτόντες, 
έγκυρα αποφασίζουν εφ’όσον κανείς απ'αυτούς δεν 
έχει αντίρρηση σε κάθε θέμα αρμοδιότητας της συ
νέλευσης . -

ΑΡΘΡΟ 7ο. -

ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΠΟ ΜΗ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑ
1) Ενας η περισσότεροι εταίροι που εκπροσωπούν 
το ένα εικοστό (1/20) το ελάχιστο του εταιρικού 
κεφαλαίου, μπορούν να ζητήσουν τη σύγκληση έκτα
κτης γενικής συνέλευσης ¿αι να προσδιορίσουν‘τα 
θέματα που θα συζητηθούν. -
2) Αν οι διαχειριστές δε συγκαλέσουν τη συνέλευ
ση σε είκοσι (20) μέρες από την επίδοση της σχε
τικής αίτησης, η σύγκληση γίνεται από τους στην 
προηγούμενη παράγραφο εταίρους μετά από απόφαση 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κεφαλληνίας που εκ- 
δίδεται κατά τη διαδικασία των άρθρων 628 και 
των επομένων του Κώδικα της Πολιτικής Δικονο
μίας.-

ΑΡΘΡΟ 8ο.-
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ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ
1) Κάθε εταίρος έχει δικαίωμα μιας τουλάχιστο 
ψήφου στη συνέλευση. Αν έχει περισσότερα 1ετάίρΐ=Γ 
κά μερίδια, ο αριθμός των ψήφων είναι ανάλογος 
με τον αριθμό αυτών.-
2) Το δικαίωμα ψήφου δεν μπορεί να ασκηθεί από 
εταίρο αν πρόκειται για αποφάσεις που αφορούν 
στην απαλλαγή του από την ευθύνη ή στην άσκηση 
του άρθρου 14 παρ.2 του Ν.3190/1955. -

ΑΡΘΡΟ 9 ο.-

Φύλλο 4

ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
Οι αποφάσεις της συνέλευσης των εταίρων παίρνον- 
ται με πλειοψηφία πάνω από το μισό του αριθμού 
των εταίρων που εκπροσωπούν πάνω από το μισό του 
εταιρικού κεφαλαίου.-

ΑΡΘΡΟ 10ο.-

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
1) Η συνέλευση των εταίρων είναι το ανώτατο όρ
γανο της εταιρείας και δικαιούται να αποφασίζει 
για κάθε εταιρική υπόθεση, οι αποφάσεις της υπο
χρεώνουν και απόντες ή διαφωνούντες εταίρους.- 
2.) Η συνέλευση τφ,ν.· 
αποφασίζει:
α) Για τις τροποποιήσεις του καταστατικού. 8) 
Για το διορισμό και την ανάκληση των διαχειρι



στών, καθώς και για απαλλαγή τους από κάθε ευθύ- 
νιι. γ) Για έγκριση του ισολογισμού και τη διάθε
ση των κερδών, δ) Για την άσκηση αγωγής κατά των 
οργάνων- της-ετ-οα-ρε-ίας—ή των εταίρων για αξιώσεις 
της εταιρείας κατ1 αυτών με αποζημίωση που απορ
ρέει από πράξεις ή-παραλείψεις κατά τη σύσταση ή 
κατά τη λεατουγία της εταιρείας, ε) Για την πα
ράταση της διάρκειας της εταιρείας ή τη συγχώ
νευση αυτής, για τη διάλυσή της και το διορισμό 
ή ανάκληση των εκκαθαριστών. στ) Για κάθε άλλη 
περίπτωση οριζόμενη στον Ν. 3190/1955.-

ΑΡΘΡΟ 11ο.-

ΠΡΟΣΒΟΛΗ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
1) Οι διαχειριστές και κάθε εταίρος έχουν το δι
καίωμα να προσβάλουν τις αποφάσεις της συνέλευ
σης στο Μονομελές Πρωτοδικείο Κεφαλληνίας, αν οι 
αποφάσεις αυτές πάρθηκαν κατά παράβαση του Νόμου 
ή του καταστατικού αυτού.
2) Η κατά την προηγούμενη παράγραφο αγωγή ασκεί
ται κατά της εταιρείας μέσα σε τρείς (3) μήνες 
από την απόφαση.
3) Αν η απόφαση προσβάλλεται από τους διαχειρι
στές της εταιρείας το Μονομελές Πρωτοδικείο της 
.έδρας ,της ...ετΛαρ,ε.ίας-!.που «δαϋ£ά̂ ε4.>··»κα̂ ώ%··ϊΐ1 δααδ,χκα- 
σία της εκούσιας δικαιοδοσίας, διορίζει προσωρι
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νό εκπρόσωπο της εταιρείας για τπ διεξαγωγή της 
δίκης.
4) Η διαδικαστική απόφαση που αποφαίνεται για 
την ακυρότητα ισχύει για κέθε εταίρο και για 
τους διεχεριστές.—

ΑΡΘΡΟ 12ο.-

Φύλλο 5

ΑΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ 
ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ - ΕΞΟΥΣΙΑ - ΑΝΑΚΛΗΣΗ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ’
1) Τη διαχείριση και εκπροσώπηση της εταιρείας 
αναλαμβάνει με το παρόν από τη σύσταση της εται
ρείας \\ από τους εταίρους κ. Α^οΘοΝδράΓοο β̂ η'ι-· 
δα ■/ οποίος διαχειρίζεται και
εκπροσωπεί την εταιρεία σε κάθε δικαστήριο 
οποιοσδήποτε βαθμού και δικαιοδοσίας ακόμα και 
στον Αρειο Πάγο και το Συμβούλιο της Επικρα- 
τείας, στα φορολογικά δικαστήρια και στις εκδι- 
καστικές επιτροπές και σε κάθε διοικητική, οικο
νομική ή άλλη αρχή ή σε επιτροπή και σε κάθε νο
μικό πρόσωπο δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου ή τρά
πεζας ή και φυσικό πρόσωπο, θα ενεργεί μόνος κά
θε είδους συμβάσεις, εκδίδει ή αποδέχεται ή με
ταβιβάζει συναλλαγματικές ή γραμμάτια σε διαταγή 
ή τραπεζικές επιταγές και γενικά ενεργεί κάθε 
πράξη εκπροσώπησης, διάχειρισης ή διάθεσης σε 
κάθε περίπτωση που αφορά, το σκοπό της εταιρικής 
υπόθεσης και επιχείρησης.



Πράξεις του διαχειριστή ακόμα και αν είναι εκτός 
του εταιρικού σκοπού δεσμεύουν την εταιρεία από 
το άρθρο 8 απέναντι στους τρίτους εκτός αν η 
εταιρεία αποδείξει ότι ο τρίτος γνωρίζει την 
υπέρβαση του εταιρικού σκοπού ή οφείλε να τη 
γνωρίζει.
ή »  διαχειριστής διορίζεται και ταμίας της εται
ρείας και δικαιείται να εισπράττει από οποιοδή- 
ποτε1 φυσικό ή νομικό πρόσωπο, δημόσιο ταμείο, 
οργανισμό, τράπεζα κλπ. χρήματα παραλαμβάνοντας 
πράγματα καα χορηγώντας τις σχετικές αποδείξεις.
2) τ\ διαχειριστής υπογράφει για την εταιρεία θέ
τοντας την υπογραφή τ^- κάτω από την εταιρική 
επωνυμία.-.

ΑΡΘΡΟ 13ο.-

1) Η διαχείρηση που ανατέθηκε με το παρόν κατα
στατικό ανακαλείται με απόφαση της συνέλευσης 
οποτεδήποτε, με την επιφύλαξη της τυχόν αξίωσης 
για αποζημίωση.
2) Αν ανακληθεί ή πεθάνει ή παραιτηθεί ή εκπέσει 
για οποιονδήποτε λόγο από τη διαχείριση ο δια
χειριστής, η συνέλευση αποφασίζει για την ανα- 
πλήρωσή του. Ο εξερχόμενος διαχειριστής είναι 
επανεκλέξιμος.
Η εκλογή του ή των διαχειριστών καταχωρίζεται
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Φύλλο 6
στο βιβλίο που τηρείται κατά νόμο στο αρμόδιο 
Πρωτοδικείο γχα τις εταιρείες περιωρισμένης ευ
θύνης

• ΑΡΘΡΟ 14ο.-

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1) Οι διαχειριστές καθώς και οι εταίροι δεν δι
καιούνται να ενεργούν για λογαριασμό τους ή για 
λογαριασμό άλλου, πράξεις που ανάγονται στο σκο
πό της εταιρείας ούτε να είναι εταίροι ομόρρυθ- 
μης ή ετερόρρυθμης εταιρείας ή έταίροι εταιρείας 
περιωρισμένης ευθύνης που επιδιώκει τον ίδιο 
σκοπό, χωρίς απόφαση της συνέλευσης των εταίρων.
2) Σε περίπτωση παράβασης της πιο πάνω διάταξης 
η εταιρεία μπορεί να ζητήσει αποζημίωση ή αντί 
για αποζημίωση να ζητήσει για μεν τις πράξεις 
που έγιναν από το διαχειριστή ή από εταίρο για 
λογαριασμό του, να θεωρηθούν ότι έγιναν για λο
γαριασμό της εταχρείας,' για δε τις πράξεις που 
έγιναν για λογαριασμό άλλου, να δοθεί στην εται
ρεία αμοιβή διαμεσολάβησης ή να δοθεί σ'αυτή η 
αμοιβή διαμεσολάβησης.
3) Οι κατά την προηγούμενη παράγραφο απαιτήσεις 
της εταιρείας παραγράφονται μετά από.έξη .16) .μή
νες από τότε που ανακοινώθηκαν στη συνέλευση των 
ετασίρων οι πιο πάνω πράξεις και γενικά πέντε 
(5) χρόνια από τότε που έγιναν.-



ΑΡΘΡΟ 15ο.-

1) Μια φορά το χρόνο στο τέλος της εταιρικής 
χρήσης, ο διαχειριστής της εταιρείας υποχρεούται 
να συντάσσει απσγραφή όλων των στοιχείων του 
ενεργητικού και του παθητικού της, με λεπτομερή 
περιγραφή του κάθε στοιχείου. Οι ετήσιες οικο- 
νο μικές καταστάσεις της εταιρείας καταρτίζονται 
από τους διαχειριστές της με βάση την απογραφή 
αυτή.
2) Για την κατάρτιση των ετήσιων οικονομικών κα
ταστάσεων εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις των 
άρθρων 42α, 426, 42γ, 42δ, 43ε, 43 και 43α του 
Κωδ.Ν.2190/1920 "περί Ανωνύμων Εταιρειών", όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
3) Για την κατάρτιση της έκθεσης διαχείρισης του 
ή των διαχειριστών, που απευθύνονται στη Συνέ
λευση των εταίρων, εφαρμόζονται αναλόγως οι δια
τάξεις της παρ. 3 του άρθρου 43α του 
Κωδ.Ν.2190/1920, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
4) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις.(ισολογι
σμός, αποτέλεσμα χρήσεως, πίνακας διαθέσεως απο
τελεσμάτων και προσάρτημα) και οι σχετικές εκθέ
σεις των διασχειριστών και ελεγκτών της εται
ρείας, υποβάλλονται, με επιμέλεια κάθε εταίρου ή 
διαχειριστή, στις διατυπώσεις 'δημοσιότητας του
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άρθρου 8. Η καταχώρηση στο Μητρώο των αρχικών 
και των τροποποιημένων οικονομικώθν καταστάσεων 
πρέπει να γίνεται σε χρόνο που να επιτρέπει την 
τήρηση των προθεσμιών της παρ.2 του άρθρου 8.
Οι διατάξεις των. παρ.1, 2, 4 και 5 του άρθρου 
436 του Κωδ.Ν.2190/1920, όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, εφαρμόζονται αναλόγως και στις Εταιρείας 
Περιωρισμένης Ευθύνης.-

ΑΡΘΡΟ 16ο.-

Φύλλο 7

1) Με την επιφύλαξη της παρακάτω παραγράφου 2, 
για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων εφαρ
μόζονται αναλόγως οι διατάξεις των άρθρων 36 και 
37, καθώς και της παρ.4 του άρθρου 43α του 
Κωδ.Ν.2190/1920 "περί Ανωνύμων Εταιρειών", όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν. Οι ελεγκτές ορίζον
ται από τη συνέλευση των εταίρων και διορισμός 
τους υποβάλλεται στις διατυπώσεις δημοσιότητας 
του άρθρου 8.
2) Οι Εταιρείες Περιωρισμένης Ευθύνης που δεν 
υπερβαίνουν, κατά την ημέρα κλεισίματος του ισο
λογισμού του, τα αριθμητικά όρια των δύο από τα 
τρία κριτήρια της παρ.6 του άρθρου 42α του 
-Κωδ *Ι'ί. 2190 / 19*2 0 , . - ,,οπως τροποπο^τηθηκ^ .̂ καμ. .τ/ίχχ-υε.-ΐ, 

απαλλάσσονται από την υποχρέωση ελέγχου των οι
κονομικών καταστάσεων τους, η οποία προθλέπεται 
από την προηγούμενη παρ.1. Οι διατάξεις των



παρ.7 και 8 του άρθρου 42α του Κωδ.Ν .21S0/1S20 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, εφαρμόζονται ανα- 
λόγως.
3) Οι διαχειριστές των εταιριών Περιωρισμένης 
Ευθύνης που απαλλάσσονται από την υποχρέωση 
ελέγχου των οικονομικών καταστάσεών τους, σύμφω
να με την προηγούμενη παρ.2, στην περίπτωση που 
παραβαίνουν τις διατάξεις του άρθρου 22 τιμω
ρούνται με τις ποινές του άρθρου 458 του Ποινι
κού Κώδικα.-

ΑΡΘΡΟ 17ο.-

IΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
1) Με βάση την απσγραφή κατά το προηγούμενο 'άρ
θρο καταρτίζεται από τους διαχειριστές ο ισολο
γισμός, στον οποίο πρέπει να φαίνεται με σαφή
νεια η αληθινή οικονομική κατάσταση της εταχ
ρείας .
2) Τον ισολογισμό συνορεύει και λεπτομερής ανά
λυση του λογαριασμού "κερδών και ζημιών".-

ΑΡΘΡΟ 18ο.-

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
Κάθε χρόνο αφαιρείται το ένα εικοστό (1/20) του
λάχιστο από τα καθαρά κέρδη για να σχηματιστεί 
το αποθεματικό κεφάλαιο. Η αφαίρεση αυτή σταματά
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μέχρι να φτάσει το αποθεματικό στο ένα τρίτο 
(1/3) του κεφαλαίου.-

ΑΡΘΡΟ 19ο.-

Φύλλο 8

Οι διαχειριστές υποχρεούνται να τηρούν στα Ελλη
νικά εκτός από άλλα που προβλέπει ο Νόμος και τα 
εξής βιβλία/ θεωρούμενα από τον αρμόδιο οικονο
μικό έφορο.
1) Το βιβλίο των εταίρων στο οποίο καταχωρίζον
ται το όνομα των εταίρων, η ιθαγένεια και η 
διεύθυνση της κατοικίας τους, οι εισφορές του 
καθενός και οι τυχόν μεταβολές τους.
2) Το βιβλίο πρακτικών της συνέλευσης στο οποίο 
καταχωρίζονται οι αποφάσεις που παίρνονται από 
τους εταίρους.
3) Το βιβλίο πρακτικών διαχείρισης, στο οποίο 
καταχωρίζονται οι αποφάσεις των διασχειριστών.-

ΑΡΘΡΟ 20ο.-

ΕΥΘΥΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΩΝ
1) Οι διαχειριστές ευθύνονται για αποζημίωση 
απέναντι στην εταιρεία, τους εταίρους και τρί
τους, από παραβάσεις του παρόντος καταστατικού 
και ·~;'τσυ -4 Ν>ΐ3Τ9ΌΤΙ^5'5·;·"·:ή γχα πταίσματα κατα την 
διαχείριση αυτών.
2) Η κατά την προηγούμενη παράγραφο αξίωση των 
εταίρων και των τρίτων μπορεί να ασκηθεί εφόσον



η συνέλευση ίων εταίρων απέρριψε πρόταση για 
άσκηση αγωγής από την εταιρεία ή εφόσον δεν πάρ- 
θηκε απόφαση της συνέλευσης μέσα σε εύλογο χρό
νο-:--- —
Η πιο πάνω αξίωση παραγράφεται μετά από πέντε 
(5) χρόνια.-

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ!
ΑΡΘΡΟ 21ο.-

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ 
ΜΕΡΙΔΙΟ
1) Το εταιρικό μερίδιο ή τα τυχόν περισσότερα 
εταιρικά μερίδια κάθε εταίρου, αποτελούν τη με
ρίδα συμμετοχής του.-
2) Μόνο για ολόκληρη τη μερίδα συμμετοχής μπορεί 
να εκδοθεί έγγραφο από την εταιρεία το οποίο 
αποτελεί απλή απόδειξη της εταιρικής ιδιότητας. 
Στην απόδειξη πρέπει να γράφονται με κεφαλαία 
γράμματα οι λέξεις "ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΧΑΡΑ
ΚΤΗΡΑ ΑΞΙΟΓΡΑΦΟΥ"
3) Αν το εταιρικό μερίδιο περιέλθει σε περισσό
τερα πρόσωπα πρέπει αυτά να υποδείξουν με γραπτή 
δήλωση τον κοινό τους εκπρόσωπο στην εταιρεία. 
Αν δεν υποδειχθεί εκπρόσωπος, οι ανακοινώσεις 
που γίνονται από την εταιρεία στον ένα ισχύουν 
για όλους.



Φύλλο 9
4) Κατά την περίπτωση της προηγούμενης παραγρά
φου ο καθένας από τους περισσοτέρους κατόχους 
του εταιρικού μεριδίου, ευθύν.εται "εις ολόκλη
ρον" για τις υποχρεώσεις προς την εταιρεία.
5) Η μεταβίβαση του εταιρικού μεριδίου επιτρέπε
ται - μόνο σε εταίρο της εταιρείας ή και σε τρίτο 
μη εταίρο εφόσον αποφασίσει για τούτο η συνέλευ
ση με παμψηφία.
6) Η εταιρεία δεν μπορεί σε καμιά περίπτωση ν' 
αποχτήσει τα ίδια τα δικά της εταιρικά μερίδια.
7) Επιτρέπεται η μεταβίβαση εταιρικού μεριδίου 
"αιτία θανάτου" στην περίπτωση όμως αυτή το 
εταιρικό μερίδιο θα εξαγοράζεται από πρόσωπο με 
υπόδειξη της εταιρείας στην πραγματική αξία του 
με ~ΐίπάφασή της που παίρνεται με πλειοψηφία πάνω 
από το μισό του όλου αριθμού των εταίρων που εκ
προσωπούν πάνω από το μισό του εταιρικού κεφα
λαίου.-

ΑΡΘΡΟ 22ο.-

ΔΑΝΕΙΑ ΕΤΑΙΡΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
1) Απαγορεύονται δάνεια των εταίρων πρός την 
εταιρεία με εμπράγματη ασφάλεια περιουσιακών 
στοιχείων της εταιρείας. Η παρά την απαγόρευση 
αυτή σύσταση εμπράγματης ασφάλειας είναι άκυρη.
2) Η εξόφληση από την εταιρία των δανείων που 
έγιναν πρός αυτή από τους εταίρους θεωρείται ότι



δεν έγινε, αν με την εξόφληση αυτή ματαιώνονται 
στο σύνολό τους ή μερικά οι κατά τον χρόνον αυτό 
απαιοήσεις των τρίτων.
3) Σέ'περίπτωση λύσής της εταιρείας" απο' όπόΤόν- 
δήποεε λόγο εκτός από την περίπτωση της κήρυξής 
της σε κατάσταση πτώχευσης οι από δάνεια απαιτή
σεις των εταίρων ικανοποιούνται μετά την εξόφλη
ση των άλλων χρεών της εταιρείας.-

ΑΡΘΡΟ 23ο.-

ΕΞΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΑΠΠΟΚΔΕΙΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΟΥ
1) Κάθε εταίρος μπορεί να εξέλθει από την εται
ρεία για σπουδαίο λόγο μετά από δικαστακή απόφα
ση με την οποία θα ορίζεται η αξία της μερίδας 
συμμετοχής του εξερχομένου εταίρου ή μετά από 
απόφαση της συνελεύσεως με παμψηφία.
2) Εφόσον υπάρχεα. σπουδαίος λόγος το δικαστήριο 
με αίτηση του διαχειριστή ή εταίρου μπορεί ν' 
αποκλείσει από την εταιρεία εταίρο ή εταίρους 
εφόσον πάρθηκε γι'αυτό απόφαση της συνέλευσης με 
πλεαοψηφία πάνω από το μισό του όλου αριθμού των 
εταίρων που εκπροσωπούν πάνω από το μισό του 
εταιρικού κεφαλαίου. Με την καταδολή στον εταίρο 
που αποκλείστηκε της αξίας της εταιρικής του με
ρίδας, η εταιρεία συνεχίζεται με τους υπόλοι
πους.-
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Φύλλο 10 
ΑΡΘΡΟ 24ο.-

ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ. 
Κάθε εταίρος δικαιούται, κατά το πρώτο δεκαήμερο 
από τη λήξη κάθε ημερολογιακού τριμήνου, να λα
βαίνει γνώση ο ίδιος ή με αντιπρόσωπό του για 
την πορεία των εταιρικών υποθέσεων και να εξετά
ζει τα βιβλία και τα έγγραφα της εταιρείας. Δι
καιούται επίσης, με έξοδά του να ζητεί να του 
παραδίνονται αποσπάσματα του βιβλίου των εταίρων 
και του βιβλίου πρακτικών των συνελεύσεων.-

ΑΡΘΡΟ 25ο.-

1) Οι εταίροι έχουν δικαίωμα στα καθαρά κέρδη 
που προκύπτουν από τον ετήσιο ισολογισμό και αν
τίστοιχα υποχρέωση για τις ζημιές ανάλογα με την 
εισφορά τους.
2) Αν έγινε διανομή μη πραγματικών κερδών οι 
εταίροι που τα πήραν υποχρεούνται να τα επιστρέ
φουν, η δε αγωγή για την επιστροφή τους παραγρά
φεται μετά πέντε (5) χρόνια από την καταβολή 
τους.- ν

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε!
ΑΡΘΡΟ 26ο.-

ΤΡΟΠΟΠΟIΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ



1) Η τροποποίηση του παρόντος καταστατικού μπο
ρεί να γίνει μόνο με απόφαση της συνέλευσης με 
συμβολαιογραφικό έγγραφο που παίρνεται με πλεισ- 
ψηφία τουλάχιστο των τριών τετάρτων (3/4) του 
όλου αριθμού των εταίρων που εκπροσωπούν τα τρία 
τέταρτα (3/4) του .εταιρικού κεφαλαίου.
2) Χρειάζεται απόφαση με κοινή συναίνεση όλων 
των εταίρων στις εξής περιπτώσεις: α) Για τη με
ταβολή της εθνικότητας της εταιρείας και 6) Για 
επαύξηση των υποχρεώσεων των εταίρων ή της ευθύ
νης τους καα για μείωση των από το καταστατικό 
δικαιωμάτων τους, καθώς και στις περιπτώσεις που 
αναφέρονται στην παρούσα εταιρική σύμβαση, εκτός 
κι αν αλλιώς ορίζουν οι σχετικές διατάξεις του 
Ν.3190/1955.
3) Κάθε τροποποίηση της παρούσας εταιρικής σύμ
βασης μαζί με ολόκληρο το νέο κείμενο της σύμβα
σης υποβάλλεται στις διατυπώσεις δημοσιότητας 
που ορίζει το άρθρο δ, όπωςισχύεα, μετά την τρο- 
ποίησή του. Πριν από την τήρηση των παραπάνω 
διατυπώσεων η τροποποίηση δεν παράγει αποτέλε
σμα .

. ΑΡΘΡΟ 27ο.-

. .^ΙΕΪΑΒΟΛΗ Ϊ.0.Υ ΑΝΪ·ΙΚΚΙΜ£.,Ν.ΟΥ,,.ΪΗ,:ΕΠΙΧΕ:ΡΡ'Η£ΗΣ 
Αν παρθεί απόφαση της συνέλευσης για τη μεταβολή



Φύλλο 11
χου αντικειμένου της εταιρικής επιχείρησης, οι 
εταίροι που διαφώνησαν για τούτο έχουν δικαίωμα 
να εξέλθουν-από την— ε-χ-αιρε-ία-̂ “-αν-κάνουν έγγραφη 
για τούτο δήλώση μέσα σε τρείς (3) μήνες από τό
τε που πάρθηκε η πιο πάνω απόφαση και παίρνουν 
την αξία της μερίδας συμμετοχής τους, την οποία 
καθορίζει απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
της έδρας της εταιρείας.-

ΑΡΘΡΟ 28ο.-

ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
1) Η αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου γίνεται μόνο 
με τροποποίηση της εταιρικής σύμβασης/ μετά από 
απόφαση της συνέλευσης των εταίρων που παίρνεται 
με πλειοψηφία τουλάχιστο των τριών τετάρτων 
(3/4) του όλου αριθμού των εταίρων που εκπροσω
πεί τα τρία τέταρτα (3/4) του εταιρικού κεφα
λαίου.
2) Η ανάληψη του νέου κεφαλαίου γίνεται αποκλει
στικά από τους εταίρους ανάλογα με τη συμμετοχή 
τους στην εταιρεία με έγγραφο δήλωσή τους στην 
εταιρεία μέσα σε είκοσι (20) μέρες από εκείνη 
που πάρθηκε η απόφαση τηςσυνέλευσης για την ανά- 
ληώη του νέου κεφαλαίου.
3) .. Μέσα σε δλεκα.. (10) ήμερες από τη λήξη της
προθεσμίας της παρ. 2 του παρόντος άρθρου πρέπει 
να υπογράφει συμβολαιογραφικό, έγγραφο μεταξύ των



διαχειριστών της εταιρείας καα των εταίρων που 
ανέλαοαν τα εταιρικά μερίδια στην περίπτωσή δε 
αυτή εφαρμόζονται ανάλογα οι διατάξεις των άρ
θρων '4~καχ· 5 του Ν . 3150/1955 . Ηεξόφληση των πιο 
πάνω εταιρικών μεριδίων δεν μπορεί να γίνει με 
συμψηφισμό.

ΑΡΘΡΟ 29ο.-

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
1) Η μείωση του εταιρικού κεφαλαίου γίνεται μόνο 
με τροποποίηση της εταιρικής σύμβασης μετά από 
απόφαση της συνέλευσης των εταίρων που παίρνεται 
τουλάχιστο με πλειοψηφία των τριών τετάρτων 
(3/4) του όλου αριθμού των εταίρων που εκπροσω
πούν τα τρία τέταρτα (3/4) του εταιρικού κεφα
λαίου. Στην απόφαση αυτή αναφέρεται ο σκοπός της 
μείωσης, το ποσό αυτής καθώς και ο τρόπος με τον 
οποίο θα πραγματοποιηθεί η μείωση.
2) Μείωση του εταιρικού κεφαλαίου είναι και η 
κατά τις διατάξεις του Ν.3190/1955 καταβολή σε 
εξερχόμενο ή αποκλειόμενο εταίρο της αξίας της 
μερίδας συμμετοχής του.
3) Σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί το εταιρικό κε
φάλαιο να μειωθεί κάτω από-1000.000 δραχμές, 
ούτε τα εταιρικά μερίδια κάτω από δέκα χιλιάδες 
(10.000) δραχμές.-
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Φύλλο 12 
ΑΡΘΡΟ 30ο.-

ΔΙΑΤΥΠΩΣΕΙΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ' -.....
1) Η τροποποίηση της εταιρικής σύμβασης στην πε
ρίπτωση μείωσης του εταιρικού κεφαλαίου μπορεί 
να γίνει μόνο αφού περάσουν δύο (2) μήνες από τη 
δημοσίευση με φροντίδα των διαχειριστών μια φορά 
στο δελτίο που ορίζει το άρθρο 8 παρ.2 του 
Ν.3190/1955 και δύο φορές σε εφημερίδα που εκδί- 
δεται στην έδρα της εταιρίας της απόφασης της 
συνέλευσης για τη μείωση του εταιρικού κεφαλαίου 
και εφόσον μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, κανένας 
από τους δανειστές της εταιρείας πριν από την 
τελευταία δημοσίευση δεν διατυπώσει και υποβάλει 
στην εταιρεία γραφτές τις αντιρρήσεις του.-

ΑΡΘΡΟ·31ο.-

ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΠΟ ΕΞΟΔΟ ΕΤΑΙΡΟΥ
1) Σε κάθε περίπτωση, που κατά τις διατάξεις της 
ατειρικής σύμβασης και του Ν.3190/1955 εξέρχον
ται από την εταιρεία ένας ή περισσότεροι εταί
ροι, η καταβολή σ' αυτούς της αξίας της μερίδας 
συμμετοχής τους δεν μπορεί να γίνει πριν από την 
τροποποίηση της εταιρικής σύμβασης για τη μείωση 
του εταιρικού κεφαλαίου κατά τχς διατάξεις των 
άρθρων 41 και 42 του Ν.3190/1955.
2) Αν δεν παρθεί απόφαση από τη συνέλευση περί



μείωσης του εταιρικού κεφαλαίου μέσα σε δέκα 
πέντε (15) ημέρες από εκείνη της κοινοποίησης 
στην εταιρεία οης απόφασης του Μονομελούς Πρωεο- 
δικειου της έδρας της εταιρείας που ορίζει την 
αξία της μερίδας συμμετοχής του εξερχόμενου 
εταίρου ή αν δεν ακολουθήσει μέσα σε εύλογο χρό
νο η στο προηγούμενο άρθρο του παρόντος αναγρα
φόμενη διαδικασία, ο εξερχόμενος εταίρος μπορεί 
να ζητήσει από το δικαστήριο τη λύση της εται
ρείας.
3) Οι διατάξεις των προηγουμένων παραγράφων δεν 
εφαρμόζονται σε περίπτωση σύγχρονης αύξησης του 
εταιρικού κεφαλαίου κατά ίσο τουλάχιστο ποσό.-

ΑΡΘΡΟ 32ο.-

ΚΕΦΑΔΑΙΟ ΣΤ!
ΔΙΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ - ΛΟΓΟΙ ΛΥΣΗΣ 
1) Η εταιρεία λύεται:
α) Σε περίπτωση που προβλέπει ο νόμος ή το παρόν 
.καταστατικό.
6) Με απόφαση της συνέλευσης των εταίρων που 
,παίρνεται με πλειοψηφία των τριών τετάρτων (3/4) 
του όλου αριθμού των εταίρων που εκπροσωπούν τα 
τρία τέταρτα (3/4) του εταιρικού κεφαλαίου.
,χά&Με ̂ ίδί&καστΛΚίή. ίηπ.όφηση'ΗγΛία^βσαισυδαίο^Λόγο ί  -

τηση εταίρου ή εταίρων που εκπροσωπούν τουλάχι-



8Ί .:
Φύλλο 13

στο το ένα δέκατο (1/10) του εταιρικού κεφα
λαίου.
δ) Με την κήρυξη της εταιρείας σε κατάσταση πρώ- 
χευσης.
ε) Με δικαστική απόφαση ύστερα από αίτηση 
οποιοσδήποτε που έχει έννομο συμφέρο στην περί
πτωση συγκέντρωσης όλων των εταιρικών μεριδίων 
στο ένα πρόσωπο.
Για τις υποχρεώσεις που ανέλαθε η εταιρεία κατά 
τη διάρκεια της συγκέντρωσης των εταιρικών μερι
δίων σε ένα πρόσωπο, το πρόσωπο αυτό ευθύνεται 
απεριόριστα αν η εταιρεία είναι, αφερέγγυα.
Η εταιρεία δεν λύεται με την απαγόρευση/ την 
πτώχευση ή το θάνατο εταίρου.
Η λύση της εταιρείας υποθάλλεται στις διατυπώ
σεις δημοσιότητας που ορίζει το άρθρο 8 του 
Ν.3190/1955, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.-

ΑΡΘΡΟ 33ο.-

ΑΠΩΛΕΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
1) Σε περίπτωση απώλειας κατά το ένα δεύτερο 
(1/2) του εταιρικού κεφαλαίου, οι διαχειριστές 
υποχρεούνται να συγκαλέσόυν τη συνέλευση των 
εταίρων για να αποφασίσει για τη διάλυση της 
εταιρείας ή για τη μείωση του εταιρικού κεφα
λαίου, κατα ποσοστό όμως όχι μικρότερο από το 
στο άρθρο 4 παρ.1 του Ν.3190/1955 οριζόμενο ελά



χιστο κεφάλαιο.
2) Αν δεν συγκληθεί π συνέλευση μέσα σε εύλογο 
χρόνο ή δεν παρβεί απόφαση κάθε ενδιαφερόμενος 
μπορεί να ζητήσει, από το_δικαστήραο -της -έδρας 
της εταιρείας, τη διάλυσή της.-

ΑΡΘΡΟ 34ο.-

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ
1) Οταν λυθεί η εταιρεία από οποιονδήποτε λόγο, 
εκτός από την κήρυξή της σε κατάσταση πτώχευσης 
ακολουθεί το στάδιο της εκκαθάρισης. Μέχρι να 
τελειώση η εκκαθάριση και η διανομή η εταιρεία 
θεωρείται οτι εξακολουθεί να υπάρχει και στην 
επωνυμία της γράφονται οι λέξεις "υπό εκκαθάρι
ση" .
2) Η κατά το στάδιο της εκκαθάρισης των οργάνων 
της εταιρείας περιορίζεται στις αναγκαίες πρά
ξεις για την εκκαθάριση της εταιρικής περιου
σίας.
3) Οχ διατάξεις του παρόντος για τη διαχείριση 
εφαρμόζονται ανάλογα και στην εκκαθάριση, εφόσον 
δεν τροποποιούνται από τα πιο κάτω άρθρα του πα
ρόντος.

ΑΡΘΡΟ 35ο.-

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΟΥΣ



Φύλλο 14
1) Η εκκαθάριση γίνεται από τους διαχειριστές, 
εκτός κι αν αποφασίσει αλλιώς η συνέλευση των 
εταίρων. ' __
2) Οι εκκαθαριαστές που διορίζονται με το παρόν 
καταστατικό ανακαλούνται για σπουδαίο λόγο.
3) Η συνέλευση των εταίρων μπορεί ν' ανακαλέσει 
οποτεδήποτε τους εκκαθαριστές που διόρισε με 
απόφασή της καθώς και τους εκκαθαριστές που 
ενεργούν την εκκαθάριση κατά την παρ.1 του πα
ρόντος άρθρου.
4) Αν διαπιστωθεί σπουδαίος λόγος το δικαστήριο 
μπορεί με αίτηση εταίρων που εκπροσωπούν το ένα 
δέκατο (1/10) τουλάχιστο του εταιρικού κεφα
λαίου, ν'ανακαλέσει τους εκκαθαριστές που όρισε 
η συνέλευση*
5) Σε επείγουσα περίπτωση αποφασίζει προσωρινά 
το Μονομελές Πρωτοδικείο της έδραςτης εταιρείας 
κατά τη διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων.
Ο διορισμός και η για οποιοδήποτε λόγο παύση της 
εξουσίας των εκκαθαριστών με τα στοιχεία της 
ταυτότητάς του, υπόκειται στις διατυπώσεις του 
άρθρου 8, όπως ισχύει μετά την τροποίησή του. 
Στις ίδιες διατυπώσεις υπόκειται ο τρόπος'άσκη
σης της εξουσίας των εκκαθαριστών.-

ΑΡΘΡΟ 36ο.-

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ



Μόλις αρχίσει η εκκαθάριση οι εκκαθαρισχές υπσ- 
χρεούνχαι να ενεργήσουν απογραφή χης εχαιρικής 
περιουσίας και να και;αρχίσουν χον ισολογισμό χον 
οποίο δημοσιεύουν σχό δελχίο^πόΐΓ προβλέπει-η 
παρ.3 χου άρθρου δ χου Ν.3130/1555. Εφόσον εξα
κολουθεί η εκκαθάριση οι εκκαθαρισχές υποχρεούν- 
χαι να καχαρχίζουν κάθε χρόνο ισολογισμό.-

ΑΡΘΡΟ 37ο.-

ΕΞΟΥΣΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ
1) Οι εκκαθαρισχές εκπροσωπούν όπως και οι δια- 
χειρισχές χην εχαιρεία και υπογράφουν γι'αυχήν 
κάχω από χην εχαχρική επωνυμία.
2) Οί εκκαθαρισχές πρέπει να χελειώσουν χωρίς 
καθυσχέρηση χις εκκρεμείς υποθέσεις χης εχαι- 
ρείας, να εξοφλήσουν χα χρέη χης εχαιρείας, να 
εισπράξουν χις απαιχήσεις χης και να μεχαχρέψουν 
σε χρήμα χην εχαιρική περιουσία. Για χο σκοπό 
αποπεράχωσης χων εκκρεμών υποθέσεων, μπορούν οι 
εκκαθαρισχές να ενεργήσουν και νέες πράξεις.-

ΑΡΘΡΟ 38ο.-

ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ 
Μόλις χελειώσουν χην εκκαθάριση οι εκκαθαρισχές 
καχαρχίζουν χον χελικό ισολογισμό που υποθάλλε- 
χαι σχις διαχυπώσεις δημοσιόχηχας χου άρθρου 8
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παρ.1 και τον δημοσιεύουν στο δελτίο που προβλέ
πει η παρ.3 του ίδιου άρθρου, όπως ισχύει μετά 
την τροποπο ίση του Ν.3190/-19δ5 καχ—στη συνέχεια 
διανείμουν το προϊόν της εκκαθάρισης της εταιρι
κής περιουσίας στους εταίρους, ανάλογα με τη με- 
ρίδασυμμετοχής τους.-

ΑΡΘΡΟ 39ο.-

Φύλλο 15

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ
Η εταιρική χρήση αρχίζεχ την πρώτη (1η) Ιανουά
ριου και λήγει την τριακοστή πρώτη (31η) Δεκεμ
βρίου κάθε έτους. Εξαιρετικά π πρώτη εταιρική 
χρήση αρχίζει από τη νόμιμη δημοσίευση του πα
ρόντος στο δελτίο Ανωνύμων Εταιρειών και Εται
ρειών Περχωρισμένης Ευθύνης καχ μπορεί να είναχ 
μεγαλύτερη η μχκροτερη από το δωδεκάμηνο.-

ΑΡΘΡΟ 40ο.-

Με το παρόν οχ άνω εταίροχ εξουσχοδοτούν κάχ πα
ρέχουν την εχδχκή εντολή καχ πληρεξουσχότητα

3Φ\ις>άαη.προς την ..... να ενεργεί τχς πράξεχς δχαχεχρή-
σεως που απορρέουν από το παρόν καταστατχκό υπο
γράφοντας υπό την εταχρχκή επωνυμία καχ αναγνω
ρίζουν έγκυρες, χσχυρές καχ απρόσβλητες τχς άνω 
πράξεχς αυτού.
Γχα την επίλυση κάθε δχαφοράς μεταξύ των εταίρων 
που προκύπτεχ από το παρόν καχ τχς τυχόν τροπο



ποιήσεις roa καθώς και για κάθε θέμα ή όρο που 
δεν προβλέπουν οι διατάξεις χου παρόντος κατα
στατικού, εφαρμόζονται οι διατάξεις του Νόμου 
3190/1955, όπως τροποποιήθηκε με το Π.Α.419/1986 
και ισχύει σήμερα.. -
Υπέμνησα στους συμβαλλόμενους τις διατάξεις του 
Ν.1676/1986 και την υποχρέωσή τους να καταβάλουν 
τον ειδικό φόρο επί του κεφαλαίου.
Γίνεται επίσης μνεία ότι:
1) Τα δικαιώματα του Ταμείου Νομικών από τη σύ
σταση και γαα τα δακααώματα του Ταμείου Νομικών 
για τη δημοσίευση θα καταβληθούν εμπρόθεσμα.
2) Το παρόν έγινε βάσει σχεδίου vas Δικηγόρου

\Weso/Ŷ iOó üOiun P.Q&61Q. η αμοιβή v s  onoías πληρώθηκε 
στο Δικηγορικό Σύλλογο Vítfco/jĈ yoQ όπως προκύ
πτει από το υπ* αριθμ. ../1995 γραμμάτιο του Τα
μείου συνεργασίας Δικηγόρων από
CO-OCO .

3) Σύμφωνα με την un' αριθμ. 2054401/
776311/0016/Πολ 2011/23-8-90 απόφαση του Υπουρ
γού Οικονομικών προσαρτώνται στο παρόν τα υπ' 
αριθμ.
αποδεικτικά φορολογικής ενημερότητας της Δ.Ο.Υ.

.Toa ...τα .nao..μά.ναύ,.που̂ δΛΑωσαγ̂ ί.Λ,.̂μΐμφώνη,σαν,,καα,..απο
δέχτηκαν οι συμβαλλόμενοι, συντάχθηκε το παρόν
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Φύλλο 16
σε φύλλα δέκα πέντε (15) και θα εισπραχθούν για

θα τη φροντίσουν οι συμβαλλόμενοι κατά δήλωσή 
τους, αφού δε διαβάστηκε στους συμθαλλομένους 
καθαρά και μεγαλόφωνα, όπως ο νόμος ορίζει και 
βεβαιώθηκε υπογράφτηκε από αυτούς και εμένα νό
μιμα. -
01 ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 0 ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
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Σύστασης εταιρείας ;
.... :ίΒΑ.ν.̂ ..!οα.β£....
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ»

ΠΕΡ-ΙΛΗ-ΨΗ -
ΐεριορισμένης ευθύνης με την επωνυμία

.ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΟΝΟΜΑΤΑ ΕΤΑΙΡΩΝ:
1)Α .̂5Μβ?£ϊ}>1.ίίΛίΙι£ΐΑ. του 3·°χΜΐ)} ,και τηςΣ9.Φ.!Α  ̂ κάτοικος ΚίέΑ9.Ψ05Τΐ9̂ δός ^αψλ̂  η' 2.οΛ 2 Μοί χ 

αριθμός ταυτότητας..Ϊ\)..ί££ί319
-----του^Λ/ΙΐΑ _χαι της. Μ.Α£λΑΣ..........κάτοικος νΐ£Σ0ή·ςίΙΙ&Υ οδός

υΛΗΆΑίΙ..Ιί>, :αριθρ_· ταυτότητας Χ1.2?ί1.Ω.δ3>2>
3)..................................... του και τη ς ........ ,............... , κάτοικος.................,οόός....... ,

αριθμ. ταυτότητας.............
4).......................................................  του ......................  και της ......... .................κάτοικος

........................., οδός.......... ,αριθμ. ταυτ....................
Ε Τ Α ΙΡ ΙΚ Η  Ε Π Ω Ν Υ Μ ΙΑ :

■ <<...ΐί&Αν£Κ..Ταΐλβ.Σ>...................................................................................................
Ε Τ Α ΙΡ Ε ΙΑ  Π ΕΡΙΟ ΡΙΣΜ ΕΜ -ΙΣ ΕΥΘ ΥΝ Η Σ» ^  .
ΚΕΦΑΛΑΙΟ : Θί*ο&ν Θ*ατονν>ορια^0.οοο .
ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ: ...Π ^Ω Λ αΓΧΐ....................
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ : α). Α.Λ.4 Σό ΠΔΡΑΤΟΜ. Α και
β)..................................... , ενεργούντες είτε απο κοινού είτε ο καθένας μόνος του.

. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ :Από της δημοσιεύσεως της παρούσας μέγρι της 31 
Δεκεμβρίου του έτους
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ : ...........  του συμβολαιογράφου Μ Ε6Ο??ΛΛί0ΐί
&Ι.νΐΑ...βΑ£ΣΐΑ.. ’
ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ της άνω εταιρείας στα βιβλία εταιρειών του
Πρωτοδικείου Αθηνών:Γενικός __και ειδικός............. της-.............. ..

. ^ ο λ ό φ ^ Ι Ι Ι ^
Ο Συμβολαιογράφος .________
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ^£^ΟΛ05!̂ Ο.Ί . 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΟΡΙΑ Μ£5 βΛ0Γ£\Ο.Ν 
Αριθμός Δήλωσης..........

ΔΙΑΧ. ΕΤΟΣ........199.4

Αριθ. Φαι<έλ°υ ....) Φορολ. Μητρώου

Δ Η Λ Ω Σ Η *

Καταβολής φόρου στη συγκέντρωση κεφαλαίων

σ §
ω ω X Ο. ο χ
1̂4 Ε

Επωνυμία . .Τ$·ΑΊ ΕΕ·. .ΤβΟΐ£·.̂ .. Ε ·Τ]: Ε.......................................
Μορφή επιχείρησης (Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., Α.Ε., κ.λ.π.) .. ...........................
Αντικείμενο εργασιών . . Γ.9ΑΦ?Ε\ρ.........'............... .......
Διεύθυνση επιχείρησης . μΕ^ρΛςΛΤ \ . .X __λ.Ο.... .30.0-00__.0153.53

πόλη οδός αριθ. ταχ. κωδ. τηλ.

Πράξη που υπόκειται στο 

φόρο
(σύσταση, αύξηση, μετατροπή κ.λ.π.)

Αξία πράξης που υπό- 
κειται στο φόρο

Συντελεστής του 

φόρου 1% . .
Οφειλόμενο

ποσό
ΚΑΕ

5 S S τ A S ' λ 2 0 . 0 0 0 . 0 0 0 2 0 0 . 0 0 0

Προσαύξηση 
εκπρόθεσμου. . . •

Σ ύ ν ο λ ο  δ ρ χ . 2 0 0 . 0 0 0

. .ν^βο^ο^ν .ΙΕΛ^ιθΕ*.
Ο Δηλών

ΔΗ Μ. ΤΑΜΕΙΟ . ΕΛΕΓΚΤ. ΕΣΟΔΩΝ

Ε Κ Δ Ο Τ Η Σ Γ Ι Α  ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΔΡΧ. ,Ο Ο Ο ,Ο φ ΟΕλϊ.€:.

Εισπράθχηκαν δρχ...............
...200.0.00... .
...... 1^\Αΐ1...

Ο Διαχ/τής Ταμείου

"Η δήλωση υποβάλλεται σε δύο αντίτυπα

εκΤΥΠ ΩΤΙΚΗ  ΜΟΝΑΔΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
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ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ

οι υπογράψοντες 
Π; κάτοικος.-.

Σήμερα την ^£^\.Γ:..^7'στθ.:^ ΰ £ 5 . θ Λ . 0 Γ Γ I Γ  . ■
το συμφωνητικό αυτό αφ εν6ς..θ ’ -̂Τ̂ Λ^Τ2-Μ ι.-0 '/ ΪΛΡΑ5· 1.05,.. ^Γ..'·____ __
.... ν$«ΐθΛθΓΓ.ι.ρ.>|.... ;..;:...οδός....6&Ρθ1. : : . . ± 2 ..........  ............και αφετέρου, λν,................. .1 '
,ΓΤΟ.ΑΝίΕ\_ τοΟΟ,^,.,^,,ΤΙ,.ξ·..,....... του .... .............  επαγγέλματος ΓΡ.4φ(ρ.Ω
.κάτοικος .... .............  οδός. . _ ■............ .. . ................................................  συμφώνησαν
από κοινού και αποδέχθηκαν τα εξής :

1. ΜΙΣΘΙΟ. Ο πρώτος συμβαλλόμενος ("εκμισθωτής") εκμισθώνει με το συμφωνητικό αυτό στον δεύτε
ρο συμβαλλόμενο ("μισθωτή") . ΤΟ .QU.ivUT.Ci........  που ανήκει στην αποκλειστική κυριότητα,
νομή και κατοχή του και που βρίσκεται στην πόλη.ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ................  στην οδό
*ΑΡ...ΤΡιιλΟΊΓ1Η.....................  κ α ι αρ10_ . . .1 .0 ..... και ειδικότερα .. Α ^ Ο  .Τ .,. ^ .......................

. .Ί  0 0  ρ.ι 6Χ\14.ό. .φ  ρ.αψ ίς; >.0._.................................................................................. ..............................................

2. ΜΙΣΘΩΜΑ. Το μηνιαίο μίσθωμα ορίζεται σε δραχμές ... . . . δ ρ χ ....
... £ κόχών “Π^τι^α* χ\.̂ ι.ςλδ.Ε.ξ>...&ρ.*.,..........·...;....................
Το μίσθωμα συμφωνείται να καταβάλλεται μέσα στό πρώτο τριήμερο κάθε μήνα στην κατοικία του εκμι
σθωτή. Η καταβολή του μισθώματος αποδεικνύεται αποκλειστικά με έγγραφη απόδειξη του εκμισθωτή. ;
3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ. Η διάρκεια της παρούσας μίσθωσης ορίζεται ... 

Αρχίζει την .... .... Ι.ΙΑΟ,Ιί̂Η·............  και λήγει την ..3 .αΙ.Ι.Ι).9 .0 Ο3 .
4. ΕΓΓΥΗΣΗ. Για την ακριβή εκπλήρωση των όρων της μίσθωσης, ο μισθωτής κατέβαλε σήμερα ατό-

κως στόν εκμισθωτή το ποσό των δρχ... 300,000....... ...... ..........
Το ποσό αυτό που θα αναπροσαρμόζεται σε κάθε αύξηση του μισθώματος, θα του επιστραφεί μετά την 
εμπρόθεσμη κατά την λήξητης μίσθωσης αποχώρηση του από το μίσθιο, την παράδοση του μισθίου και 
των κλειδιών του καθώς και την εκκαθάριση όλων των τυχόν εκκρεμών λογαριασμών. "'■■·"■ : ....'

5. ΧΡΗΣΗ. Το μίσθιο θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά ως . ίτοο«^ 6Τι\Λε>. ̂ ρ<^φ>ΕΓθ. ...
...........:... ............... Απαγορεύεται απόλυτα οποιαδήποτε μετατροπή της χρήσης
του μισθίου, η ολική ή μερική υπομίσθωση του, ή με οποιοδήποτε τρόπο με ή χωρίς αντάλλαγμα παρα
χώρηση της χρήσης του μισθίου σε τρίτους καθώς και η πρόσληψη συνεταίρου χωρίς την προηγούμενη 
»έγγραφη συναίνεση του εκμισθωτή. ; ........... ... ... ... ...) .

6. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΜΙΣΘΙΟΥ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ. Ο μισθωτής παρέλαβε το μίσθιο αφού το εξέτασε και 
το βρήκε της τελείας αρεσκείας του, σε αρίστη κατάσταση και απόλυτα κατάλληλο για την χρήση που 
το προορίζει. Για όλη την διάρκεια της μίσθωσης ο εκμισθωτής δεν έχει καμμία υποχρέωση συντήρησης 
•ή επισκευής ζημιών και βλαβών του μισθίου για την αποκατάσταση των οποίων αποκλειστική υποχρέωση 
•έχει ο μισθωτής. --

7. ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ '- ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ. Απαγορεύεται στον μισθωτή να επιφέρει οποιαδήποτε προ
σθήκη, τροποποίηση ή μεταρρύθμιση του μισθίου χωρίς την έγγραφη συναίνεση του εκμισθωτή. Οποιαδή
ποτε προσθήκη, τροποποίηση ή μεταρρύθμιση γίνει κατά παράβαση αυτού του όρου, ανεξάρτητα από 
κις συνέπειες που θα συνεπάγεται, παραμένει προς όφελος του μισθίου χωρίς νά γεννά κανένα απολύ
τως δικαίωμα αφαίρεσης ή αποζημίωσης του μισθωτή. Πάντως ο εκμισθωτής δικαιούται να αξιώσει την 
;παναφορά των πραγμάτων στην προηγούμενη κατάσταση, με δαπάνες του μισθωτή.
8. ΚΑΛΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΙΣΘΙΟΥ. Ο μισθωτής υποχρεούται να κάνει καλή χρήση του μισθίου, διατη- 

ιώντας το καθαρό και ευπρεπές, διαφορετικά ευθύνεται για αποζημίωση για φθορές και βλάβες που 
ιροξενήθηκαν σ' αυτό. Ο μισθωτής έχει επίσης την υποχρέωση να το χρησιμοποιεί κατά τρόπο που να
«ην θίγει την ησυχία, την υγεία, εργασία, ασφάλεια και χρηστά ήθη του εκμισθωτή και των γειτόνων, 
απαγορεύεται στον μισθωτή η κατάληψη άλλων χώρων γύρω από το μίσθιο. .:'··.·· . , '

1.·



• 9. ΕΠΙΣΚΕΨΗ - ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΜΙΣΘΙΟΥ. Ο εκμισθωτής ή και ο αντιπρόσωπος του δικαιούνται, σε 
κατάλληλες .μέρες __και ώρες α) να επισκέπτεται και να επιθεωρεί λεπτομερώς το μίσθιο άνά εξάμηνο, 
συνοδευόμενος από μηχανικό ή εμπειροτέχνη για να εξακριβώσει τυχόν φθορές ή μεταβολές του, β) να 
επισκέπτεται το μίσθιο δύο φορές την εβδομάδα μαζί με εκείνους που ενδιαφέρονται να το μισθώσουν 
στην συνέχεια ή να το αγοράσουν.

10. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΜΙΣΘΙΟΥ. Κατά την λήξη της μίσθωσης ο μισθωτής υποχρεούται, χωρίς όχλη
ση, να παραδώσει το μίσθιο στον εκμισθωτή στην ίδια κατάσταση στην οποία το παρέλαβε, διαφορετικά 
υποχρεούται σε αποζημίωση του εκμισθωτή για κάθε ζημιά που έπαθε εξ αιτίας της μη έγκαιρης παρά
δοσης του μισθίου. _ ' ·' ··— -■·· , .. ..

11. ΤΕΛΗ - ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ. Ο μισθωτής υποχρεούται .στην καταβολή των δημοσίων και δημοτικών
φόρων και τελών (καθαριότητας, φωτισμού κ.λ.π.) σε σχέση με το μίσθιο, .στην καταβολή του τέλους 
χαρτοσήμου (3,6% επί .του μισθώματος), καθώς και την κατανάλωση ηλεκτρικού· ρεύματος; νερού,'τυχόν 
τηλεφώνου και κάθε άλλης προβλεπομένης σχετικής δαπάνης. . . ·; ··.· . ' . ' . :
12. ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ. Κάθε τυχόν τροποποίηση των ύρων αυτού του συμφωνητικού όπως

και η αναμίσθωση ή παράταση της μίσθωσης, αποδεικνύονται αποκλειστικά και μόνο εγγράφως, απο
κλεισμένου οποιουδήποτε άλλου αποδεικτικού μέσου. Η τυχόν μη έγκαιρη ενάσκηση από τον εκμισθωτή 
οποιουδήποτε δικαιώματός του, 'είτε μία φορά είτε κατ' επανάληψη δεν σημαίνει παραίτησή του από 
αυτό το. δικαίωμα. ,-̂· , ...
■■■■ 13. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ..... ............... .......... .......·....... ............ ..^

14. ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ. Η μη εμπρόθεσμη καταβολή του μισθώματος, ως και κάθε άλλης 
σχετικής με τη μίσθωση δαπάνης ή η παράβαση οποιουδήποτε-από, τους όρους του συμφωνητικού 
αυτού ή του Νόμου παρέχει στον εκμισθωτή το δικαίωμα να καταγγείλει και να λύσει αμέσως και'μονομε- 
ρώς την μίσθωση, να αποβάλει τον μισθωτή από το μίσθιο κατά την σχετική νομική διαδικασία και να 
ζητήσει αποζημίωση για κάθε ζημιά του από την αθέτηση της σύμβασης. Στις περιπτώσεις αυτές κατα
πίπτει σαν ποινική ρήτρα υπέρ του εκμισθωτή η εγγύηση που δόθηκε. . .
Το παρόν μισθωτήριο διαβάστηκε και έγινε αποδεκτό από τους συμβαλλομένους, υπογράφηκε από αυ

τούς και ο καθένας έλαβε από ένα όμοιο αντίτυπο, ένα δε αντίτυπο θα κατατεθεί στην Οικ. Εφορία.
ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΜΙΣΘΩΤΗΣ

Ο / * *  ·' ; Τ ( . Ι ; '¿Λ
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4. ΠΙνακ^· τελών χπρτοοήμου που επιβάλλεται κατά την έναρξη της οικονομικής δραστηριότήτας των επιτηδευματιών
(άρθρο 19 § 6 Ν. 1882/90)

<m ¡Ra  Η Ό Σ Ω Π Α Ν Ο Μ ΙΚΑ Π ΡΟ ΣΩ ΠΑ

Π ληθυσ μός πόλης ή χω 

ρ ιού σ την οποία έχ ε ι έ 
δρα η επ ιχ ε ίρ η σ η  ή το  

υ π ο κα τά σ τη μα  (με β ά 
ση τη ν  τ ε λ ε υ τα ία  υπο

γραφή)-

Φ υσ ικά  πρόσωπα, 

μ έ λ η  κ ο ιν ο π ρ α 

ξ ιώ ν  κα ι κ ά θ ε  ο- 

μ ό ρ ρ υ θ μ ο  μ έλ ο ς  

ομορρύΟ μου ή ε 

τ ε ρ ο ρ ρ ύ θ μ ο υ  t -  
τα ιρ ία ς .

Ε τερ ρό ρ υθ μ α  μ έ 

λη ετερ ρ ο ρ ύθ μ ω ν  

ε τα ιρ ιώ ν  κα ι μ έλη  

Ε.Π.Ε.

Ο μ όρ ρ υθ μ ες  ή 

ε τ ερ ό ρ ρ υ θ μ ες  

ε τ α ιρ ίε ς

Ε τα ιρ ίες

Π ερ ιο ρ ισ μ ένη ς

Ε υθύνης

Α νώ νυμη  Ε τα ιρ ία Κ ο ινοπ ραξία Λοιπά 

πρόσωπα 

π.χ. κο ινω 

νίες, ιδ ρ υ τές  

ετα ιρ ιώ ν  

κ.λπ.

μέχρ ι 2.000 κα το ίκ ο υ ς  
(εκ τό ς  το υ ρ ισ τ ικώ ν  

π ερ ιοχώ ν)
2.000 3.000 10.000 50.000 150.000 50.000 10.000

α. Από 2.001-10.000 

κα το ίκο υ ς

β. Μ έχ ρ ι 2.000 κ α τ ο ί

κους σε το υ ρ ισ τ ικ έ ς  

π ερ ιο χές

5.000 7.500 10.000 50.000 150.000 50.000 10.000

Από 10.001-50.000 

κ α το ίκ ο υ ς 10.000 15.000 10.000 50.000 150.000 50.000 10.000

Ά ν ω  τω ν 50.000, 

κα το ίκω ν 20.000 30.000 10.000 50.000 150.000 50.000 10.000

Σημείω ση : 1. Το τέ λ ο ς  που ο ρ ίζε τα ι σ τ ις  παραπάνω π ερ ιπ τώ σ ε ις , μ ε  ε ξα ίρ εσ η  το  τ έ λ ο ς  γ ια  τα  μ έλη  τω ν ετα ιρ ιώ ν , επ ιβ ά λλετο ι κα ι σ τ ις  π ερ ι
π τώ σ εις  Ιδρυσης υ π οκα τα σ τήμα τος .

2. Μ π ερ ιφ έρ ε ια  τη ς  τέω ς  Δ ιο ίκησ η ς  π ρω τευούσ ης θ εω ρ ε ίτα ι εν ια ία  πόλη.
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ΔΕΥΤΕΡΟ .......................................................... ; ...................

ΛΟΙΠΑ .....................................................................................

Εντάχθηκε στη κατηγορία βιβλίων Κ.Β.Σ. και ατο καθεστώς Φ.Π.Α. που δείχνουν κατά περίπτωση τα διαγραμμισμένα πιο κάτω τετραγωνίδια.

Β Γ
* Λ..

. γ Παρέχεται δικαίωμα-'. 
νΐκιττωσης·,του'<ΙΧΓΓΛ'η;

« V  Χ . / Λ « ’ «

ΥΠΟΧΡ/ΚΗ ΠΡΟΑΙΡ/ΚΗ

Ζ-

■ ν ΝΑΙ

ϊ \ ΟΧΙ

·:Τ3Γ ■ί·· ■?ϊ:
ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΠΡΑΚΤ. ΤΑΞ

X ·4; Ts? .6.= Ί-

. θα ενεργούνταεενδα»· 
¿κοινοτικές· συναλλαγές;

;'τ : ΝΑΙ

<2 Ο » X
Λ ά ϊ ί ¿¿ίίοΐ^οιαήοεις.·. f l - ΝΑΙ

2*. ΟΧΙ . X

Ά
ι·2 .

■■ λνϊ*ίΙβραδόο«ςτ

:-,J ----------- -
• ~ j: ------------------ - -  · · .

Τ ' ΝΑΙ

όχι X
- -·- Οφειλόμενα ' ; ί ;· 
' ; ·  τέλη-χαρτοσήμου · 
Αριθμός και ημεοομη-1 
νία αποδεικτικαύκα- 
ταβολής των τελών

Ο Προίστόμενος.ΔΟΥ Για είσπραξη δρχ. , ":-·Τ-»ν—-·Τ·.·.. . . . .  . ν. . - ·

Ο-παραλαβών φορολογούμενος ... -.'Γ'- Λ . ; πΓ!τ*..Ξ 'Λ ^:Λ ίϊ,'*ΤχΓ’.'ί¿ z t t i i C Ü . ' . . ? ? : : · · ·

,ΟΔιε
- Λ Τ ^ ^ Τ ΐ ' ρ Τ - Τ τ τ -: γΓ̂. .■...

■· Γ-.~--·;.Γ r-Trrx .%-. .. '. - -I-'- - '.....i. I- -.  ---- - ·'.-Π-.-V: Λ- *̂'1·- τ - - -.-r· sr.-zr̂ îrzr̂ r-̂ n.'r■■r̂ rr̂ ~̂T~yrrr<.· .........-.νϋ-ν̂ 4-̂ “.- · .· ... . . >i · *- · ·ν.\*· V». -.·*? ·• ' — ιΙΤ .’-ίά“.; i;. .'.v_. —- :>ττ ί·Ν
Υ.Ε.Ε-Α.Δ. ΥΠ Ο ΥΡΓΘ Ο Υ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΕΚΔΟΣΗ 1993 . 001Ε-Φ .Π-Α-

. Γ . · . ; ;  ¿ i> y  V'..
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125 ψ.. ·■ ίί
ΈΠΙΜΕΑΗ ηΑΙΤ/ΝΙΑΣικ*·ι=ϊ%
Αρ.Πρωτηί 
Ημ. Αίτη&
*·

, |  -1 » 
^ ^ Ε / 3 α / 1 9 9 ^ προς: τ ο

ΕΠΙΜΕΠΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ

ΙΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ — " ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΠΩΣΗ] 1: ___________________+

ΚύρΊε Πρόεδρε ' . .
Εχω την τιμή να σας δηλώσω ότι σνο :Ξπί της οδοί'

Λ Ο  Τ. Κ. 3 0 ^ . 0 0  οιατηρώ επ^χείρηση · μ.·Ξ
ΕΠΩΝΥΜΙΑ . -Τ^ΑΜ^Ε-ΤΟα^.^ ·

Ε.τι.ε. .
Α.Φ.Μ. : ^531-3^31.
Δ.Ο.Υ. : νΐΈ^οΛοΓΓιοΊ

ΤΙΤΑΟΣ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΧΡΟΝΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 
ΤΗΑ +

2 ^ 9 %
^*558$

γρ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΠΠΗΡΩΝΟΝΤΑI ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ|
ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ : 2 Ο  τθρο%η ο. 
ΝΟΜ. ΜΟΡΦΗ - - ΚΕΦΑΑΑΙΑ : 2-0.000.000 5>ρΧ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΠΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

με ιδιότητα
του σύζυγος

και ποσοστό συ μ μετ ο χ ής

Κατό πιν 
ο ας- . Σα 
μελλοντι 
δ ι-ευθύνσ 
=Ξγκ.α ί ρ ω ς

τούτου σας παρακαλώ να καταχωρισετε την επωνυμία μου αυτή στα μητρώ 
ς· δηλώνω ακόμη υπεύθυνα με γνώση του νόμου για ψευδή δήλωση ότι κόθ 
κή μετά (3 ολ ή, επέκταση ή αλλαγή αντικείμενου, παύση έργα σι ώ ν, αλλαγ 
:Ξως· κ. λ. π. που θα γίνεται στην επιχείρησή μου θα σας την γνωρίς 

μ:=:σα στην δίμηνη που ορίςει ο Νόμος- των Επιμελητηρίων.

Αγρίνιο, X ,/λθΥ199^ 
Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΗΑΩΝ



Υπ
όδ

.Κ
 1

4/
33

/3
.0

00
/0

5
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Τ.Ε.Β.Ε. η ι

ΤΜΗΜΑ·-Uf.?r>Ar>rr ι ο ΐ _

ΤΜΗΜΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ
Ν Α Μ . ΑΝΤ1ΚΩΔ.

>Οζι±ι
Ί.w<<e
Η<
<IIIX
£
<*
CZ

aοα.
π

ΕΙΔΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ.... : (0 -  Εκούσια, 1 -  Αυτεπάγγελτος, 2  -  Μετατροπή, 
3  -  Απογραφή, 4  -  Προαιρετική, 5 -  Ομογενής)

ΤΟΜΕΑΣ-

ΚΩΔ. ΟΡΓΑΝ-

ΕΠΩΝΥΜΟ__

ΟΝΟΜΑ_____

ϊΛ;Λ;Ν ; S ; A ; n ;A;P;A;T;Q. íS ·:
ΙΕ; ΛIΓ\i \ ;&;Α

ΟΝΟΜΑ ΓΙΑΤΡΟΣ · Ü i S l w l P l A i T i H i X . !
ΣΥΖΥΓΟΥ 

ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ = 0 : φ : 1  : Α : = : :

ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ.

ΑΡΙΘ. ΑΣΤ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ. 

ΦΥΛΟ__________________

;N;5;a;2;q.;l

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.

ΓΟΝΕΙΣ ΑΜΕΣΟΥ Α ΣΦ /Ν Ο Υ . 
(που δεν έχουν ασφάλιση)

' (1 -  ’Ανδρας, 2  -  Γυναίκα)

• ΐΔ .: (Ε -  'Εγγαμος, Α -  'Αγαμος, Δ -  Διαζευγμένος, X -  Χήρος)

ιοί

<
LUX
I<y
£
<ιχι
<c
UJ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ. I i l o h  ; fij\ Is It h Ι - Ι Π Ρ  ΪΑ;Φί

ΟΔΟΣ -  ΑΡΙΘ. ή ΧΩΡΙΟ ΕΠΑΓΓ.. 

ΠΟΛΗ ή ΝΟΜΟΣ-----------------------

iXlAiP. ;  ; Τ ; ρ ; ι iulolM

l u k i s l o Í A ? n i r l r h  Η  Η
ΑΡΙΘ. 1 1.0

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΟΡΙΑ, lUifc, ;Λ;ο;Λ Ιοί Η Γ; t iójVj  I i

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ. 

ΕΝΑΡΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ____ 01Í1JU51LL
(ΜΗΝΑΣ & ΕΤΟΣ 1 ης ΕΙΣΦΟΡΑΣ) ΜΗΝ ΕΤΟΣ

Π.Α.Μ. :— I— I— I— I— I— : Αριθ. αποδειξ. εγγραφής Ημ/νία ο ϋ  Π α
ΗΜΕΡ. ΜΗΝ. ΕΤΟΣ

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

#Ολα τα στοιχεία να συμπληρωθούν με 
κεφαλαία γράμματα.

‘Τίθεται στα τετραγωνίδια η αντίστοιχη
ένδειξη.



CR /ηηΠ
 Ρ / ΓΡ

 / 
ι Μ ·ηηι 11

^'ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ~

........Τ.Ε.Β.Ε. Í 2 9

ΤΜΗΜΑ: \JA -À O A r)m r > N ( '  . '

............... ΔΕΛΤΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ
ΤΜΗΜΑ Ν.Α.Μ-. ΑΝΤΙ ΚΩ Δ.

>Οζ
LU2
<<
θW<
<ιυX
gW
<*C
aο0_C

ΕΙΔΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ___ : (0 -  Εκούσια, 1 -  Αυτεπάγγελτος, 2  -  Μετατροπή, 
3  -  Απογραψή, 4  -  Προαιρετική, 5 -  Ομογενής) ,

ΤΟ Μ ΕΑ Σ.

ΚΩΔ. ΟΡΓΑΝ.. 

ΕΠΩΝΥΜΟ__ ;Α·: AIS iS. ;Α ;Ν jAiPiA |τ ioW i

ΟΝΟΜ Α. ¡ElAiry\ |Δ:Ai

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ
ΣΥΖΥΓΟΥ 

ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ _

; Ί \ ° - ;Ρ ΙΑ;τ Ιη ;Χ i
;5.;θ;Φ; ιΪΑ; I ; ;

ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ. iiiqm&i
ΑΡΙΘ. ΑΣΓ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ. 

ΦΥΛΟ__________________

;ΝΙ6ΙΞ>Ώ jqillQ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.

ΓΟΝΕΙΣ ΑΜΕΣΟΥ Α Σ Φ /Ν Ο Υ . 
(που δεν έχουν ασφάλιση)

" :-2 ι.: ( 1 -  'Ανδρας, 2  -  Γυναίκα)

> i A i  (Ε -  'Εγγαμος, A -  'Αγαμος, Δ -  Διαζευγμένος, X -  Χήρος)

loi · · ■ -

<
LUX
£<
£2<
LU

<C
LU

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ. Ιτ ; o i s = p i i il h  i \ j \k io i ' i Γ i P i A i Φ j

ΟΔΟΣ -  APIO, ή ΧΩΡΙΟ ΕΠΑΓΓ.. 

ΠΟΛΗ ή ΝΟΜΟΣ-----------------------

ixiAiPi ; t ;  Pii in ;π ;ν ;Π;η i 
i l lk i l io  ioir-irh i- i i- i

APIO. 1 io

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΟΡΙΑ. iUi^ÜLioU j OiriTil ÍOÍN i

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ___________ ! :

ΕΝΑΡΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ__________  0  V.M ' 2  ÎQ
(ΜΗΝΑΣ & ΕΤΟΣ 1ης ΕΙΣΦΟΡΑΣ) ΜΗΝ ΕΤΟΣ

Π.Α.Μ. Αριθ. οποδείξ. εγγραφής Η μ/via P : l i l & i Q ; 1
ΗΜΕΡ. ΜΗΝ. ΕΤΟΣ

ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΟΠΙΣΘΕΝ

Ολα τα στοιχεία να συμπληρωθούν με κεφαλαία γράμματα.

■■■·" 'Π7ΌΙ
ΤΟ Τ.Ε.Β.Ε.

Σύμφωνα με τις ανωτέρω ενδείξεις της εγγρα- ■φής μου, που είναι ειλικρινείς, παρακαλώ να με γράψετε στα Μητρώα ασφαλισμένων του Ταμείου.
____AIT____

‘ Τίθεται στα τετραγωνίδια η αντίστοιχη
ένδειξη.

(Ολογράφως)
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•ΟΝΟΜΑ ΣΥΓΓΕΝΙΚΗ 
ΣΧΕΣΗ '

•ΕΤΟΣ
ΓΕΝ Ν. "ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ·; ΟΝΟΜΑ ΣΥΓΓΕΝΙΚΗ

ΣΧΕΣΗ
• ΕΤΟΣ 

ΓΈΝΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ'

ί Η 
<  

I Ε

;ι δ

! <*!ι

Σύζυγος 5) Τέκνο

Τέκνο 6) Πατέρας

7) Μητέρα

4) 8)
Εγγονός ή 
πρόγονος 

ορφ. πατρός

9) Ονοματεπώνυμο συζύγου 
επί εγγάμου ασφαλισμένης _

10) Ονοματεπώνυμο πατρός 
επί εγγάμου ασφαλισμένης_

Ι ι Ι“0
. ,Ν

ΤΟΠΟΣΓΕΝΝΗΣΕΩΣ Α Ρ Γ Ο Σ Τ Ο Λ Ι  -  V'Η  Φ  ΑΛΑ^ΓΟΙ

ΟΔΟΣ-ΑΡΙΘ. ή ΧΩΡΙΟ ΚΑΤΠΙΚΙΑΤ Μ Δ.ΡΛ,··-> Ζ Ο Λ -  Ώ-

ΠΟΛΗ ή ΝΟΜΟΣ_________ Μ Ρ Τ .Γ  Λ ~ Γ Γ I ______________________

ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΠΣ Ρ Τ Α \ Ρ ^ \ Α  Τ Ι  £ ΡI  Ο) Κ) &-Ι0 Η Γ -----6"< Ν Η Ι

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΑΣΚΗΘΕΝΤΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ΠΡΟ ΤΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

ί π! ατ πττή μέχρι1
Γ" στ πττή μέχρι

ί V) πτ ππή υέγοιI '
, ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΙΣ ΥΠΑΓΟΜΕΝΕΣ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΚΥΡΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ

!--------
! Π Τ ππή μέχρι

πτ πττή μέχρι
V) στ ππή μέχρι— ;-----!---------

0  ΕΓΓΡΑΦΟΜΕΝΟΣ 0  ΑΠΟΓΡΑΦΕΑΣ Βεβαιούται 
Π έναρξη ασφαλίσεως ΚπτπχπιρήΑηκρ ππς Γ)1 1 10.1 Ρ

Λ λ ί 2 -Α Μ Λ ? Α 1 0 \ |

Ε λ π ι ζ α

Ιεπονο. 1 ) ίιπτογρ. 1

0  Προϊστάμενος Περιφ. Τμήματος

• %
{υπογρ. - 

•Ελεγκτού • (υπηγρ. -  ηφρηγ , 1-*Λ ΓΓΓΡΔΛηΜΡΝηΥ

ΟΏΡΟΣΕΠΙΚΟΛΔΗΣΕΟΣΕΝΣΗΜΟΝ 

ΠΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ Τ.Ε.Β.Ε.

ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ Μ Ε Χ Ρ Ι ................

Τ . Ε . Β . Ε . Αθήνα . . 1 . 1 2 . 1 ............................

Τ Μ Η Μ Α  . ^ ^ θ Λ θ ν Γ \ 0 . ' ί ----------- -

Ταχ. Δ/νση: ______ ______ _____ ____ — Α ρ ίθ - πρωτ..:: · · ~  Ί . .  . „ . . .

Αρμόδιος_______  _____  - — ■—

-

Β Ε Β Α  I Ω  I  Η

Βεβαιώνουμε ότι για τον-ΑΛΝ £ΑΝΔ£ώ!ΐ.Ω̂ Ι— ΕΔΉΐΔ,Δ------- - συμπληρώσαμε απογρα-
φικό δελτίο ασφάλίσεώς του στο ΤΕΒΕ γιατί ασκεί το επάγγελμά του στην_Αΐ~Τ / (\) ΐΑ_____

ΑΡ-ΓΠ-οδό..χα ρ . ~ ριαοΜη ̂  χ ο___ με α .μ .ν .___ .___■
Η βεβαίωση δίνεται στον ενδιαφερόμενο με βάση το άρθρο 2 παράγρ. 4 του Ν. 403/76 για 

να του χρησιμεύσει στην Οικον. Εφορία της Περιφέρειας του.
Ο Προϊστάμενος

Υοόδ. Κ Π Υ  /27/2000/92
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Τ.Ε.Β.Ε.
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ΤΜΗΜΑ: VJ Ε^5 Π Α Ο Τ Γ )CW

ΔΕΛΤΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ
ΤΜΗΜΑ Ν.Α.Μ. ΑΝΤΙΚΩΔ.
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ΒΔΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ.... : (0 -  Εκούσια, 1 -  Αυτεπάγγελτος, 2  -  Μετατροπή, 
3  -  Απογραφή, 4  -  Προαιρετική, 5  -  Ομογενής)

ΤΟΜΕΑΣ -

ΚΩΔ. ΟΡΓΑΝ.. 

ΕΠΩΝΥΜΟ — ;U;A;Ρ; A }&]S;t ;\;ΑI ;
ΟΝΟΜ Α. j Ρ|Α

ΟΝΟΜΑ ΓΙΑΤΡΟΣ ;Π; A ; Μ A ■ Γ ; v\S ;Τ ;
ΣΥΖΥΓΟΥ 

ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ _ ;μ:Α;ρη |Α;
ΕΤΟΣ ΓΈΝΝΗΣΕΩΣ. jl'R :4!6ί
ΑΡΙΘ. ΑΣΤ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ. 

ΦΥΛΟ__________________

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.

ΓΟΝΕΙΣ ΑΜΕΣΟΥ Α Σ Φ /Ν Ο Υ . 
(που δεν έχουν ασφάλιση)

. * CL·. (1 -  'Ανδρας, 2  -  Γυναίκα)

. * ΐ Α ΐ  (Ε "  Εγγαμος, A -  "Αγαμος, Δ -  Διαζευγμένος, X -  Χήρος)

Ιοί . ·

<
LLIX
Ρ
<
Υ
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<mι_ι_<C
LU

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ. ;Τ;ο;Ν ; Ρ;\ ;5.;T; \ ;ιζ;ο;
ΟΔΟΣ -  ΑΡΙΘ. ή ΧΩΡΙΟ ΕΠΑΓΤ.. 

ΠΟΛΗ ή Ν ΟΜ Ο Σ-----------------------

χ; Α;Ρ.; ;'Τ;Ρ;\ jujPjNin
;U;6;I;oj.A ;0;Γ;Γ j

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΟΡΙΑ. ;ιΙθ?Μ

|ρ| Al fe
\λ] ΑΡΙΘ. 1 jo

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ.

ΕΝΑΡΞΗ ΑΣΦΑΛ1ΣΕΩΣ. oí;\ g ;Q4
(ΜΗΝΑΣ & ΕΤΟΣ 1 ης ΕΙΣΦΟΡΑΣ) . ΜΗΝ ΕΤΟΣ

Π Α.Μ . ■:— I— I— I— Ξ— :— : Αριθ. αποδείξ. εγγραφής Ημ/νία ο ; \ h  ;9-
ΗΜΕΡ. ΜΗΝ. ΕΤΟΣ

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

Ολα τα στοιχεία να συμπληρωθούν με κεφαλαία γράμματα.
‘Τίθεται στα τετραγωνίδια η αντίστοιχη

ένδειξη.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

- Τ.Ε.Β.Ε.
13-5 ι .·-

ΔΕΛΤΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΝΑ.Μ·. ΑΝΤ1ΚΩΔ.

>Ο2
LU2W<<
θW<
<
LUX
ew
<
y
π
soα.c

ΕΙΔΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ. (Ο -  Εκούσια, 1 -  Αυτεπάγγελτος, 2  = Μετατροπή, 
3 ** Απογραφή, 4  -  Προαιρετική, 5  -  Ομογενής)

ΤΟΜΕΑΣ -

ΚΩΔ. ΟΡΓΑΝ- 

ΕΠΩΝΥΜΟ _ Ϊκ !α Ιρ !Λ;4>|2;τ Ι \ ΙΑ!
ΟΝΟΜ Α. ;Β;£ ;0;Δ;Ρ; ρ|Α !

Ό Ν Ο Μ Α  ΠΑΤΡΟΣ ;Γ\;Α;Λ); Α;Γ; \
ΣΥΖΥΓΟΥ 

ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ _ • U ; A ; P h ; Λ; ; ; ;

ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ. ;9;4;β;
APIO. ΑΣΤ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ- 

ΦΥΛΟ__________________

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.

ΓΟΝΕΙΣ ΑΜΕΣΟΥ Α Σ Φ /Ν Ο Υ . 
(που δεν έχουν ασφάλιση)

. * \£L· ( 1 -  'Ανδρας, 2 = Γυναίκα)

. · ·A j  (Ε -  'Εγγαμος, A -  'Αγαμος, Δ -  Διαζευγμένος, X = Χήρος) 

10! -

<
LUX
£<
y

S
Έ
<
LU

<c
LU

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ. ■•“tiO
ΟΔΟΣ - ΑΡΙΘ. ή ΧΩΡΙΟ ΕΠΑΓΤ.. 

ΠΟΛΗ ή ΝΟΜ Ο Σ-----------------------

JX.LA
: ΚΛ· fe

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΟΡΙΑ. :U.; fe

Si ph j l r T ;  ι Ια ; 0! ~ ; Γ; Ρ ]Α ;Φ;
Ρ; ;ή ; ρ; I ;ιλ ;ο ;Μ ΙΓΙΪΗ ΑΡΙΘ. L i n

1\ο ;Λ ;ο ;γ ·; Γ
1 ; ο ;  Λ ; η Ι Π Γ π  :.o‘S

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ___________ 1 _ :

ΕΝΑΡΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ__________
(ΜΗΝΑΣ & ΕΤΟΣ 1 ης ΕΙΣΦΟΡΑΣ) ΜΗΝ ΕΤΟΣ

Π.Α.Μ. Αριθ. αποδείξ. εγγραφής Ημ/νία ûlllljâJRÆj
ΗΜΕΡ. ΜΗΝ. ΕΤΟΣ

ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΟΠΙΣΘΕΝ

'Ολα τα στοιχεία να συμπληρωθούν με 
κεφαλαία γράμματα.

'Τίθεται στα τετραγωνίδια η αντίστοιχη
ένδειξη.

■ -Π.ΡΌ.Σ
ΤΟ Τ.Ε.Β.Ε.

Σύμφωνα με τις ανωτέρω ενδείξεις της εγγραφής μου,'που είναι ειλικρινείς, παρακαλώ να με γράψετε στα Μητρώα ασφαλισμένων του Ταμείου. ____AIT____

(Ολογράφως)
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-σΝ.
Ο

ΟΝΟΜΑ ΣΥΓΓΕΝΙΚΗ
ΣΧΕΣΗ

ΕΤΟΣ
ΓΕΝΝ. • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ Ο

-ν»
Ο

. ΟΝΟΜΑ ΣΥΓΓΕΝΙΚΗ
ΣΧΕΣΗ

ΕΤΟΣ
ΓΈΝΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

I ΙΝ 
1 < 1) Σύζυγος 5) Τέκνο -  -

υ7
•2 2) Τέκνο 6) Πατέρας
0
*

—------- --------φ ' ... • · - — - - - ·  - . . . . . . .

0 3) Μ - 7) Μητέρα

<
α
2

4) »
•

8) -
Εγγονός ή 
πρόγονος 

ορφ.πατρός

. .  . .

-

9) Ονοματεπώνυμο συζύγου 
εττί εννπϋου ασωαλισυένπΓ . * « · ·

10) Ονοματεπώνυμο πατρός 
επί εννόυου ασίοπλιουένηο

±<οιί<r *
? £
ι'Κ

ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΈΟΣ Ν Α Μ Π Λ \ Ρ

ΟΔΟΣ-ΑΡΙΘ. η ΧΩΡΙΟ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ_ _ Υ. Α^.Α,Ι Η 
ΠΟΛΗ ή ΝΟΜΟΣ_____  . ^ Ρ. Τ Ο  Α ΟΓΓ I
ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ε π ιχ ρ ιρ η ς ε ώ ς  ^Α\Ρ6ι\/Α Τ\ Ρ Ρ Ό  Ρ ΙΤϋέ.ΛίΒ'Ϋ ^Μ&ΥΛΠΙ^

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ ΑΣΚΗΘΕΝΤΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ΠΡΟ ΤΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ
ί

στ ππή μέχρι| π) 

■ Η) στ ππή . . μέχρι
ν) στ ππή μέχρι

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΙΣ ΥΠΑΓΟΜΕΝΕΣ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΚΥΡΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ
Γ

πΐ ΓΓΤ ππή μέχρι
Ρ) ΓΤΤ ππή μέχρι
Η / — —

Υ) στ ππή μέχρι

: ·· 0 ΕΓΤΡΑΦΟΜΕΝΟΣ 0 ΑΠΟΓΡΑΦΕΑ1 
ΚΑΡΑΦ9ΤΙΑ

.¿/Ιλ .

Βεβαιοΰται 
η έναρξη ασφαλίσεως ΚπτπγωρήΩηκε σ τις  Ο 1 1 10. Ρ ~̂Γ 

Ο Προϊστάμενος Περιφ. Τμήματος

; 11 πη γη-ΉΛΤΪΑ—ϋ  ̂  1 ίυπονο. ) 
Εγγρΰίρομένφ Οργάνου

ΤΗΛ. ΕΓΓΡΑΦΟΜΕΝΟΥ
. (υπογρ. ) 

ΕΑεγκτού (υπογρ. - σφραγ. )

/ ΧΩΡΟΣ ΕΠΙΚΟΛΛΗΣΕΩΣ. ΕΝΣΗΜΩΝ 

■ ΠΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ Τ.Ε.Β.Ε.
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ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ Μ Ε Χ Ρ Ι......... ............

Αθήνα__ 1. !±α|---------------

Α'Ρ'ΐθ'.'ΚΐΓωτ.-ΤΤ------------— "

β ε β α ί ω σ η

Βεβαιώνουμε ότι για τον,.ΐΑ Α.ΡΑ.Φ-5.Χ-ΐΔ---Θ-6-Ε-Δ-° -------- συμπληρώσαμε απογρα-

φικό δελτίο ασφαλίσεώς του στο ΤΕΒΕ γιατί ασκεί το επάγγελμά του στην Α ί *Τ / ΛΙI Α_____
Κ ^ Ι ωλοιΓ,Ο — οδό _ ̂ Α_ρ_-ΤΡηιο̂ 'Πν\· ίο____με α .μ .ν ._______ :____

Η βεβαίωση δίνεται στον ενδιαφερόμενο με βάση το άρθρο 2 παράγρ. 4 του Ν. 403/76 για 
να του χρησιμεύσει στην Οικον. Εφορία της Περιφέρειας του.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Τ.Ε.Β.Ε.
Τ Μ Η Μ Α  , Λ ΐ ^ Ι Ο Λ Ο ί Τ ΐ  Ο Ί .

. ... —  Ταχ.Δ /νση:     - γ— ~

Αρμόδιος__________ —-------------

Τ η λ έ φ ._____ _________ __— —

Ο Προϊστάμενο ς
Υβόδ. ΚΠΥ /27/2000/ ° 2
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ . .V : 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ . Α 1 Τ 2 . Λ Ο t ■ ·/
.._L δ!ού.

TAX. A^ZIj"·. -;i··' - __

Αριθ. τηλ. J_._______ _____ .;:■ · ;:ςειρα r V o 23099.3

■ ' ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ' :

ΓΙΑ ΧΡΕΗ ΠΡΟΣ TO ΔΗΜΟΣΙΟ' / ν ' .

Βεβαιώνεται 6π ο. η A.Â SAO Δ\>Α_ιθΊ . £λπλΔΑ ton U
κάτοικθς_νΑΑ2θΑοΠ\θΊ " ' οοδος ^ S oAgUCAl «gift. S L

. . . · .... „ ........ .. . »· . . . .
επαγγέλματος ^ ^ ρ .& ά Μ Α Ύ .Α Σ_' ·-"·· με Α.Φ.Μ. vv̂ fc
κάτοχος του Δελτίου ταυτότητας με αριθ._„ Μ ‘S3>2<? \ 9 του Αστυν. Τμήματος V·"'. ί·
..A?X03̂ ;Q./\v„Q.̂._______ είναι ενήμερ\\_ στα χρέη τ as ' προς το Δημόσιο.

Το αποδεικτικό αυτό χορηγείται ύστερα από αίτησή τ.Ύ\̂  ..για C)---V
t, ■ ,; ϋϊβρά set ·*άλι\*ι\ *««4· - .

.. ν;ν“····'·™··Γ̂.·::~;···̂«Α̂>νί*·............ -~r-------------- ----  ------.. . 5ι:χγα»ισ»&> ο'.ϋοδομίυ, ·<Λ· λ ... νν-̂ ν·̂  ισχύει για (2)_ boo \jY\VAA
¡-,, ^ *?%Η  S m T"** ' & > ^ ;v‘ ':.. «ar-̂ v&7 »-«s»-ie5c^<iWαι»Μη\̂ Β̂ 0|θμηνια έκδοσης του.

Χρονολογία έκδοσης (ολογράφως):...ZIl̂.LOTI A _---------------------
-------ρλια εννιακόσια ενενήντα..
Ο Εκδότης

Χορηγήθηκε σε

C <"VUJ. L’· '"'r ν··ν• Ο Προ'ιστάμε)■: Λ- ..-
-λ/* '

».ι,αντίγραφα

,:0.Υ.

(0 Γράφεται η χρήση (π.χ. για εκτελωνισμό, για είσπραξη χρημάτων κ.λ.π.). <*ξφ*1ι̂  ,λ 
.0  Γράφεται αριθμητικά και ολογράφως η χρονική διάρκεια ισχύος τoυΛqπ^fk^>)£’<·lν

$ο9 4.;

J-



Ë ΑΛ ΗΝΪΚΗ Δ Η Μ Ο KPATÎA —— .... ·■'̂ Αριθ/εντύπου‘.86 '
ΝΟΜΑΡΧΙΑ A.oSADAfeA£MLAMlA^

.... ....... Δ.Ο.Υ. . JJLfciQAkfà \oi r

ΤΑΧ. Δ/N X tfü L’ji*·* .
Αριθ. τηλ. . ΣΕΙΡΑ ΓΛ 0230993

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΣ 
.ΓΙΑ ΧΡΕΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Βεβαιώνεται ότι ο,η ^ΑΡΑ^ΕμΑ 0t.ô -?A TCNl tian1AC\2TV)
κάτοικος̂  UEXoAoCiiOi - ■ _'cAm?AA V)_______αριθ. -A.S ;— _—
επαγγέλματος é,y.Î\S5.?.D..’S_______________με Α.Φ.Μ ._I2$Ëi2..'S.rÎ5J----
κάτοχος του Δελτίου ταυτότητας με αριθ. 'δ 4ΟΧ το του Αστυν. Τμήματος
_iSlMOAAsQ.i......... είναι ενήμερΌ στα χρέη t\WS. . προς το Δημόσιο.

Το αποδεικτικό αυτό χορηγείται υστέρα από αίτησή T.n'i
tior r; «d KhhVPA ««*· ·

„για (ή.

r .  ¿ S ' i l®  O tB O O C y ilÇ , · o ti·.X-f?_.Ax..„*__iJS520_atiï.iRai ισχύει για (2).... ΛΜ O U Μ Al Ο T.y’rrx\—ισ·χ«»+'—·»··
‘ ” " “ r " 'A —mgâv*U BariUef v ia -ià a tc »— ·,̂Τ·£ινί;ρ τ ^ · * Γ ^ ί ο μ η ν ί α  έκδοσής του.

Χρονολογία έκδοσης (ολογράφως):_TÛ______èp i aO
\______________χίλια εννιακόσια ενενηγτα__ΟΈ-Χα̂  ,

Ο ΠροϊόΓτΛμε̂ ος̂ τή;

Χορηγήθηκε σε_L ...... ν,αντίγραφα

,Ο.Υ.

Ο Γράφεται η χρήση (π.χ. για εκτελωνισμό, για είσπραξη χρημάτων κ.λ.π.). α ί1',Γ .
^)Τραφεται αριθμητικά -χαι ολογράφως η 'χρονική1· ‘διάρκεια ισχύος τουΰοα ϊ̂6»ί<<ίι£·\®

■<ΐ€®ν· ·κ,~
«Sotcf^'
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Η
>LU<XΗ
C
U J>
Ο

Ον^μάτ/μο ή Επωνυμία_~ T R A VJ F L  ---- Ε Π b

Επάγγελμα \ O N P '^ T 'í^ Q _Α Ί  S l Q-------------------

Δ/νση επαγγέλματος: Κεντρικού : Πόλη ξί Σ Ο Λ Ο Τ Γ '—

Υποκαταστήματος

Κατοικίας

Τ η λ . 3 . 5 3 & 8 · ·

όνομα πατέρα

. n ó á c X A P . T P ' U n s n u π Γ ,β 1  Ο ___ τ κ  3 θ 0 θ Π

Κατηγ. Βιβλίων . . .Τ * .

Α ’ Θ ε ώ ρ η σ η  Β ι β λ ί ων

► ■■··,*»·- v? * u ν; ν ~ - · -
^i.jApiKnpciSl'S^
■^Χρονόλογία^·

.'ί^θεώρησης-τ-ΠΓ

^ ΓΛ·~πΛν*.-γ%ιΛΤ·̂ ·ν»ώϊί-*ϊ -iwítivL.'.. .'.SxawiJ ár¡ . ■»- -
P;F ;v :*^^ponvoújjeytr.086CT*nJS·^;

• 7ι-^,^5^~ίδιου;βιβλίοϋΐ'':';  .~^'4λ-· üíitó-: -  ··.·
.ΙΠαρατηρήσειςΟ

■ . ; -'2 Είδός βιβλίου ’ -^-'Σελίδες.-- • fΑριθμός, πράξης.'· 
Χρονολ. θεώρησης Σελίδες- '

V l\jí-p n ^ A ^ in  A  iο.<4γ^ρ( i>í T ír n j f11)/ SCO

H U f- .p n ^ rU io  T q U a .i'cm̂ 3 o o

^ o p u e r T o í im u A  M liA p o n ^  \ lr , s n o
θ '  1 ‘ / (J

Íé . í  i u q ___Í̂ gftc>~) ip  A_______ 4  0 0

-] Llí- pcO O λ I O ^AApni t̂OV Ife1 iO o

A n n A O Q ik .lS v  \X' L o J r M . c J t ^ ) 0OO

Β'  Θ ε ώ ρ η σ η  σ τ ο ι χ ε ί ω ν

^ S S S ^ S B ^
^ Α Ρ ,^ η ρ ά ξη 'ς ^
η^^ρανάλαγίάΜ^

$*gfi-Stt· sf-iJiwetfrtíi;
S Í^ f S 5 - a j t í r d - <
7-.! Γτ:5:.“Γ.τ !>■Irü^í^rir-

-..-.ο··ε;ω. ρ.·η-α:ΓΤ··<^; j f f i a S S S B Í B S ώρ̂ <5ττ5' ̂ ιοϊίσΐαιχέίδυ.'·
JÓapa^pjiOTt^

5..Ειοος;<π:ριχειαα* Σείρα Α·ρ“ιθμάς
άτελεχ

ί®Ε^]ρίθ'μήΡ!Τ«| Μ $ & }*ψ ρ & β i<S£. •Σειρά
^ApíeyriOTbS'

•^Ahcéi isAnoi ^Εώ ςτ

θ ' .  Π Ν -λ - l o J *r> 0 0

Α Π  V Ά - l n \ 'A T O

_ d J ____________ 1 1

Ajiccfcij^ A n n rftá 1 S o---

UefeCr7)g^) \lnli9Q3L·
0 Δηλών Επιτηδευματίας
-xsiav& l t o ü c ^ ene

θεωρήθηκαν τα παραπάνω βιβλία και στοιχεία

Ο Υπάλληλος 
που έκανε χη θεώρησηΟδηγίες: Βλέπε στο πίσω μέρος
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Ον^μίίτ/μο ή Επωνυμία _ Τ ρ ί ΐ Ο ^  £-·Τ1.€ .____________ όνομα πατέρα ________________ _________________

Ρ ο^γγοχ,.^ -ΓΓ>·Α ?ν5-ΐ^Γ> Γ ο Α & π ο  ” ...........  ..............  ........... '

Δ/νση επαγγέλματος: Κεντρικού : Πόλη θ Λ θ Γ Γ \ ____________ οΛόηΧ Α Ρ  Τ Ρ ι^ σ Ιπ ν Ι αρ ι θ _ Α θ _ _  Τ .Κ ._3Ώ 2Ω 0

·* Υποκαταστήματος » ------- :_____ ___________________ „ ___________________  , ____________  „ ________

» Κατοικίας : » ------------------------------------------------ --- ------------------------------  „ ___________  „ ________

Τηλ.. . . .—  Κατηγ. Βιβλίων.. ..............

Α ’ Θ ε ώ ρ η σ η  Β ι β λ ί ων

Αριθ. πράξης : 
Χρονολογία 

•Τ θεώρησης ·

.:'~γ ~Π Ρ ο ς θ ε ώ ρ η σ η  , · .. Προηγούμενη θεώρηση _ 
• ίδιου βιβλίου

■“ ’

Παρατηρήσεις '  '"■·
Είδος θιβλίου . Σελίδες Αριθμός πράξης 

Χρονολ. θεώρησης Σελίδες

/ \ \0 ιΧ Α ι^ ( ,Τ Γ ) Ο Α π ό

Ρ ϊ . ^ ι Μ Ί π γ ^ τ-* Γμ  5 ι ^

0
 

Ο
 

—
12

Λ

Β ’ Θ ε ώ ρ η σ η  σ τ ο ι χ ε ί ω ν

Αριθ πράξης 
Χρονολογία 
θεώρησης

Π ρ ό ς θ ε ώ ρ η σ η Προηγούμενη θεώρηση ίδιου στοιχείου
Παρατηρήσεις

Είδος στοιχείου Σειρά Αριθμός
στελεχ.

Αρίθμηση Αριθμ. πράξης 
Χρον. θεώρησης Σειρά

Αρίθμηση
Απο Εως Απο Εως

\4μ >0>οΛ^ Α|ΐα1 109̂
Ο Δηλών Επιτηδευματίας 

ΤαΜ€.υ Τ0θΑ5> .
θεωρήθηκαν τα παραπάνω βιβλία και στοιχεία

\1\ο )ιο<?τ
Ο Υπάλληλος 

που έκανε τη θεώρησηΟδηγίες: Βλέπε οτο πίσω μέρος



' - —.....  - ΟΔΗΓΙΕΣ -.. " - —  ■--- —.' ------
Η θεώρηση των βιβλίων και στοιχείων θα γίνεται μόνο μετά από επαλήθευση των ατομικών στοιχείων του 

επιτηδευματία από την αστυνομική του ταυτότητα. Στις περιπτώσεις που δεν προσκομίζονται για θεώρηση τα 
βιβλία και στοιχεία από τον ίδιο τον επιτηδευματία, αλλά από τρίτο πρόσωπο, θα πρέπει στον παρακάτω χώρο 
αυτού του εντύπου να υπάρχει εξουσιοδότηση, στην οποία θα αναγράφονται τα πλήρη στοιχεία του τρίτου 
προσώπου (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, αριθμός ταυτότητος κ.λ.π.). Η εξουσιοδότηση θα φέρει την υπογραφή 
του επιτηδευματία και θα έχει τεθεί η σφραγίδα της επιχείρησης. Αυτονόητο είναι ότι αντί της συμπλήρωσης 
αυτής της εξουσιοδότησης μπορεί να προσκομιστεί πληρεξούσιο ή άλλο νόμιμο εξουσιοδοτικό έγγραφο. Η 
θεώρηση θα γίνεται μόνο μετά από επαλήθευση των ατομικών στοιχείων του εξουσιοδοτημένου από την αστυ
νομική του ταυτότητα.

Υ .6 .Ε ΛΛ . ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ Ε.&
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✓ · Διατηρείται για αόριστο χρόνο

Πρωί.
Α1ΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ

ΠΡ.ΟΣ
Τ Ο  ΥΠΟΚ/ΜΑ TOY I. Κ. A...Μ.ΕΙΟΛΟ.ΠίΟΐ-...

i .

* Α 'Ύ «.* \

"Ο υπογεγραμμένος εργοδότης δηλώνω υπεύθυνα ότι διατηρώ επιχρίρηοη οτηνοποΐα απασχολείται 
ισωπιχό με τα κατωτέρω στοιχεία και παρακαλώ να με γράψετε στο Μητρώο Εργοδοτών ' Και να μόυ 
3ήγήσετε μισθολόγιο και βιβλιάριο αγόρ'άς ενσήμων. ’ . .

Σ Τ Ο Ι Χ Ε Ι Α  Ε Π Ι Χ Ε Ι Ρ Η Σ Η Σ♦τ

T£M£L..T.Q.Li.GL̂ ._..£.n.E____________________________________ _________________________ !__
ΕΠΩΝΥΜΙΑ Ή ΤΙΤΛΟΣ -

Ι.ω ι£±Ίϊ  ωο...ΓΜ Φει.α..:................................................ ......... . ................................. .................................:.....
ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ ( αχ. κατάστημα ενδυμάτων, καφενείο, εργοστάσιο εριουργίας, ανταλ/κά αυτοκινήτων κΧπ.)

_EiA££ua......................... .....:_______________________ .·...........
ΜΟΡΦΗ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ (π.χ. Δημόσια Υπηρεσία, Ν. Π. Δ. Δ., Ανώνυμος Εταιρεία, Ο. Ε., Ε. Ε., Ατομική Επιχείρηση κΑ.π.)

.p.Tm ô n.vv ......................................................Ι ο ........... 3 .<η ο ω ... ___Μ ,^ ωλοΓ.Γ..!... ........ _____
Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ ΟΔΟΣ ΑΡ1Θ. TAX ΚΩΔ. ΠΟΛΗ Ή ΣΥΝΟΙΚΙΑ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΥΠΟΚ/ΜΑ.... .................................... .. ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ ___________ ______ ___ ____________

Σ Τ Ο Ι Χ Ε Ι Α  Α Π Α Σ Χ Ο Λ Ο Υ Μ Ε Ν Ω Ν
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΗΤΡΩΟΥ Ι.Κ.Α. Ο Ν Ο Μ Α Τ Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο ΕΤΟΣ ΓΕΝ. Ε Ι Δ Ι Κ Ο Τ Η Τ Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ

4 .6 Ί 4 3 .ι .α .... ΐΝΛ!ΑθΛΑ.Ο..Ί.......ΔΒ.Μ.Β.1 Ρ.ι..ζ>.1 ................. 1 9 .1 .0 . . . 0 1 .1.1.2 .1.9.1 ..... la o .i.o .Q Q .....

5 &5 .1 5 <3.2 ..... Q.1....... .Γ.Ε.£ » .Π δ * .................... i q G S . .

.....

oAH .r.o .S................ 0 1 .1.12 .19.1 ..... ...9..o,.q .q o ........

*-·

............................. ............................. -.......................... ..................... ---- ,.------

----- --------------- .........--.................

—

• ii..S . .

«ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ : ;

1. Τα στοιχεία των υπευθύνων της επιχ/σης συμπληρώνονται στην πίοω σελίδα. · .... ....
2. Σε περίπτωση που οι απασχολούμενοι είναι περισσότεροι των (10) ίέχα, η επιχ/ση υποχρεούται να προσκόμισα χειρόγραφε 

κατάσταση των οπαοχολοιμένων με την παραπάνω γραμμογράφηση.
3. Στη στήλη ΕΓΟΣ ΓΕΝ. για νους χάτω των 18 ετών γράςετα ημερομηνία γέννησης. 1
ρ. τύπο«. 2003465 Παο. Λ - 250/88
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\ ΕΠΩΝΥΜΟ Α Λ Ί 2 Λ Ν Α  Ρ Α Τ Ο Ν IU O A  6 ? Τ ι  A ■ '· — .............. ..................

] QNOMA. .. . ■ Θ .Λ Γ ΙΙΑ Α -- e t o A  °  p a

| ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ 5 - 2  ι/ Ρ A T Η Τ - π α γ / α r \ 5 - r u ^  . ·
-

? ΜΚΤΡΩΝΥΜΟ Σ . 0<Φ  ι A ’ · Μ  Α ρ ι Λ*
. -

I ΟΝΟΜ Α'ΣΥΖΥΓΟΥ * --- * - ~
' ·. : * ν· -i - - J * ' - . . . . .

I ΤΟ ΓΕΝΟΣ ---- ■ —  ' • ' ι · '
/, ·„·.·»'.> \·"\ . . . . , .

] ΕΤΟΣ ΓΕΝ Ν Η ΣΗ Σ · · · / '  ■ ■ - ■ \ Ο Π β  -........... ·

I ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝ Η ΣΗΣ Α Ρ Γ Ο Σ .Τ Ο Α  ι'-  U<y}>AAcAii } Λ ίΑ Ν Γ ΙΛ ίΟ •

Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

ΟΔΟΣ
UmA M v} α' Ε η Λ 2  ΜΟΝ| ι λ α φ α λ η

| ΑΡΙΘΜΟΣ Q 1 ^ 1

\ ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ ? 5 c a c n s r i o o
, . . - - -  j

| ΠΟΛΗ Ή ΣΥΝΟΙΚΙΑ M e s . c A o r  η Μ Ε Σ Ο Λ Ο Γ Γ Ι
| ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

] ΑΡΙΘΜΟΣ ι\). T V ^ d o f t T W '  ' "·:
j ΗΜΕΡ. ΕΚΔΟΣΗΣ 3 Q  i & i  i g q o 2 ^ . i 4 H q q i 2  '

ΕΧΔΟΥΣΑ ΑΡΧΗ Α ρ .Ä 6 C . t ü  η μ α _ Ν α ο τ Ρ ) ;ο ^ 1 ''
| ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ  
\ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ — Α Δ ί & ΐ Γ ΐ ^ η ^ . · . '  ... __ ______

4  5 ____________________ ______________ 6

1 ΕΠΩΝΥΜΟ ■ -

ΟΝΟΜΑ

1 ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ

ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ

ΟΝΟΜΑ ΣΥΖΥΓΟΥ

ΤΟ ΓΕΝΟΣ

ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝ Η ΣΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

ΟΔΟΣ

j ΑΡΙΘΜΟΣ

TAX. ΚΩΔΙΚΑΣ :
1

ΠΟΛΗ Ή ΣΥΝΟΙΚΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ  

ΑΡΙΘΜΟΣ
-

ΗΜΕΡ. ΕΚΔΟΣΗΣ —

ΕΚΔΟΥΣΑ ΑΡΧΗ
ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

-.19 —
δ η λ
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Α Ν Α Γ Γ Ε Λ ΙΑ  Π Ρ Ο Σ Λ Η Ψ Η Σ  (Ν .Δ . 2 6 5 6 / 5 3  & 7 6 3 / 7 0 )  
(Μ Ε Ν Ε ! ς τ ο ν  ε ρ γ ο δ ο τ η γ χ ρ 0 νοςδτατη ρηςη^ .
0  αλλοδαπός χώρας εκτός ΕΟΚ, πρέπει να εφοδιάζεται και με άδεια εργασίας. 

ΠΡΟΣΟΧΗ 0  ανήλικος πρέπει να εφοδιάζεται και με βιβλιάριο ανηλίκου.
----------------- 0  εργοδότης πρέπει γα αναγγείλει την πρόαληψη μέοα οε οκτώ μέρες.

>Ί
. ' ; ··. 'ΓιΚλόδοςΟικ. j - . i ■ 

*  1 . . .  1 1 1* Δράστηριάτ. J  
•1--------1------- 1--------! -Επιχείρησης

Α ΣΦΡΑΠΔΑΉ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

'T O M 'P liT U lO  Γ Ρ Α ά ί Ρ ί Ο  ■

Χ δ ι ? ι  Χ - ί  ο - ζ  μ / γ  | * |  | | | Γ- *  ’

Ακριβής περιγραφή του Επαγγέλματος Κωδ. επαγγέλματος '.

r lR A V .U - .T Q Ü ftS * . . f e i l t ! ! ..........................................

χ  a .ü . ,ί  ρλ νι ο χ  n a . . .  i .q  . . .  ,ί *·. . 3 . c a o . o ........

. . .  6 .0 ,Ί . . .  .U  t l O A ö T X . L ; . . . . - v a L  . . .

Β.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ . . . . .  ·τ ί .... .'.V.....

Ν ΙΛ & Λ Α Ο Τ.. δ Η Ν .ϋ .τρ .1 0 ΐ ...............................·:"
ονοματεπώνυμο όνομαπατέρα' •

. .Τ > Α Τ Ρ 8 Χ 3 ·. . · .3 .0 ...............„ . . . , . . . ν . , . . ν : · Λ . : . ; . : . . ........
·.  . Διεύθυνση . . . .  ..... - ............. ·-.· -

- ' - ’■ -ΑΛΛΗ « Μ Η -- : ............. ,\4 '·ν· . ] ι > Η .......... ........................ .. 77Τ . . . .  . · :. 'Γ .ι·ν < ι» ν η '<Μ 9 τί^ ν 4 /,τνΜ ιηι

Συνολικός αριθμός απασχολούμενων ' | - .

■ AM. - MCA "  ·· ''-<■  ·
μισθωτών επιχείρησης | 2 , Αριθμός οόείας

(αγ πρόκειται για αλλοδαπό χώρας εκτός Ε.Ο.Κ.)

Γ. ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ (Απαντήστε βάζοντας ένα σταυρό στο κατάλληλο τετραγωνίδιο κάθε ε ρ ώ τ η σ η ς )

1. Φύλο β ]  1 άνδρας Π  2 γυναίκα . . .  ................... .

2. Έ τος γέννησης I I  I 9  I Λ  I ο Ι  ·

3. Γενική εκπαϊδ. □  1 αγραμ. □  2 Δημοτ. □  3 Γ’ Γυμν. | | 4 Λύκειο [~χ] 5 Ανώτερο ή ΤΕΙ [ | 6 Ανώτατη | | 7 Μεταπτ.

4. Τεχν. εκπαϊδ. □  1 κοτωτ. □  2 Μέση ή Τεχν. Λύκειο | | 3 Ανωτέρα ή ΤΕ Ι) [ 4 Μαθητεία ■ [ χ )  5 επαγγ. κατάρ. ·Έ "νΐ·~ν:Τ

5. Αναλαμβάνει για πρώτη φορά εργααία σαν μισθωτός: 1 ΝΑΙ ' ' [ χ ]  2  ΟΧΙ .„ .^ ¡" ί

6. θ α  απασχοληθεί με μερική απασχόληση: Ο  1 ΝΑΙ Ξ  2 ΟΧΙ · -’·».

Τ. Ηλθε από άλλη περιοχή ή ξένη χώρα εντός του τελευταίου έτους □  1 ΝΑΙ . Β  2 Ο Χ Ι... .

και ποιά; (Κράτος-Δήμος ή Κοινότητα) ....................................................  * Ι ___ I " I J *  r. -j

Προσλήφθηκε την.. .1 13 . Ί ...............

Αφορά τον μισθωτό ->· .¡,. . _·;

Παίρνεις επίδομα ανεργίας από Υπηρεσία 
του ΟΑΕΔ; . .^ . '· ;τ ·/ · ' ίΰ .ΐν ^ / ί 

□  1ΝΑΙ 0  . 2  0X1 
Αν ΝΑΙ από ποιά Υπηρεσία

C Προϊστάμενος.................................................... ......... ; ................
Σφραγίδα - Υπογραφή

Z T
Υπογραφή Μισθωτού ........(Υπογραφή - οφρσγίδα υποχρεωτικό)

Τα στοιχεία που βρίσκονται μεταξύ δυο αστερίσκων (·’ ) δεν συμπληρώνονται οπό τον εργοδότη. Α/06/1933
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ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ (Ν.Δ. 2656/53 & 763/70)
“ (ΜΈΓΓΕΙ Σ Τ Ο Ν  ΕΡΓΟΔΟΤΗ) χ ρ ο ν ο ς δ ι α τ η ρ η ς η χ ^ τ τ τ . .

Ο αλλοδαπός χώρας εκτός ΕΟΚ, πρέπει να εφοδιάζεται καί με άδεια εργασίας. 
ΠΡΟΣΟΧΗ Ο ανήλικος πρέπει να εφοδιάζεται και με βιβλιάριο ανηλίκου.

----------------- .Ο εργοδότης πρέπει να αναγγείλει τηνπρόσληψη μέθα οε οκτώ μέρες.

I *  Κωδ. -.0ζΓ!ΠΡε&
•■‘.Κλάδος Οικ. 

| *  Δραστηριότ.
Επιχείρησης

Α, ΣΦΡΑΓΙΔΑ' Η ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

.Χο μ ρ λ χ ι^ ο . Γ,ρδΦ ει.ο ............
1. τ α λ ί ε χ .. ,τα αα  ̂  ..β ί ε . X . , ........................
. .  Χ Α .Ρ .... Τ Β Κ Ο Β Β ν τ .  Χ θ . . χ .  X .  3 . 0 Λ Ρ Ώ . 

. - Δ δ ^ . ^ . ε ι . ο Λ θ Γ Γ . ι . · .  7· . . ’.τ .η . 4 , . . 2 . · 5 ^ ^ . . .

Συνολικός αριθμός απασχολούμενων 
μισθωτών επιχείρησης

Ο Α « Γ ο 1
Ακριβής περιγραφή του Επαγγέλματος Κωδ. επαγγέλματος

Β.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΟΘΕΝΤΟΣ ■

.Χ^ρ.αοΗ:.Γ&ο£ΓΛοχ... :..... :Αν\ΜΒΤΡ\^.;.;χΧ>
* .ονοματεπυνυμο _ . όνομα πατέρα · ·'.*:; -. ̂ 4 ·~ - * .

- .X Α 9. ~ .Τ.?.ΙΜ£ΝΧΙ ΛΑ .2 2>.....
Διεύθυνση . .

“~ΓΤΒίϋΐΛ+ί*“Β̂.·:·.-:~.·77τ;7Γτ·.-.
Υπηκοότητα

Αριθμός οδείας
ίσν πρόκειται για αλλοδαπό χώρος εκτός Ε.Ο.Κ.)

ν  V ·  ' “ •'7·.·; - >■* 5' Ητ~*
"‘λ* ·~· ' '. ·· '■ "

.Ι^Ι^Ν-Ι^Ψ&ΙχΙ
Α .Μ .-Ι .Κ Α . ·

Γ. ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ (Απαντήστε βάζοντας ένα σταυρό στο κατάλληλο τετραγωνίδιο κάθε ερώτησης) ν.

Ι.Φ ύ λο  Ιά Ι 1 άνδρας 0 ]  2 γυναίκα '"·......—

2. Έ τος γέννησης I \  I ^  I 6 | · 5  I /?  κ ΐ  χ Χ ;

3. Γενική εκπαίδ. □  1 αγραμ. □  2 Δημοτ. □  3 Γ’ Γυμν. 1X14 Λύκειο | 1 5Ανω τέραήΤΕ1 | [ ΘΑνωτάτη 7 Μεταπτ.

4. Τεχν. εκπαίδ. □  1 κατωτ. □  2 Μέση ή Τεχν. Λύκειο [ | 3 Ανωτέρα ή ΤΕΙ | | 4 Μαθητεία - ■■· -V I χ |  5 επαγγ. κατάρ. . ; τ ;  :· ι ;λτλ~ '

5. Αναλαμβάνει για πρώτη φορά εργασία σαν μισθωτός: □  1Ν Α Ι ■ ■ ( 3  2 0X1 Γ '

6. θα  απασχοληθεί με μερική απασχόληση: □  1 ΝΑΙ Η  2 ΟΧΙ

7. ' Ηλθε από άλλη περιοχή ή ξένη χώρα εντός του τελευταίου έτους □  1 ν α ι ρ 3  2 θ χ ι ...

και ποιά; (Κράτος-Δήμος ή Κοινότητα) .....................................................  ·’ *1__~ 1 ·~.-ί— J

Αναγγέλθηκε την ..  X I  ί-Χ  I 3  X . ................ Προαλήφθηκε την___1 .IX Χ I  !"ί % .............

Αφορά τον μισθωτό -γ --.γ— 

Παίρνεις επίδομα ανεργίας από Υπηρεσία · ίί·,:.'.

0  Προϊστάμενος............... ·................................... 0  Εργοδότης,

του ΟΑΕΔΐ . . | 1*7
□  :1 ναι [ 3  - 2 0 X 1 ^ ^ ^

• Αν ΝΑΙ από ποια Υπηρεσία .7.'. Α .1

Σφραγίδα - Υπογραφή

(Υπογραφή - σφραγίδα υποχρεωτικά) Υπογραφή Μισθωτού . . . . . . . . . . ----
Τα στοιχεία που βρίσκονται μεταξύ δύο  αστερίσκων ( * * )  δ εν  συμπληρώνονται από τον εργοδότη. Α /0 6 /1 9 8 8
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ΟΔΗΓΙ ΕΣ ϊ̂;
1) Αυτή η κατάσταση ωρών εργασίας ισχύει για τρεις μήνες 

από την ημέρα που θεωρήθηκε και εφόσον δεν γίνει καμμία 
μεταβολή στο προόωτπκό και σπς ώρες εργασίας του.

2) Αυτή σε περίπτωση θεωρήσεως νέος θα πηγαίνει στην 
υπηρεσία για να ακυρωθεί.

3) Οι κσταστά&ις πρέπει να φυλάοοωνται στο αρχείο της 
Επιχειρήσεως.

4) Απαγορεύεται κάθε προσθήκη ή διαγραφή ή ξύσιμο σε 
αυτές.

5) Οι καταστάσεις πρέπει να είναι μέσα σε θήκη με τζάμι
6) Οι καταστάσεις κρεμούνται υποχρεωτικά σε μέρος που να 

φαίνωνται και σε ..άθε διαμέρισμα του τόπου εργασίας.

Ο Υπεύθυνος γιο τις παραβύοείς Προσκομίστηκε την —4 λ θ ΐ3 3 ------ Αρ>θ- Πρατ.--------------- μ.
της εργατικής Νομοθεσίας Υπογράφτηκε την_ _ ι | . ι α ΐ 3 . ι _ ----------------

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΉΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ Παραλήφθηκε από τον Εργοδότη την „ . ...-------- -----------------
_______:____________ιΐϋΐ___ 1931.

Ο ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
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Η επιχεύρηση TRAVEL TQYRS Ε.Π.Ε. ιδρύεται στις 1/12/97. Κατά την έναρξη των 
δραστηρ υατητων της καταβάλλεται κεφάλαιο 20.000.000 δρχ. μετρητέ.

ΚΑΤΑ ΤΗ ΟΙΑΡΚΕΙA THE ΧΡΗΣΗΣ 01ΕΞΑΓΕΙ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΑΞΕΙΣ :

1/12/97 Η επιχεύρηση καταβάλει για έξοδα συστάσεως 672.500 δρχ.
2/12/97 Αγορό:ζει από την "NISSAN ΑΕ " ένα λεωφορείο για τις ανάγκες της, 

με αριθμό κυκλαφαρύσς ΑΧ — 1154 αξύας 5.000.000 δρχ- τους μετρητούς 
επιπλέον ΦΠΑ 18%, τιμολόγια No 10.

3/12/97 Αγοράζει, 2 γράφε ύα αξύας 150.000 δρχ. το καθένα, από την ’TAMA ΑΕ" 
τοις μετρητούς, επιπλέον ΦΠΑ 18%, τιμολόγια Να 100.

4/12/97 Αγοράζει 4 καρέκλες αξύας 45.000 δρχ. η καθεμύα από τη "SATO ΑΕ" 
τοις μετρητούς, επιπλέον ΦΠΑ 18%, τιμολόγιο Να 154.

5/12/97 Αγοράζει έναν Η/Υ αξύας 200.000 δρχ. τοις μετρητούς, από την "ΑΛΦΑ 
0Ε" , επιπλέον Φ·ΠΑ 18%, τιμολόγιο Να 20.

10/12/97 Πληρώνει τα ενούκιο μηνός Λεκεμβρύου αξύας 100.000 δρχ.
15/12/97 Πληρώνει για ΛΕΗ 10.000 δρχ. και για OTE 5.000 δρχ. (ΦΠΑ 18%). 
16/12/97 Αγοράζει χαρτύ Η/Υ από τη βιοτεχνύα χαρτικών του "ΒΗΤΑ 0Ε" αξύας 

10.000 δρχ. τοις μετρητούς, επιπλέον Φ·ΠΑ 8%, τιμολόγιο No 37. 
17/12/97 Η επιχεύρηση πραγματοποιεύ εκδρομή στους Λελφαύς για 3 ημέρες, 

έναντι 80.000 δρχ.(συμπεριλσμβάνεται ΦΠΑ 18%) το άτομα μετ'επι— 
στροφτή. Το κόστος της επιχεύρησης ανά άτομο εύναι 65.000 δρχ., 
στην εκδρομή συμμετέχουν 50 άτομα, ΤΠΥ No 1.

31/12/97 Καταβολή μισθών προσωπικού, βάση μισθοδατικιής κατάστασης:
1. οδηγός λεωφόρεύαυ 90.000 δρχ. μηνιαύως.

-‘-■*•*2. -χετρισΤΓτής“ Η/Ύ :‘*Τ20;ΌΌΟ "δρχ. μηνιαύως.
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ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΑΚΕΤΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ "TRAVEL TOYRS Ε.Π.Ε." 

3ΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΔΕΛΦΟΥΣ

1. ΕΣΟΔΑ 2.
1) Τ.Π.Υ. No 1 g 1)

Γ' ΛΥΚΕΙΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ' 2)
50 άτομα X 8§.000 δρχ.=4.000.000 3)

4) 
5 ) 
6 )

!

ΕΞΟΔΑ iΤιμ. πετρελαύ ου 100 000 δρχ. 50 = 2000 δρχ
Τ υμ. ξενοδόχε ύαυ 1.150 000 δρχ. 50 == 31 .000 δρχ
Τυμ. εστυαταρ 0 c 929. 200 δρχ. 50== 18 .584 δρχ
Κώστας μι,σθ/σ ύας 10 BOO δρχ. 50= 216 δρχ
Τι,μ. "cafe stoa" 25. 000 δρχ i .50 = ¡500 δρχΤομ. "Night c lub ’ 635 000 δρχ- 50 == 12 .700 δρχ

3.250 000 65 .000

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
καθαρή Φ.Π.Α.

< 750.000 X 100/118=635.593 X 18*/. = 114.407 δρχ
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I i 

Sio\xfe V̂ fi) | ■r
:

Ai
| J

bbt1

fsf, OP) Anits&eeeis^ieT |jr fsjiJ S3 ¿5? i
11

__|_
f 1
_ L

ir

db Pp) no AnoeAf-V>(-^ CuYT 1.t f\n

e*i 1

_S3

11

i l
im

! 1 
352

■
i

A 1
1l1

fsfc. AriiteA. f-Ti iTî i r>\) t' ̂
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_AnoTfê ,'6̂ aio. t^ersteöns. · 

32__E4ft&l .^trVfoa^i
cd. LEiû^OL^^-ÎO^iüÛ^xÀt

A^o-r^fcSÜAtA x?vtt 
AnofTfcX'.-fat.̂ fe.tJfafl >. 
U\t_Tfr dtlQt. £ i\i
.kûôû^îLi^ïcJfipj

-V^p&n_ xpri 6f <

; g a ' A a w

Αα-01θ^£ΜΑτΑ-ΧΡ·Μ£. 
^aQc^)dU>Bi)X^^xpiî6û.s_ 
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.Εταίρος AXOba\ScûtcO Ê n'iSc*, <p3 % v4
c  ■ 1 , j| 11 1 ■ I I ’ !ĵ -rcàjpcfc, ĝOQ̂ XjSUA £<sdS
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)! %  .6. Λ . 1 θ 1 ..6 2 & .. Α ο .^ .

3 λ ^ 3 3 . _ ..2 0 .... -------------.Β)̂ .έτ_,.)________________ j i .Q i.e s a . Λ .

Κ.Α------------ ^ - 1 -----------------------Λ ογ/σ μάς Ατ> θ6£Κ ΙΑ 7.\^·Α..- Δ >Α ^Ρ ^ ^-Α Λ )Α Τ ΐ]·Γ Α 51___ Σελ--------

Ημερσμ. Αριθ.
Εγγρ.

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Χρέωαη Πίστωση ΥΠΟΛΟΙΠΑ

Χρεωστικά. Πστωτίλ

__2θ~
—

% ς  \ . *5Λ&1•

*

—

—

• }

—

--------------

■X —
•

;· -*·'

Κ.Α------------------------------------------ Λογ/σμός.________ ____ ;______________!________________ .___ Σελ-..

•Ημερομ. ,..Αρ«θ.
„..Ευυρ·-.,

• ·<Α ' - ■ • • » Α Ί Τ Ι Ό Λ Ό Γ Ι Α ” ·*··Χρ'έωση <·* ’ ’ Πίστωση· ·,ν~. - ΥΠΟ ΛΟ ΙΠΑ

.-.Χρεωστικά- ..¿Πιστω πκ*

— — ................ ...... .............. - ........- ....... ............;..............

........ - ........- —

—

'

1 • » .·

•
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>ος τη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία...Μ£1.Ο.Α.0.ΓΓ.).0..ϊ..__

οχειριστική περίοδος. * : .3 > 1 ...1 ./....1 2 ..../1 9.9.1.

ιιθμός δ ή λ ω σ η ς____ .'.______________________________________

2 6 3
• - Αριθμός·.

{

Φακέλου.......... .......... .............................

Φορολ. Μητρώου.

Ταυτότητας____________________________

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ*
ιόδοσης φόρου και τελών χαρτ/μου που παρακρατούνται από αμοιβές που θεωρούνται εισόδημα απο ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ από ΜΙΣΘΟΥΣ και ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ. 
3ώς και απο ΑΜΟΙΒΕΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

— ............... ........ ...... (Υποβάλλεται σε- τρίο αντίτυπο).
>-
ο Ονοματεπώνυμο ή Επωνυμία:.......5 T J E L A M L £ L . . __f e t l f e  'Ονορπ πστέρπ ή σιι/ιίγηιι·ÜJα_X Νομική μορφή (Ο.Ε., Α .Ε. κ.τ-λ.):_ .„ . .  Αντικείμενο εργασιών: . . .Τ Ο 'Ί  PA3. X 1 .U  Ο  Γ Ρ Α Φ Ε Ι Ο
Ο
C Δ /νσ η  Επιχείρησης: Χ Α Ρ .  T  P VM. Q \  Π. Η_____JLD . ............ Τηλ: ’

>-g
§ 2
i s*  S

Ονοματεπώνυμο:...  ...............................................................................  ’Ονπμπ ππτέρπ ή πι ιΛ’ιγπιι;

Δ /νσ η κατοικίας ή ε π α γ /το ς :......... . ....................................................... ............. Τηλ.;

Κ ΑΤΗΓΟΡΙΕΣ Ε ΙΣΟ Δ Η Μ Α Τ Ω Ν Ακαθόριστες 
αποδοχές ή α μο ιβές

Ποσά που αποδίδονται Π ροσ αυξή σεις  εκπροθέσμου
ΚΩΔ.
ΑΡΙΘ. Σύνολο■Συντ.. 

%  '
ΚΑ.

Εσόδου
‘ Ποσό.

Δρχ.
Συντ.

%
KJK.

Εσόδου
Ποσό
Δρχ.

I. ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
(άρθρο 37α ν.δ. 3323/55)

.Τρίμηνο 199 ....

Φόρος 

Χαρτόσημο 

ΟΓΑ Χ α ρ τ/μ ο υ

Α καθάριστες αμοιβές

• ; · ;

—
.·■■·;

4

;;.Η " .λ | •tV '■ :;··λ · *·:·..·;

. -ϊ-:' : '

01

0 2

0 3

Σύνολο ·· ·;*■■- ■ ■ -  ^ 0 4 -

ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  
(άρθρο 43 ν.δ. 3323/55)

___Δ ·'—.Τρίμηνο 199 ■£....

Φόρος 

Χαρτόσημο 

ΟΓΑ Χ α ρ τ/μ ο υ

Α καθάριστες αποδοχές

ρ  \ η  η η η

isS” -, Γ.

V’.v ,

■ : o · ' . . · Γ . V- 

* " % * ·

-“ΐΤτ.··;..

• ...·~ ·.. '

Ί& .

0 5

1 0 6 /

< Ι 0 Ό 0 7

Σύνολο Ω  1 0 . 0 0 0 2 * 5 0 0 0 8

I. ΑΠΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ 
(άρθρο 48 ν.δ. 3 3 2 3 /1 9 5 5 )

. Τρίμηνο 1ΡΡ

Α καθόριστες  αμοιβές
. ξ.:

m•

,.,_ν. .·. , 
··—>· -

■ ·'·:···' 

m
η * '

■ ■ · ·>;. 

« 9

,

■ îm M Ë M

Φόρος  

Χαρτόσημο 

ΟΓΑ Χ α ρ τ/μ ο υ

im s m
‘ Ί 'ν ^ ϋ Γ 0 9

10

11

Σύνολο '·γ [  \ . - 12

· · "  .·.*-*·

- 'tg ï - -λΓ:ί;:.·:· ' ■ . . jZ g g ç fu

·*’ ·.; . . ï l ' - v Â :
V* P j. · ·· -

;···. · 

:? js£ s£

„Τρίμηνο 1 9 9 ___

Φόρος

Χ αρτόσ ημο  
Ο ΓΑ  Χαρτ/μου * ·· ■' -λ ''.·.··' -·'

■*.. ’.···-· > .IV.vt. ' . .-.·ν/

13

14

15

Σύνολο Ϊ τ ΐ ϊ ϊ 16

'Γ Ε Ν ΙΚ Ο  Σ Υ Ν Ο Λ Ο  - Ι: - * ΐώ 7 ϊ^ ;·· ;-!â 5 à r v ^
** · · = -,. : ’ % •37

: ^ o  '
Βεβαιώνω υπεύθυνα την ακρίβεια αυτής τη ς  δήλωσης

_______________________________________1 9 9 ___
Ο Δηλών

ορήθηκε______ _____  199 ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ ....... Εισποάγθπκσν δπν.

3 Προϊστάμενος της Δ .Ο .Υ .

Ε Κ Δ Ο ΤΗ Σ Π Α  ΕΙΣΠΡΑ=Η Δρν................
' ‘ ' 199 «.

Ο Δ ιαχ /σ τής Ταμείου

ΙΜΕΙΩΣΗ: 1) Η δήλωση αυτή υποβόλλεται μέσα στο πρώτο δεκαπενθήμερο των μηνών Απριλίου, Ιουλίου, Οκτωμβρίου και Ιανουάριου του οικείου έτους για να απο
δοθούν τα ποσό του φόρου και των τελών που παρακρστήθηκαν κατά τη διάρκεια του αμέσως προηγούμενου τριμήνου. ■ ,
2) Οι υπόχρεοι σε υποβολή αυτών των δηλώσεων οφείλουν να υποβάλλουν και ΟΡΙΣΤΙΚΗ δήλωση ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ως τις 10 Μαρτίου κάθε έτους, 
για τις αποδοχές-που-κατέβαλαν σε μισθωτούς ή τις συντάξεις που κατέβαλαν-σε συνταξιούχους,-μέσα στον προηγούμενο, χρόνο και να αποδώσουν το 
φόρο κ.τ.λ. που αναλογεί σε ετήοια βάση.
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Ι Κ Α
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ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

m i r v i M  —

ΚΩΔ. ΥΠΟΚ/ΤΟΣ Α.Γ.Μ. ΕΡΓΟΔΟΤΗ

-

Μ ισθολογική π ερίοδ ο ς  — Δ .£ ·)λ£Μ & ΰ10Σ~.ΐ99 ..Τ ----------------

Α Ι Τ Η Σ Η  Α Γ Ο Ρ Α Σ  Ε Ν Σ Η Μ Ω Ν

Επωνυμία επ ιχ /σ ης ............................... ..............

Ε ίδος επ ιχ/σ ης ......3ΩΜ.Β.1ϋΧ1.1λ.Ο.....ΓΡ..Α5^..€>Α.Ο............................................

Δ ιεύ θυ ν σ η .... ΧΑ.Ρ...»...Ξ£β.1..ν?·..0Τ..Ώ..ΐΑ— *1·.-0.— 7.ϋ&5τ.0.Λ0Χ.Γ.1-------------------

Π Ο Σ Ο Τ Η Τ Α
ΕΝΣΗΜ ΩΝ Α Ξ ΙΑ

Π Ο Σ Ο Τ Η Τ Α
ΕΝ ΣΗ Μ Ω Ν Α Ξ ΙΑ Π Ο Σ Ο Τ Η Τ Α

ΕΝ ΣΗ Μ Ω Ν Α Ξ ΙΑ

Υ  Λ Π Π __χ  g o o __χ  8  0 0 0

γ  οηη X  1 0 0 0 ....χ  9 .0 0 0

....... X  3 0 0 .1 X  2 . 0 0 0 .. .Q .o o o  .... ...·Χ 1 0 .0 0 0
Υ  ¿ Π Π __ Χ 3  0 0 0 ....χ  2 0  0 0 0

X S 00 ...... Χ 4  0 0 0 ....X  3 0 .0 0 0
-L γ  κππ € ο ο  ..... .... χ  5  0 0 0 ....χ  4 0  0 0 0

... X 7 0 0 Χ 6  0 0 0 Λ  X  5 0  0 0 0 ..... S o . o c p

..... X 8 0 0 ..... X 7 . 0 0 0 . .. X  6 0 .0 0 0

Σύνολο  1 Θ ο ο Σ ύ νο λο  2 Q .O O O Σ ύνολο  3 ^ ο . ό ο ο

Σύνολο 1
Σύνολο 2
Σύνολο 3

Γ εν . Σύνολο

| 6 : ο  ! ο

I 3 · ! ο ! ο ! ο

* 5 :ο  : ο  :ο  !ο

Ο Α ΪΤ Ω Ν

a
>Ο ΌΕ Q.α < • χ
ο3. ο.3. ̂ Τ“

σ *cr
>·

■asf £Ε Η- ω§■ > Q.w ξΓ C • V-■* . ο
<

Γ ΙΑ  Τ Η Ν  Τ Ρ Α Π Ε Ζ Α  Ή  Τ Ο  Ι.Κ .Α . *

Χορηγήθηκαν συνολικά ένσημα αξίας δρχ.....—

Ολογράφως ΤΑ  Δ.'Α'ό  ΗαΛιΑΔΕΛ- - ζ^£Α -

t ' g S i E S . Δ Ρ *  .

(Ημερομηνία - σφραγίδα Τράπεζας ή ΙΚΑ) (Υπογραφή - σφραγίδα Ταμία)

Λ
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Σελίδα 21 .

ί κ α "
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΙΚ Α
Μ ΙΚ ΤΑ  - τ £ Α Μ .

ΚΠΔ. ΥΠΟΚ/ΤΟΣ Α.Γ.Μ. ΕΡΓΟΔΟΤΗ

Μ ισθολογική ..περίοδος ....ΔΕ\ί».Εΐΐ6>?.\.ζ?.31__,ΙΏ.Ώ.ϊ............... .....................

ΑΙΤΗΣΗ ΑΓΟΡΑΣ ΕΝΣΗΜΩΝ
Επωνυμία επ ιχ /σ ης ...Χ&Α.ν£.1__.Χθ.ϋΙΟ .Σ»..£ΙΙ.ε........ ..............

Ε ίδος επ ιχ /σ ης ....Χ0.Χ9..1ΧΊ.!.Χ0...Γ.ΙΤΑ.Φ.Ε1.0..........................

Δ ιεύ θ υ ν σ η ....Χ Α Ρ .... .ΤΡί.Ά.Ο.Τή.Α.....1 .0 ......._3....ϋ.ΕΧ0.Δ0.Γ.Πΐ.

Π Ο ΣΟ ΤΗ ΤΑ
ΕΝΣΗΜΩΝ Α Ξ ΙΑ Π Ο Σ Ο Τ Η Τ Α

ΕΝΣΗ Μ Ω Ν Α Ξ ΙΑ Π Ο Σ Ο Τ Η Τ Α
ΕΝΣΗ Μ Ω Ν Α Ξ ΙΑ

- X 100  
..... X 200  
... X  3 0 0

...X 4 0 0

X  5 0 0  

- X  6 0 0  

- X  7 0 0  

....X 8 0 0

,,6(Χ)..

...... X  9 0 0

...  X 1.000

.X 2.000
X 3 .0 0 0  

...... X  4 . 0 0 0

....X  5 .0 0 0

...... X  6 . 0 0 0

....X 7 . 0 0 0

....X  8 .000
· 1 Χ  9 .0 0 0

...  X 10.000

...  X 20 .000
ΙΦ X  3 0 .0 0 0  

..... X  4 0 .0 0 0  

X  5 0 .0 0 0  

....X  6 0 .0 0 0

9 .0 0 0 . ..

3 θ . ο θ Ό . _ ,

Σύνολο 1 £ > Ο θ Σ ύνο λο  2 Σύνολο  3 3 9  ,ΟΟΟ

Σύνολο 1 00«Γ ο
Σύνολο 2
Σύνολο 3 ί 3 9 ]0  ;ο ο
Γ εν . Σύνολο ! 5 0 :ο_

Ο Α ΪΤ Ω Ν

ο>>ο
α.χ

ο
>■
σ*-

• 5

Γ ΙΑ  Τ Η Ν  Τ Ρ Α Π Ε Ζ Α  Η  Τ Ο  Ι .Κ .Α . * 

Χορηγήθηκαν συνολικά ένσημα αξίας δρχ.....  3  3 . 9  Ο Ο

Ολογράφως ; ; - Τ ρ ι Α Ν Τ Α  £ Ν Ν £ Α  V» Λ ΐ  Α

Μ ...Οΐ£Λ)ΤΑΕ05.ΐ£*- Λ Ρ Χ · .  χ ΐ ΐ ϊ ΐ ΐ

(Ημερομηνία - σφραγίδα Τράπεζας ή ΙΚΑ) (Υπογραφή - σφραγίδα Ταμία)
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ΟΝΟΜΑΤ)ΜΟΝ ΝινλΟΛΑΟΤ ΔΗΜΗΐΡιΟ^..

//

Λ η λ ώ  υπεύθυνα ό τ ι  εισέπραξα το ποσόν τ ω ν ............. -Α 0 0 . 3 . 0 0

,'δρχ.-· :χτε ε ξό φ λ η σ η  των αποδοχών του μηνός ..:........ β ρ .ί.θ δ ..., .9 'ν

.............................................................·'**·'· '■·■ -·■·· ; ·.
■ Ο ΛΑΜΙΑΣ .0  .ΛΑΒΩΝ
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ΙΣ

Μ
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- 

Η
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ΕΡ
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Μ
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- ΕΕΤΡΑ & .ΕπιδόματΓ X _

'■.•-..̂ Κυριακές; &  Εορτέ<- X ^

Νυκτερινά ......... χ  _

Υπερωρίες ...... X -

Ασθένειες· ......... X

Διάφορα ..... ........ X —

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚ. ΑΠ. ΙαΟ .Ο Ο Ο

Κ
ΡΑ

ΤΗ
ΣΕ

ΙΣ I Κ α  Α 9 .ο 3 ο

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ.............................. ..............................

ΧΑΡΤ. ΟΓΑ .....-ίθ  Ο ..........................................

Φ. Μ. Υ .........................................................................

ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ...............  1 9 8 0 0

Κ
ρ

α
τή

σ
ει

ς 

Ε
κ
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ς 

Μ
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θ
ο

ύ

Μεοικό Υπόλοιπο ... -Α 0 0 . 3 . 0 0  .................................

Πληρωμή Δανείου ...........................................................................

Προκαταβολή __ ............................................................................

Καθαρό Υπόλοιπο .................. ......  ..................... -5 ΟΟ .3  ΟΟ

ν / ~  ·3
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ΑΠΌΔΕΙΞΗ - ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΠΟΔΟΧΩΝ

ΟΝΟΜΑΤ) Μ.ΟΝ ΓΕ. 2  ΡΓν.ΟΜ Γ 6 2 Ρ Γ  ΐ ο χ

.Ο
·©Μ
2Ο

.α.ω2
X

>4Ο2μ

ΜΞ£2χΗ<Οι¡χί

•9
Ου· Ο

δ |■9- «ϊΗ3 υ> Ο. Ό 
^  ** *  Xω

Μ ισθός-Ημερ)θια.......

ΕΞΤΡΑ ;& Επιδόματα .... 

.¡Κυριακές & Εορτές

Νυκτερινά .....................

Υπερωρίες ---------------

Ασθένειες ------- --------

Διάφορα .........................

. . . X .......

..:. X .:. :
:...χ 1...

... χ..

.  χ . . .

.. X ..
. . .X .___

. = ..9.0.000..

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚ. ΑΠ. 90.000

I Κ Α .............

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ................

ΧΑΡΤ. ΟΓΑ ...... 5 4 0

Φ. Μ. Υ ..............................

ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ..

Μερικό Υπόλοιπο .....

Πληρωμή Δανείου .........................

Προκαταβολή .............. ....................

1 Καθαρό Υπόλοιπο ......... ................ ^ • Ι ^ ο

Δηλώ υπεύθυνα ότι εισέπραςα το ποσόν των.... .......... ■-£<3.Λ .^ Ο
\: * *

■βρχ-. νε· εξόφληση των αποδοχών του μηνός.... fe.plΟθ........................

·*·■·'■ .....  ....... :.£̂ 13:1..·.Π93*..„

■■ΌΤΑΜΤΑΣ ■ Σ Λ Α Β Ω Ν



ΜΙΣΒΟΛΟΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1997

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ
ΑΠΟΛΟΧΕΣ

Ι.Κ.Α. ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ Φ.Μ.Υ. ΣΥΝΟΛΟ
ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ

ΚΑΘΑΡΕΣ
ΑΠΟΛΟΧΕΣ

Ι.Κ.Α. ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΗΜΗΤ. 120.000 19.080 720 - 19.800 100.200 33.552 720 34.272.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓ. 90.000 14.310 540 - 14.850 75.150 25.164 540 25.704 ,.

• ,

\

1!

_____ |_______

Μ
<ι)

ΣΥΝΟΛΑ 210.000 33.390 1.260 - 34.650 175.350 58.716 1.260 59.976

I

Τα ποσοστά των εργοδοτι,κών εισφορών στο Ι.Κ.Α. εύναχϊ

— 15.90*/* ποσοάτό ασφαΤ^οξαμένου . 
—27.96% ποσοάτά ερνοδάτη και 
—43.86% σ ύ ν ο ι κ ό  ποσοστά.

ι
1

'■■'4 -ιί& -
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****■##*#*■*■***■*■*■* ■*#-* *******************-*■**■*-*-*
*  *

* ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8α *
*  *
-* *
* ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ *
*  *
* ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ, ΛΙΑ8ΕΣΗ ΚΑΙ ΛIΑΝΟΜΗ ΚΕΡΛΩΝ *
■* *
* ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ *
* *
* ΠΕΛΑΤΩΝ *

ι
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ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ

3Λ-I
.1•Μ

13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ
13.00.00 Λεωφορεία ΛΧ-1154 5.000.0000 X 20*/. : 12 = 83.333

14.ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
14.00. 00 Γράφε ία
14.00. 01 Καρέκλες 
14.03.00 Η/Υ

300.000 X 20*/» : 12 = 5.000
180.000 X 20*/» : 12 = 3.000
200.000 X 20*/» : 12 = 3.333

ΣΥΝΟΛΟ 1 1 τ~τ“τ 11.

η »3 
* \



ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΛΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΛΩΝ ΤΗΣ Ε.Π.Ε

Κέρδη Ισολογισμού ■ 145.951
Μεύαν επιχειρηματική αμοιβή :
Ετ. Αλυσανδρέτου Ελπύδα 145.951 X 50% X 50%=56.488 36. 488
Φορολογητέα κέρδη 109.463

Φόρας νομικού προσωπικού Ε.Π.Ε.:
Λρχ. 109.463 X 35%=33.312

Κέρδη Ισολογισμού 145.951
Μεύαν φόρος εισοδήματος 38.312
Κέρδη για διάθεση 107.639
Μεύαν τακτικό απαθεματι κό 107.639 X 5%=5 .382 5.382
Κέρδη για διανομή 102.257

— τ
Λιαναμή :
Εταύρος Αλυσανδράταυ Ελπύδσ 50% 51.128
Εταύρος Καραφωτιά θεοδώρα 50% 51.129

ΕΤΑΙΡΟΣ ι--------------ΑΜΟΙΒΗ I ΦΟΡΟΣ 1.2% ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ 1.2% ΣΥΝΟΛΟ
Αλυσανδρώτου Ελπύδα 36.488 15.473 438 5.911

Υπαλαγύ^εται επιχειρηματική αμοιβή μόνο στο διαχειριστή — ετσύρο 
Αλυσανδράτου Ελπύδα, διότι εύναι ομόρυθμος εταύρος, ενώ ο εταύρος 
1ί:σραφωτι3: θεοδώρα έύναι εταιράρυ'Βμος και στα εταιρόρυθμα μέλη δεν 
υπαλογύζεται επιχειρηματική αμοιβή.



ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΙΑΝΟΜΗΣ ΚΕΡΑΩΝ

Εταίρο ι Κέρδη Επιχ·. Υπόλοιπα Κατανομή Κατανομή Α ιαναμή
Ισολ. Αμοιβή Κερδών Φόρου Απαθεματ. Κερδών

Αλυσανδράτου 72.975 36.488 36.487 12.770 2.691 57.514
Καραφωτιά 72.976 — 72.976 25.542 2.691 44.743

145.951 36.488 109.463 38.312 5.382 102.257

Στον παραπόνω πίνακα, τη κατανομή ταυ φόρου στους εταίρους έγινε 
μερ υφαντός τον σε μέρη ανάλογα των ποσών της στήλης " Υπόλοιπα κερδών“ ,
ενώ η κατανομή απαθεματικαύ έγινε σναλόγως των ποσοστών συμμετοχής κάθε

/εταίρου.Βεωρείταυ έτσι, άτι το αττοθεματι κά σχηματίζεται, από τα κέρδη πρ$υ 
φορολογήθηκαν στο άνομα ταυ νομικού προσώπου.
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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ

(ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΑΠΩΝ ΑΓΑΘΩΝ, ΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, 
ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ, ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ)
(Άρθρο 20 $ 1 Π.Δ.186/1992 Κ.Β.Σ,-Συντύοοηαι οε τρία αντίτυπα)

λ!ου_ . .ν . ί  3.ο. λ.ο5! Ο.Ρ. ̂ ........................ 1*61 Έτος .199.*..
Αριθ.

Κατάστασης Ί
Φ α κ έ λ λ ο υ .................................................................. (γ ια τ ις  Α .Ε.)

Ο νο μ α ϊ^ ίτώ ν ΐίμ ο  ή  Επω νυμία  . . . . . . ' Χ & . Λ . ΐ £ ^ . ^ . 0 \ Λ ί ^ ν . . ί ν ι Υ Ϊ · . ί ί . . » ; .......................................................................................... Α ρ ιθμ ό ς Φ ορολ . Μ ητρώ ου I Α ί  ^ < ¿ 1  I
^  ,  . (εν τν π ω ς  ή  μ ε  οφρσγΙΟα) I , ι

Π α τρ ώ ν υ μ ο ....................................................................... " . ............. * '  * '  · *ν . . ·  — — — - -

Ε π ό γ γ ε λ μ α . . Τ . Ο . ^ Ρ . ' ^ , Τ ^ Ρ . . ν Ο ............Λ ιεύ Β υ ν σ η  Χ . Α Ρ . , . Τ ? . \ ^ . . . Λ θ . .  . τ X 0 ^ 0 0 , . ^ . ί ^ Ο Δ Ο Γ Γ ΐ . . . .  Τ π » . . . 2 5 . θ 3 & ......................
(πόλο. οβΟς. αριθμός, Τ.Κ.)

α/α
Αριθμός

Φορολ. Μητρώου ή 
Α-Δ,Τουτότητος

Ονοματεπώνυμο ή Επωνυμία 
του συνολλασοομένου

Επάγγελμα Δ ιεύθυνση 
(πόλη. οβός. αρφμΰς)

Αριθμός
Φορολ.

Στοιχείων
Κοθορήοϋά

Α λ 4 · α  γ > ο- υ ΐ Ι χ Α Ν Γ ίΡ Γ Α Μ ο ^ Κ \ λ θ Α Ι Λ ί ' θ Μ  < ί Ο  - Π Α Τ Ρ Α _______ _______ • ρ ο π  Α Π Γ >

η Γ Λ Μ Α  Α . & . . Ρ . τ κ Π Λ Α  Γ ρ Α Λ Ε ι ο Ί ν Α ^ Ρ Γ ι Ο Μ  Τ Ο  - Π Α Τ β Δ _ _ ι _______ Π Ρ Ο ___

2, 0 = * ΐ 9 · ^ ^ ί 5 ? Μ ι ^ Α ί Ο  Α . & ί τ Α » Ρ ι Α  Α Ί Τ ί Γ ^ Μ - Π  Α Ν Α Γ \ ι · ς Λ » υ > 0 ' Ι  Ρ  " Π Α Τ Ρ Α ____ 1______ ^ ν ο τ τ - χ  Ρ Γ Χ Ρ

Μ 5 ^ Α Τ α  Δ . ( - ί - τ ι ι η Λ Α  Γ Ρ Α ά < - ιθ Ί - η Α Ν ^ - · Π \ * Τ « ϋ ι ο Ί  " Λ Α Τ Ρ Α -  1 — _______ Ι Κ ο . ο ο α

*

99999011
Αγορές αγοθών και λήψας υπηρεοιών από τα π*ιόοωηα της τκ>Ρ- 3

«Γντε.,Μ κλπ. οτα οοόουπα τ«Κ πο£>' ® τοι^Λοβρ. 2

99999039 Σύνολο οελΙΟας , ■— ------------------------------------------------ 5 & « ο . θ ο θ  .

99999060

99999999 ΣΥΝΟΛΟ , - • 5  Α , Α ο . Ο Ο Ο

4

Ο Υ π ό χ ρ ε ο ςΤ(ΣΑ'Κ;1..'ΐΟ(ΑΑ̂ £,Π·€..
Ημερομηνία παραλοθής..................................

•' ΐο5®βρο6»ς6μ«οςίά5θί3ί.

‘ Χυμπλνώνετοι οοό ΐην ΥπηρΣΟία 
Οδηγίες θλέπε ο ιο  η ίου μέρος
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, ΟΔΗΓΊΕΣ

1. Υποβάλλεται απά όλους τους επιτηδευματίες, συμπεριλαμβανομένων των ελεύθερων επαγγελματιών και των
προσώπων της παρ. 3 του άρθρου 2 του Κ.Β.Σ. (Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ., σύλλογοι και γενικά μη κερδοσκοπικού χαρακτή- !
ρα πρόσωπο). „  ί . ; ι  1 . ι- - !

2. Συντάσσεται σε τρία αντίτυπα και υποβάλλεται στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή στο ΚΕ.Π.Υ.Ο. μέχρι την εικοστή πέμπτη
(25) ΜαΤου κάθε έτους. :  ̂ '

3. Το πρώτο avThuno της κατάστασης προορίζεται γιο το ΚΕ.Π.Υ.Ο, το δεύτερο προορίζεται για την αρμόδια
Δ.Ο.Υ. και το τρίτο, στο οποίο βεβαιώνεται η παραλαβή, επιστρέφεται στον υπόχρεο. ’ ' ί
'. 4. Η καταχώρηση των ονοματεπωνύμων ή των επωνυμιών των προμηθευτών γίνεται με αναγραφή, για τον καθένα,
στις αντίστοιχες στήλες του συνολικού αριθμού των φορολογικών στοιχείων και της διαφοράς μεταξύ της συνολικής 
αξίας των χρεωστικών φορολογικών στοιχείων και της συνολικής αξίας των πιστωτικών τιμολογίων. Η αξία των δαπα
νών αναγράφεται χωρίς ΦΠΑ, εκτός από τις περιπτώσεις που από το νόμο δεν διαχωρίζεται η αξία από το ΦΠΑ ή δεν 
παρέχεται δικαίωμα έκπτωσής του. Διευκρινίζεται ότι, όταν υποβάλλονται στοιχεία για εκκαθαρίσεις, αναγράφεται το 
ποσό της προμήθειας ή της αμοιβής, κατά περίπτωση.

Τα ονοματεπώνυμα ή οι επωνυμίες των προμηθευτών αναγράγονται με αλφαβητική σειρά, όχι κατ' ανάγκη λεξικό- >
γραφική. Επωνυμίες ξενόγλωσσες μπορούν να αναγράφονται στο τέλος της κατάστασης ή στο αντίστοιχο ελληνικό :
γράμμα ή αν δεν υπάρχει αντίστοιχο γράμμα, σ' αυτό που εντάσσεται με τη προφορά του.

5. Εφιατάται η προσοχή του υπόχρεου σε υποβολή αυτής της κατάστασης για την ορθή αναγραφή του αριθμού ;
φορολογικού μητρώου ή του αριθμού του δελτίου ταυτότητας, όταν ο αντισυμβαλλόμενος στερείται Α.Φ.Μ. (αγρότες, 
περιστασιακά απασχολούμενοι κλπ.), γιατί στην αντίθετη περίπτωση θα επιβάλλονται σε βάρος του τα προβλεπόμενα
από το άρθρο 32 του Κ.Β.Σ. πρόστιμα.

6. Στην τελευταία γραμμή της κατάστασης καταχωρείται συγκεντρωτικά η καθαρή συνολική αξία των τιμολογίων :
αγοράς αγαθών και λήψης υπηρεσιών από τα πρόσωπα της παρ. 3 του άρθρου 2 του Κ.Β.Σ. (Δημόσιο κ.λ.π.) και των
στοιχείων καταβολής αμοιβών, αποζημιώσεων κλπ. στα Ιδια πρόσωπα.

Στην περίπτωση που ο υπόχρεος, λόγω του πλήθους των προμηθευτών του χρησιμοποιεί περισσότερες από μία 
καταστάσεις, η καταχώρηση αυτής της παραγράφου θα γίνει στην αντίστοιχη γραμμή της τελευταίας κατάστασης. ;

7. Η κατάσταση αυτή υποβάλλεται και για τα αυντασσάμενα συμβόλαια αγοράς αυτοκινήτων και λοιπών μηχανημά
των απά επιτηδευματίες.

8. Δεν υποβάλλονται στοιχεία για τα τιμολόγια αγοράς αγαθών από ιδιώτες, τα τιμολόγια που εκδάθηκαν προς 
πρόσωπα που αρνήθηκαν να εκδόσουν τιμολόγια ή εξέδωσαν τιμολόγια με ανακριβές περιεχόμενο.

9. Δεν υποβάλλονται στοιχεία για τα τιμολόγια αγοράς αγαθών από το εξωτερικά (εισαγωγές).
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 1. Οι επιτηδευματίες που τηρούν βιβλία Γ' κατηγορίας μηχανογραφικά υποχρεούνται να υποβάλλουν τα 
ι δεδομένα της κατάστασης αυτής σε ηλεκτρομαγνητικά μέσα (δισκέτες κλπ.). Η κατάσταση αυτή ουντάσ-

σεται ως έγγραφο υποβολής με τα πλήρη στοιχεία του υπόχρεου και το άθροισμα του αριθμού των 
τιμολογίων και λοιπών στοιχείων, καθώς και το άθροισμα της καθαρής αξίας τους με την παρατήρηση ότι 
η ανάλυση αυτών περιέχεται σε δισκέτες. Τις καταστάσεις αυτές μπορούν να τις υποβάλλουν σε ηλε- 
κτρομαγνητικά μέσα (δισκέτες κλπ.) και όσοι επιτηδευματίες δεν είναι υποχρεωμένοι από τις διατάξεις 
του Κ.Β.Σ.
2. Στην περίπτωση που υπάρχουν αρνητικές διαφορές που οφείλονται σε επιστροφές προηγούμενου 
έτους και δεν καλύπτονται από τις συναλλαγές του Ιδιου έτους προς τον Ιδιο επιτηδευματία υποβάλλεται 
ιδιαίτερη κατάσταση στην οποία αναγράφεται εμφανώς «Συγκεντρωτική κατάσταση πιστωτικών υπολοί- '
πων». !

sw*
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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ
(ΠΑ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΓΑΘΩΝ - ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (σε επιτηδεύματος), ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΑΜΟΙΒΩΝ, 

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ)

(Άρθρο 20 $ 1 Π.Δ.186/1992 Κ.Β.Σ.-Συντάοοεται σε τρία αντίτυπα)

Προς
Λ.Ο.Υ.. .Μ ^ .Ο Λ Ο ΓΤ ΙΟ .^ ................................... Λ ·5 β 1 Έτος , 1 3 ^ .

Λριθ.
Κατάστασης 
Φακάλλου. . .

Ο ν ο μ ρ ^ ^ μ ο ή Ε Ϊ ^ μ ΐ ό  , .Π ·Α ϋ Λ ν .ζ · Ι . . : π θ ύ . β ί > . £ Π .£ : . . . . . . ' ,  ,  .......................  ΛριβμΟς ΟοροΑ. Μητρώου
_ ................................. * (έντυπος ή με οφραγίδα)

Πατρώνυμο............................................................................................ Αριθμός Δελτ. Ταυτότητας

Επόνγελμο.ΓΤ.ΟΜΡ'.2ΤΐΚΟ..ίΡ.Α^η............Διεύθυνση .ΧΑΡ.Τΐ Ρΐ ΚΡΊ.ΤΙΒ Λ. 0 ,3.03.00, Μ · ■ ■ ·
(πόλη. οδός, αριθμός. Τ.Κ.)

............................... (για τ ιςΑ ,Ε .)

Γ · ~1
τπ\...ί15ι2ι6Β............

α/α Λοιθμός
Φορολ. Μητρώου ή 
Α.Δ.Τουτότητος

Ονοματεπώνυμο ή Επωνυμία 
Του ουναλλοοοομένου Επάγγελμα Διεύθυνοη 

(Πόλη. οδός. αριθμός)
Αριθμός
Φορολ.

Στοιχείων ΚοθορήοξΙα

1 Α ν&λ/ Γ 1 ΛΥΐτίι <Ί νΐΡΊοΛόΓΓιοΝ _ ΙΐΑνΡ Λ Λ Η ¿1 υ*·3θΛΓ>ΓΓΐ ____ - 3 3 3 9 6 2 .0 -----

— 09999011 Πωληοος οτο Δημόσιο κ.λ,π. (άρθρο 2 $ 3 Π.Δ.18Θ/1992 κ.Β.1.)
99999035 Σύνολο οελίδος
99099000 Σύνολο από μεταφορά
99999999 ΣΥΝΟΛΟ —¿ 3 3 '1 & 3 ο __

• ' • 'Ό ’Ύ τ τ ό Σ ρ ιβ ς  ,. -¿Ημερομηνίαπαραλο γή ς..............................

" Τ Ά 4 < € ; 1 .  Τ Ο Ο - Ω ^  Ο ΐ £ .  Ο  Π ρ ο ϊσ τά μ ενο ς  Δ .Ο .Υ .

'Συμπληρώνεται από την Υπηρεσία 
Οδηγός βλέπε οιο πΐοω μέρος

ιθ»
Ε.4

0θ
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Στην Συγκεντρωτί. κή Κατάσταση Προμηθευτών δεν συμπερ υλαμβάνουμε μέσα 
το τυμολόγυο Να 37, της επιχείρησης "ΒΗΤΑ ΟΕ" καθαρής αξίας 10.000 δρχ., 
δι.ώτι· τι.μολόγ(.α μικρότερης, συνολικής καθαρής αξίας των 15.000 δρχ.,ταυ 
ίδι,ου προμηθευτή ή πελάτη ,. δεν συμπερολαμβάνοντσι. στι,ς Συγκεντρωτικές 
Καταστάσεις Προμηθευτών -Πελατών.

β·.
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* ΚΕΦΑΛΑΙΟ 9α *
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*  *

* ΠΕΡΙΟΛΙΚΗ ΛΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α. *
*  *
* ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗ ΛΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α. *
* *
* ΚΑΙ ΕΝΤΥΠΟ Ε3 *
* *
* *
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1 2

¡ΜΕ ΕΠ1- 
011 ί-»™ΑΞΗ
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012

ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΗΛΩΣΗ (Διανραμμίστε'με X) .V
.‘>Π7ΗΣ 

ΑΓΑ\ >.ΐΣ
Κλ'ΝΟΥΡΓ 
ν£Τ λ!Ε10

ΟΡΙΠ/ΣΗ
ΑΠΑ/νΓΗΣ

ΙΚΔ ΓΥΚ̂ΓΗ
;· ;ΛνΕκογ

χΐ£ΤΠΕΚ3' 
ΕΙΑΓΙΆ Μ,Ί

ΕΞΟΔΟΣ ΑΧ 
ΙΟΡ ΑΌΘ

ΑΛΛΗ
ΑΙΤΙΑ

1 2 3 4 5 6 7

ιγρομμίστηκε ο κωΰ. 012-3 οναφερ3τε:.Ε15ος απαλλαγής/Έΐος/Αρ, Γφωτ. αρχικής οίτηοης

0 0 9

;·Λι.

V Αν'η'δΓΧυαπ είναι'έκτακτη,
£ ο: κωδ. 005, 007, 008 δεν , . . .
* *  συμπληςωνοντα: Στην περ»- Σαοιλιρώνεται-ΐτ, 

πτώση 012-4 συμπληοώνοντατ· *> ΜΟΝΟ από τους >ν· 
-  " ·* -Λβ — ^  ' ί. μη υποκείμενους.;-Γ«

'.’’ η απαλ/μένους ηίΑ 
■ ' αγρότες ε&καθ.; ;

οι κωδ. 006 και 003. ' λ ^

ΕΙΔ. Λ* Λ
ΚΩΔ. υ Ί 4

ΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕ!ΑΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥ ΣΤΟ νΟΡΟ
ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ ; Τ ΐ ί  Α^ί-ώ Τ Ο Ο ίΌ ^  <ώ."Π.ζ_ .

ΟΝΟΜΑ . | .1.$$#., 10Ξ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ
Η ΣΥΖΥΓΟ^________________ ^____;______ Τ04 ΤΙΤΛ0Σ ( _ . π . € . .

Δ/ΝΣΗ: ΟΔΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ. Η ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ - ΧΩΡΙΟ ,
χ Α ν .  Τ Ρ ϊΚ Ο Μ ν ί Μ .ΑΟ 106 ΔΗΜΟΣ. Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ̂

Λ ϋ  ί  ί ) θ '
1 ΤΑΧΥΚΟΔ

10 ' ^ΟΤ!Γ.Γ.
ΤΗΛΕ
ΦΩΝΟ

ΓιΡΟΘβΜΑ ΑΡΙΘΜΟΣ
. . .

Α . Φ . Μ .

9  ,=!>Λ
ΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ' Κ.Β.Σ. 1 16

*
' Ί .

Β - ; ΑΒ

112
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

ΕΙΔΟΣ 113
ΑΡίΘΜΟΣ 114

Α Γ Ι ϊΜ ε ν ο  ο ε  ύ σ ο . τ η  δηλω οή .κα ι..,',..
■ ~ . τ ι .Ε ΐτ ι έ ν ο υ  ν ;α  τ ο  6 η ι ι 6 σ . ο  '  ■ "'

Προ-,ατι-ΌκχΛτα ίνδο- 
»,ανοτίΜς σ /Λ λλτ , ις ;

1 1 5

Η μ ε ρ ο μ η ν ία  ο ρ ισ τ ικ ή ς  
π α ύ σ η ς  ε ο γ β σ .ώ ν

ΝΑΙ - ε χ ι
Λ

1 1 7
ΑΡ ΙΑΚΕΛΛΟΥ Α.Ε.

ΙΝΑΚΑΣ όιακανον.σμού επί μετάταξης στο κανονικό καθεστώς με βιβλία Β' κατηγ. ΚΒΣ (άρθρο 32 κα 10 περ. α' υποπερ. αα' ν. 1542/86)
ΣLvcλιrα ΩκαίιΩε.στα ¿σοόα οπό _ .ν». 
την 0 5X1*1 της όοχαρ. περιόδου ' .X *

·. :"Ακο£ορ. έσοδο 
ΠΟυ φορολονη&ηκον 
κατί τις Πώοηνο-ν 
φοροΛογ. πε&'.όϊοσς

Τεκμαρτά 
ακαθαρ. έσοδα 

Γ.ροηγοΟμ. διοχει- 
ρνσινής περιόδου

Φορολογητέα 
ακαθάρ. έσοδα - 

της οορολογικής 
περιόδου

Πραγματικά 
ακαθάρ έσοδα

Διορορα
στηλών

Συντε
λεστής
ΟΠΑ

%

ΦΟΡΟΣ 
για έκπτωση 

ή
για καταβολήΠο^νμαηκά Τεκμαρτό ·

της φορολογικής 
περιόδου

(6) - (5)

1 -Λ . 3 4 5 δ 7 8 9

- :·ν.
■■*·:

•5/ -
' . "Ν

■ --Γ., ί Υ  I
/ ; . $  _______ ί_________________
:^ ί ^  ΣΥΙ-.Ο-ΊΑ ^

. £ 3>Α,τ :$£.
£ς -ας φορολογικές Γ.?.&»ώ5ουςν εκτός.οπό"τήν/τελευτα;σ Φοοολσνική πεοίοδο ττ·ς σαχαρισιχκής περιόδου: <?-' ■ : ;/-.·<■ 
ν - \ < ·  207-2: (στήλη (1)} - [στήλη <5*1 β) Αγ .207-1 > 207-2: [στηλη (2)] - (στήλη ί3)ί, ■ ' .
τελΕ.ταΙα Φορολογική περίοδο τής δ’-αχειριστιλής περιόδου: ■ '■· · '.γ ' ·'· Λ-:'
37-1 <- 207-2: [οτή/-η ('.}] -  ίστήλή ί3)], |3) Αν 207-; > 207-2 κο» 31) αν (¿07-1) - :.207-4) <- 207-2; (στήλη (2)] -  [στήλη (3"*1,

Φ  ε·.·ώ 32) «  (207-0 - \207-4) > 207-2: ·στη>ετ) (1)) -  [<πή>η « ) ) - [σ τ[στήλη :3))

‘-!ΑΚΑ2 α^εΐκο’Λσης των 'Γ.ακέτων“: που πραγματοποιούν τα τοακτορεία τοξίόίων (αρ6ρ. 25 ν. 1342/Ξ3)

ΖΖ Ο ΙΗ Π Σ Σ

; ί ; : · ” ό·.4Τ ί.2.Α^3.τ*.. Μ  κο; . 
τ γ:. ·,'·ζ-ζζ.ζιζ - Γείΐοδ̂' :
, ϊ ί  “ 5  ~ :ζζ*~ τ.ζ  παρο-ιτ.
: ν :  τ : ζ  τ  ν .* · γ · >  - γ - . τ : ς  ·\\»  γ 3 ιιτο-  ·'■  
ΑίληυΟΙ 011 ζ ν  Τ.νίτ \λ  ϊΠίαύλοξη (4). /  1 
1 0*13 'Ό ό ο υ π ΐ που *3 & ίί-το ΐα ; ϋ π ο β ε υ Γ .ο  / 

» « ¿ ί 0 ' 3  τ :  γ Λ ϊ ?  Π *  β ηλ>::3. λών« ■eï·JrrcrΓσηí τΓτνυπΚ ̂ σ.·1·Λ 
ις  ο ε  Ομ ο ιο ^ τ  εκ ρ τυ κ τ . * .ο ί φ  (9 ) 1~·~ 
5-£>·.ίιΛ' £ ·< τγ ρ ίϊ.ϋ '^ Γ Τ - -ττΓ,ν * ϋ ί  1 1 9 · ' · * * ?  
Τ«ς 6 ό ·τ γ χ -  ΓΟΐί €¡5 ό 3 β ο ν .-  .

ί  π β τ ο « « «  *τ,ς  Γοί-Λ-ο €  *.?'.· ν 8 3 · ? ν  3 *  Λ < 
Ή ' · 3 3 6  «Οι * 8  Ο ι^ολς ττοιη :  3 0 7 . 3 5 '

σ ~ ο Μ θΊ ο ^μ Γ νο . 3οιι·’ΐΛη8ων©'·, . ' · ΐ '  
ί :  Ττο . · λλ ·3 ·:ο  3  ιο ν τ  « \> ϊ ί δ ί .  6 0 3 . 1
Λ·;-» »3. ̂  ί̂ τ-γ-Τ) Τ.-̂ ΓΤ ι.'*·θί·>·,·*1·; ' I

.. Α· η ¿0\ . δ: ϋ

· · · .  ίρ 3 εο ι-31 **γ » .* ί * - : . ·  ι .> : ' : · . · ί ·  · · :  -,ν- 
τ ·* . ·τ ί * ς τ 8 υ ό ρ ί ίΛ , · ; ;  :  ~ζ:~, .̂.
-  ν Λ κ τ ,  ώ ν ο : όκτοκττ, ζ> ~;;Λ^χΙ^~.ζί  η « 3  π γ δ ·γ -; 

ί  .·α: ππφβτηβίονιΤ παοηδτΓης ι#ττ8·.·-ν-·ζ Τ8 ΤΙΓΪ «3· Γ 0::έ. Γ·''.*τ:κίκ>5ώ ιη; ΪΟΪΡ̂·' - 
ρο^ο6ίοη;.ΐό,τ0 2 - δδ Γ Αν ί  '·* :

γ.γΛ χ ο Α  Τς ονοφ*>οαί\ο Γ ι ο ν «  τοι· «'•-νο'.?·. τ 
τ»5Γ|1  <; *5 ν^Γλ^ Γϊ·? :'* ·ί ί : ί :·.νν · κ . Κ '

•
Λ···ληϊάνο«ν,, ; ί )  51?· γ λ : λ ;  ί .  3 * '
Γ □ηΐ^ ιοαο, Ι,ίς γ  ¿ ο·;, οτχις :Ιτ5'.πίνο«θ'01 17 - ι ·'·'■ > 3. πτ* -
, :■ *: ».οι Μ3“·γ1
·.. ι γ  ( -  π ε^ Ο Φ ^ ιί:.·τ  γ  -  π γ -  *γ  γ * Ρ ΐΓ ν  γ / :  ·

•·ν^Γ, Λ\ -, ;λ»{ -■  ’.ο. : ε·“8»πτ, πΰ«τ κυ:. ϋ ί  ■
τνρο«αετ3. γ  ι ,- / ϊ ;  γ *ρ Γ. :τ·/ο τ τ ϊ  © »»λ . γ ϊ * · · · ? . ·  .¿7 ·-  

ι .  δολοίη οι υπτ*£·^ί ·ο. γ :  .  μ ιε λ ··« ηρόξε:; χα>ρ , ;  ¿.*.8^ » ;
• ί * 9  « ο ι0 0 9  . ► τ ι ς ;  ε .τ ^ - 'ο ··  3 - · 0 ^ ·= » « « » .  ί3 )  Δ ι ο » ί 8 , ^ 3 - τ :  
:τ-.: 1 : Αν η ρ ο κ ΐιτο ι \·ο  α γ γ τ γ  β γ ο β ΰ ν  ή  υ π η ο εο ιΰ ν  που ε'.νοι
. ?  .· ̂ εο ο υ  ο «  άλλο « μ  3  α« π ί ' .λ ο σ π  υ π ο βά λλ ετα ι γ ιε  
.  — ;  βπαΧΑβγηί. ί ί · · ;  υπ ο βά λλετα ι γ κ ι να δ η * « 8 3 . » ·  „-
• · 3 7 5 /1 3  3 .9 5 ' 0 , /  ν μ -5 δ £ *.ι ετ α ;λ ό \·ϋ  ε {6 6 ο ι·  εν ο θ -Ύ Ο τ ς  ο Γ; 

c  .οο . Ο ιν ο ά η π ο τε  σ νο γ ίά ςετα : ο ΑΦΜ . ε ια α ς  αν γ.ρ χ γ τ̂^  \·ιδ
·# .ποβο>^* ϋ 8νο  ο π ο **? ,' άπλυςης ή  τη\· υ π ο βο λή  ¿ γ^ γ π ;  ο ι ;  »

• · . τ 4 2  «ο> * .ς  μ εν  εν ^ ο ·Γ .^  ο π ο « τ ί)ο ε ς  α να λυ ιικ ο  «α το  ο λ π ι α ιι  
\ ·  3 1 1 , 2  Π θ ν π . ν ς « ς £  ΤΛ^ς « 6 ^ .  5 0 1 .  5 0 3 .  5 1 1 ,  5 ' .2  « Ο ί ;  ι

• - χο τή ; τι? ο ξ ίες  ο ιπ υ ;  3 0 1 - 0 0 6 .  το υ ς  σ Λ ί? τ 9 ιχ ? υ ς  φ ο » ·

■ » ΙΛβοΟΤΓΡώ· Γ 1 'Ρ ·Ρ * ·5 :?Λ Π "  Φ 3 0 0 > θγθ ύ μ ενο  Ι’Π Γ .'ϊν Γ ΐιΐϋ - ·,.
ηλ-.*·.«·«·

. “- ί ν .  γ.%  11 ‘. ί ϊ · :  ¿ » ί  « « Ι .  3 : :  ’■„ζζζ/Α\ΐζ*2
: έ τος ,π ·. .  ! ι » τ · .ς  « ί  ¿ ν  τ  ?-.>ν π  Γ ν ς · ί< τ ϊ« τ η  ο. κ ΐ '5  - ;*ιυοτ,; ν::θ4 τυι βιοοβ̂. τβ«ς. ιο προο̂ηο 

" Δ ρ η : . ; . ;  ο·. κ·>5, 0 ! 0 · ' .  ο . ι.να  :ρ5π :τς.η :ι»α ·|. 3 ΐ 0 · 3  
-Γ. ;  η ρό ο νπ ο  τ τ <  πορογρ. 6  τ ο .  άρθρου 3 1 . 2  Αν η  δήλω οη 

απαλλογ/ίί. ουιίφω νο μ ε  ο > Γ : ^ ς  μπο υΡν««ζ σποφΰοεις. 
• 5?<οτ.' ουνΛ χς των προοώπων τη ς  παρ €  τομ ά ρθρου 31
'■·' 3 π ο 6 Γ « η ‘αρ9 ;  2 ΐ ο ν  1 6 4 2 *8 5 ·  7 . ΑλληΟΛιαπουοφΟΡΟ 

¡1ι-·Τη Γ| νομικο προοωπο μη ιη ο < η *Λ ν θ  που ο « ρ β ίτ ο ι ΑΦΜ 
“ . ? 0Λς μ η ηρΓ ο χς (6) Ο. ιη ο λ ίΐΗ Γ . πινο<<£ς Μ μηληοώ νονιο :

π -  Τις αζιες οτομς κωδ. 3 0 ΐ·3 3 β . το«ζ 0Λ»ΡΤΡΐ|Ρυ: φορους

λ :  οτ?υς η Λ .  3 3 ΐ·3 Μ  « α  το ρ;·ν8*ο οιοιις «οδ 307. 337

; - 3  το·, -η *α λτΡ η τ- «ο Γ ρ ^ τ·ν ι - ; ; « γι "Ρί·?· γιο «βιαΡο'τ



' .-  m■ ·■ > ■ :-la. ■

Δ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ- ΕΙΣΡΟΩΝ (χωρίς εμπεριεχόμενο ΦΠΑ) μετά την αφαίρεση (κετα.’ο». .τ ε '^Γ'Λ·. εηιετρρφ (*.*ν — ¿.ν"! *

I EKPTtl JTT. Κ* rw\
£ΑΑαδα « το ς  ono τα 

v n o *  Arvaau EHAOSC AnCXTwiEtr 
in P A rE H  Λη ΠΤη  or Aarvr EMoAo rw~*c 
□no ία  vnaa Αιγηοϋ

· .  ε χ ρ ο ε ι  στα νη«6 
Arroou 4 ana λαπη 

CMode ηοος τα νηβύ 
ΟΛΟ ΕΚΔΟΚ ΑΠΟΧΤ
ΗΣΕΙΣ 4 ΠΡΑβΕίΣ ΛΗ
ΠΤΗ στα νηαβ

3. 3 0 5

ΣΥΝΟΔΟ
ΦΟΡΟΛΤΕΟΝ Εα ΡΟΟΝ

Elevwvtc

Εν&κανστΜς
naoafioooc

Ενδ/ttc  TpiywhMQnopofloonc
. αθ πό and* groan Λ ΟΜβιατΜλ OC βλίπ »ο ιιεΧης

Εν4 > u e l c.*a6 ,-f ΕΦΚ. uv nr? uro«tfV 
at ηρΟο»»η α»Μ
‘ΑΛΑβς ποηοΛ βγοίι 4 ηαρ. vr*v»rn οοοο· | U rt. ο»το< guaocc

Erpo£c onaV'vtr 
βααο ΠΟΑ ’ ?6j-93 \ 'ey» 9Λ

I Εαροκ onakNcc 4 ckao.

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΟΝ
iKoSaiTfaweTZ#3<wt oiowaitt >% 

ism* ""Ο 3d apt 7« ux
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
γιο δον<4*> ΦΠΛ

ΕκΡΟΕΣ ψοΓΌνν^.ΓίεςνΠα;Ληθ£.ς ςν-ίθ-η ΠΟ0-
.•πη.ττσω ν ·τ>. ΓΛ Δ Ο Κ  

ΑΠΟΚΤ & ΓιΡΑΞ ΛΗΠΤΗ

301

3 0 2

3 0 3

304

3 06

3 0 7

308

3 0 9

3 1 0

311

3 1 2

3 1 3

3 1 4

3 1 5

3 1 6

3 1 7

3 1 8

3 1 9

^ > a * s c , . c o o

3 . s a s ^ 9 S

3 > 3 S d . c c  ο

Γ ΐΛ Κ - 
M.5TTK 
CPA «:

1 8

1 3

ΣΥΝΟΛΟ
©ΟΡΟΥ

©ΟΡΟΙ EKPOOS 
- η ;  c yo o y*

3 3 1

3 3 2 -

3 3 3

3 3 4

3 3 5

3 3 6

λ α Α  4  ο *

3 3 7  j j 4 . d o ^

ΕΙΔΙΚΟΙ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

Zu**̂ r̂ 4.C CvtokOirOTtXC
anokmopc

3 4 1

CukOAM/c ;»6*«i-\oTja'C
naf«i6.iciic «Ααιδ 3Ο5-3,0·3·ί

3 4 2

Af̂ acpj *■·+£. 34ΐ « 34<

3 4 3

• J-V--C Αί γ * J\C»·. / I 5.ΤΓff-nv·
344 1

Αίορτς & ηο(ΐγϋ«·;ς

345 ' S d S C O O C
Εσ* cc hc. <ροοο r̂ oCsv*. opdpuv 36α & 366

346
Kooroc Λ  οαρο rĵ itcvk· 

oodpur 36α 6 368

347

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ
ΟΠ* no; πΑτΑ^ίηΜ 
:α c*To*m ¿r.twon

Π.στωπκο unoAo*no — 
προηγοιίΐ ifOpoX. r.soic£ou

\9kiu  ~47orrdr;zvi
"w a

4 0 1 4 0 2 4 0 3

l  E U P O ri a- ο  τ-, >Uki*i ΕλΑολι otac 
ΟΠΟ τα νηθ-j ^xu«·
ϋΙΑΓΩΓ.

Σ .Ι'Ρ Ο Ξ Ι - -j  Α ο λ
^ π . ^ . ι ζ ι ρ ρ :  ε.ΓΡ .τρ» 

*:■·«

3 6 1

2 5 2 3 7 2  ¡-
f  f I «‘.W Κς»·7 Γ- j ? * “  I

1 ' ; ¿ 5 3  i c o o  ,6  I 2 7 2  j jv  . Q ^ . Q  . ^ Q C .

Ί> ENACK ATCi.tr ΣΕΙΣ ΚΑΙ DPAEElS 
ΛΗΠΤΗ <πτ «ηητ EAAodo urcc ana 
TO vress A s m .

Ml. t iC F C i: cr*. U  
νηο4 Α*>»σ· »ο· οΓΛ 
τη λαττη E U tJq 

τα * w i

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ στα . r / * s  
Αη«κ»ι

3 5 4  |

3 5 5

3 5 6

& ! λ n * | ύ /Η

ί 4

II

“ 1 1----------
1 ·ο j ο» 6

357 -

3 5 8

3 5 9  | 13
t  I

379 !

IV. £Ki(X i- ,V!H- ΣΕΙΣ 4 Γ.ΡΑ1Γ-Σ Λ4ι- ΠΤΗ στα %τνχ· α»(»γ«·

360 | j ^ | 360 ! 1

061 ί 3 l 061 !

362 ! * « I ν -η ' • : 1 ,  wow ;
¿anflvee t t  Akita 

«οραΑ:..Ί·»ώα 363 2 S O C Ο  3?C ί β ^ ο ο _ j
OKCk·.:•ΟΡΟΛΗδΛΗ Ι Ι Κ λ .Κ 364 c> ί  0 ‘S .D O O  ·; V?S'= 1 384 : i  . 0 3 S 9 0 C I

Eicoo/e ¡no* vtc &05ΓΤ Π̂Α '“»AJ'VC, « ·ΑΥ . 365
Aohlc oo>x ¿»m*

3 6 6vre tkaoo .̂. μ κ  
·<.ι·οίΤ<

ΖΥΝΟΛΟ c.SrOOX 3 6 7

? > v . i 4

c< ¿ n q  6 ^ ^ .

Av cr.6 
συνολι 
Αν aj
θευτη_
*ωδ. 4C3. ενώ Q· 
οτον κ(ι,ό. £ ι7„

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ
7

: _i OdS^CC |
Ε . Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Ε Κ Κ Α Θ Α Ρ ΙΣ Η Σ  Τ Ο Υ  Φ Ο Ρ Ο Υ  (γ ια  κ α τ α β ο λ ή . έκ π τω σ η  ή  ε π ισ τρ ο φ ή ;

»q̂c ψ

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΥ ΕΚΡΟΟΝ 
 ̂ . :...· ·Ηΐ*καφθΜ^4ι*3-ν33?) - ;γ ..501., 'Ζ :

νΠ0Λ0ιη0 ΦΟΡΟΥ ΕΙΣ®0ΛΝ
Ί.'£ΤΌ£Ο0α Κ(ϋό. 5C2 C 2 S  .C ,C O

Γ _ ' ..7 * ... . .. . . . 1C  :

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ 
«ϊ»τ.ς δηΑωατ.ς 5 0 3

— ;  · ε ’:τ.......................... .. ·.
. V ................·,τ ■ -

^«ΣΤ^ΤΚΟ
νπΟΛΟίΠΟ 5 0 4 *3Α A .*4 Q  "3) 1 ■'ΠΡΛΟΙΤΡ 5 1 1

ΠΟΣΟ 
ν.Ο e*TT7o<7n 5 0 5 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣ- .. ·ρ 

εκπρόθεσμης 5 1 2

ΠΟΣΟ
νιο επιίττο©^ 5 06 ΪΥΝ0;»0

» 0 Αθτς_>ολΓ*! 5 1 3 /

0 ΔΗΛΩΝ

τ ο α Τ ί ^  ζ , . η . ζ ; . .

:ςτης

ΙΟν'ν. *:cs _ Α ί*  - L  νσ*Ι

Vi ν\ Λ ^ γΟ

Ο ΠΑΡΑ/'  ̂Β.Τ

■
V 1 -  ·.



ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α. ΕΤΟΥΣ
Ε πέχα β ίοη  π π  ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΎ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, όταν υπάρχει ποσό 

γιο καταβολή και εφ όσον  αυτό  δ εν  cx S ñ crot μηχανογραφικό 
(Υποβάλλεται οε τρία αντίτυπα)

ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ 'V J t f io A o C C tc 'l
ΔΟΥ Ή  ΤΟΠΙΚΟ ...... ............

. ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ —

001 1 . 9 . Μ
004

- ι ι  -

0 0 2 -i S . 3 . 1

0 0 3 J . S l l

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΑΕ

0 0 5 . ; i
0 0 6 . í . i

Π ΙΝ Α Κ Α Σ  Μ Ε  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  Τ Ο Υ  Υ Π Ο Κ Ε ΙΜ Ε Ν Ο Υ  Σ Τ Ο  Φ Ο Ρ Ο

ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 010

0 0 7

ΤΡΟΠ/ΚΗ ΑΝΑΒΛΗ
ΤΙΚΗ

1 2

ΜΕ ΕΠΙ
ΦΥΛΑΞΗ-

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ 'T T j A'VÇl L  T O 'A O S »  t -Ή .ζ .

ΟΝΟΜ Α 0 2 3 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΈΡΑ 
Ή  ΣΥΖΥΓΟΥ 0 2 4 Τ Π Λ Ο Σ  £ / f l

a /N TH  ΟΛΟΖ-ΑΡΙΘΜΟΣ Η ΤΟΠΟΘ€ΖΧΑ·ΧΰΡΐΟ.
Χ Λ Ρ . - τ ο χ ν ο Λ Ώ Ά  J í O

„ ΔΗΜΟΙ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ,
0 2 6  V K - ^ O A o U i G v l 0 2 7

ΤΑΧΥΚΟΔ
\ C l 2 L L

ΤΗΛΕ
ΦΩΝΟ

inpoêeua) (αοώυος)
■ .  ■ o s m  ,

3ΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ Ύ ο Ί Ρ ' ^  i V < Q  Ç ί> A  d - Ά ΐ  G 0 2 8 Κ Α Δ .*

Α.Φ. Μ.
0 3 2

Τ Α Υ Τ Ο Τ Η Τ Α
ΕΙΔΟΣ

033
ΑΡΙΘΜΟΣ 0 3 4

ΠοσγικτοποΐοίΛίταί
ενδοκοιν. συναλ/γες:

ΝΑΙ ΟΧΙ ϋ
0 3 5

Υπάρχουν φορολογικές 
αποθήκες άρθ12ΐα :

ΝΑΙ Πλήθος
ΟΧΙ Λ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Ζ ΚΑΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
Κατηγορία 83λων

Β ΑΒ ΑΓ 0 4 2
Υηοχρ. Προαιο. Προσωρ.

X 2 3 043

ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ ΟΠΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
Τεκυαρτο Κανονικό Πρακ. το£. Kcrrv/κων ΑΡδ.36α Αοθ. 360

1 2 . J L
A 5 6 044

Υποχρ. Προαιρ.

λ < 2

051
Έναρξης της 

όιαχιιριαηχής ircpióiou

D  A  =Α o  q  3
0 5 2

διαχειριστικής περιόδου

0 5 4
Οριστικής παύσης 

εργασιών 0 5 5
Μετ'ξπς στο καν. καθ. με βι

βλία Γ  κατ. στπν cnou. χοηση

0 5 3
μ£σα στη χρηση

0 Λ \ Ο Λ Ί
0 5 6

Mcr/ξης στο καν. κοθεστως 
μέσα στη χρηση

061 Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ : Φ ο ρ ο λ . αντιπροσώπου ιπαο. τβ aoci.26 
& παρ *δ ορθο 29* S ’ Νομίμου εκπροσώπου [ | ] Αντικλήτου

1ΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ £  S  A  Ν  Λ  P  A  '  C  ^ Α.Φ.Μ. 3 -S <] 4 ο  3 \ I !
DMA C a t i  i &  a

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ 
Ή ΣΥΖΥΓΟΥ_____

_  _  EiiOI APiôMCI
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ A T  I n: S A Y h i 9

T U  ΟώΟΣ-ΑΡιθΜΟ: r- ΤΟΠΟβΕΣ.κ , _  ,  _  , ι_ ________VAw AAU le, SOA°MCl o.
i r - v e z  - koiyp ■
V i t - S  C A O

Π  TAXYKOA
T i r l  3 Γ  1 Γ .Γ ,

AOTeooa. . .  i
Ε ιο ο δ - ίμ σ τρ ς  V ltC .O A çÇ Ç 'C 'l I I  1 4 . 1  i

1ΙΝΑΚΑΣ με τα  δ εδ ο μ ένα  το υ  υπ ο κειμένο υ  στο φόρο, βασει των βιβλίων και στοιχείω ν Κ .Β.Σ.. μ ετά  τη ν  α φ α ίρ εσ η  εκπτώσεων - επιστροφών

ΕΚΡΟΕΣ ιπωλ-ισεις. neo u n -  
peo., εξαγωγές, ενδσκ. σποκτ.. 

πράξεις λήπτη
ΑΞΙΑ (χωρίς ΟΠΑ

Με-.cv ποσά μη υτ.οκε^ενα 
στη φορολογία εισοδπυστος

Ακ c5Po.no εοοδα 
Φορολονιας ε.αοδ?υηος Ρ

ΕΙΣΡΟΕΣ ιρνςρςς. 
εισανωνες δαπο.ες. 

ενδοκ o no rn c tiQ  κτλ.,
ΑΞΙΑ (χωρίς ®ΠΑι

3δοσε;ς cuhoccuuctihv 
• π τρίτων (χονδα.Α λ.αν.ϊ 101 121 I

I__________________
141 Avepec ε^ποοαων. ποωτω* ί  

Εογ.Θ. -A jí. ene το εσωτερικό 161

ϊδοσεις προ.οντων ίδια: 
ινωνητ ·χονδε & λίαν ■ 102 122 ! 142 E.aavcvtc ccnoc. cvcr_>v 

α£.ε τε-ν-νε^υ-εΞοδε ο<τολ.; 162

έσοδα παακτ. ταξιδιων 
: ΦΠΑ icoé 25 nnc. 3· 103 3 123 143 Α\ OOCC SCO unOKCUCvOoC 

L cnc/.ssacsucvOL'c aoc 22 163 i
ί1
I

ι εοοδα χωοις ΦΠΑ 
στωτων οοθ. 36α 363 104 124 144

Λπνη υτ.Γ.οεσ.ων
·κοηολον*'σ.--;ν. 164

>χη υπηρεσ*ω. & cayó
se ακινττα αοθ 6 παρ 25 105 125 145 Ενδοκοινετικες

αποκτηαε.ς 165

: έσοδα ιηρομηθειες. 
ια. επιδοτήσεις κλπ 106 126 146 A»ZDCÇ XS7.V39 Aw- nOO.OVTwv 

COnuCCilw*« A περιοδικών 166

ηαοοδοσεις αγαθών κα: 
ποοοχες υπηρεσιών 107 127 Aveptç πσνιων κα. λοιπών. 

evaSuv vr. εμποοευσαιων 167 S . f o ^ c . c c o

.σεις πανιών, εργασίες 
24 nao 3β 108 128 147 Δαπάνες ♦ νεν ε^οδα χοησπς 

■οοοολ.. απαλνα. cEaipojp.i 168

σεις καπνο9·*ων ποοιΟντ. 
:οιδων & πεοιολκων 109 129 148

Φοοολο'»"ΐθειοες δαπονες 
cno^rvnr χρήσής 169

κοινοτικές
τισεις 110 130 Σ Υ Ν Ο Λ Ο 170 <λ 4 ι ?̂ ί Α Ί
•ας λήπτη αναθων 
■ιηρεσων 111 131 Μειον onc.’Aaoc.. cEo^O wm. A 

χ^ρις δικ υα έκπτωσης εισοοες 171

Σ Υ Ν Ο Λ Ο 112 132 149 2  S S ' o ' i S A , ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ 172 S 4 C S . C O C

εχροες απαλΑοσσ.. εξαι- 
Φοσαλσν έκτος Ελλάδος 113 3 -2 s e  c  c e Y Λ C . Π 0  1 Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο Ι

ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
)Λ0ΓΗΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ .114

AnoécjoTQ σηογραφης 
ενρρΕης χρήσής 181 Πραγμσηκο κόστος εισαγω

γών που ολοκληρωδηκον 183

i.".'·’ ·■ ¡i , Λπρέε^ατα.οησγρΟΦης 
1 λ ιϊϊ-,ς  χοησης " :182· . X • •Πρσνυσηκο κοστος ενδοκοι-. 

νσπκών αποκτήσεων : .;ίΙ·84 ,

ισροων στις φορολογ»· 
ιοθηκες ορθ 21ο 185

Αξιο εκροών one Φορολογι
κές αποθήκες αοθ. 2*α 186 AnoScucjTs σε φορολογικές 

αποθήκες α εθ .2 ic 187

ΜΕΙΩΣΕΙΣ:
•

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΠΟΥ 
ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ

ρομηνία ....... .ί?. \  1.1... 199.8

0  ΔΗΛΩΝ

V C -U  "» û ( J ( . $ S

Η μ ερ ο μ η ν ία .......... «2.S.\À .\..199.£

Ο Λ Ο Π Π Ή Σ

(Υηογρθφη·Ονομ/μσ·ΑΔΤ·Δ*νση)

0  ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ 

(Σφραγίδα και υπογραφή

Η δήλωση υποβάλλεται, είτε αυτοπροσώπως, είτε 
οπο οποιονδήπστε τρίτο, με την επίδειξη της ταυ
τότητας του
Επώνυμο :............................................... I,,;.—— —

Όνομα ..........................................

Δ/νσπ :................. .. ....

^ποττηΤοάπου κστοχωρείτοι είναι ασνπηκος αριθμός, σημειώστε το πρόσημό πλην (-) πριν οη1 ουτό 009/97- Φ-Π. A



Δ. Π ΙΝΑΚΑΣ ΑΠΕΙΚΟ ΝΙΣΗΣ ΔΕΔΟ Μ ΕΝΩ Ν ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΔΩΝ
·· OOOCí r.ic.oloc

ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΑ ΑΞΙΑ ΦΟΡΟΣ
ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΕΙ

Προστιθ ποοα · 
AtfSiOO'JU ποοα

ΧΡΕΟΓΓ, η ΠΙΓΤ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

χΡΕΟΠ.γηοΛ.
π». ΑεταβλκΠ Befl.·«

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΟΡΟΥ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΑ
δισφοοόςnCD.Ct C"C

ο "  ι 9 1 201 ΕΚΡΟΕΣ s s J V & i 2
Σε περίπτωση που η «καθοριστική δήλωστ 
παοαλομβόνετοι μηχανογραφικό. οι διοψοοέτ 
φόρου καταβάλλονται μκ τρσπ/κάς περιοδ. δηλώ 
σεις κοι οι στήλες (5).(6),(7) δεν (Χ^ηληρώνςντα.

κωδ. 405 - 
χωδ.419

κωδ. 503 + 511 η 
κωδ. 503-504

κωδ
511

·>. 202 ΕΙΣΡΟ ΕΣ
^  "X*
< Λ ο ¿ o c c

364
i  O I .  S -C C

203 - ς » \ . 4 ΐ ς ? >
3

- ς \ \  «j q í
$ 6 1

[ 9 204 ΕΚΡΟΕΣ Αφορώντας το φόρο nnywftV από το 
φόρο tXOOtaé* γράφΓΧ ΤΟ ΧΛόλΟΠΟ σσρ 3 η . 
(λευκή) οειρό κάθε φοραΑ. ιαφιόΟα»·-

• — :.· - —  -  ·'ι . _ ' _ ι . ν . . · ι : .

'· ■·■”  . .
205 ΕΙΣΡΟΕΣ ν-^-“τγ  \·ί~Τ ;

206 .... ............. .... —  ·-··♦·-■ · * “ ------------

J 9 · 207 ΕΚΡΟΗ - Αφαιρωνταςτσπυυό u|i¿3ης στήλης από -

r ~ --------------
208 ΕΙΣΡΟΕΣ ...... · γράφτα το υπάλρσιο στην 4η στήλη · ’ -  ’ ι , “ ·

2 0 9

___ 1___ 9  i 2 1 0 ΕΚΡΟΕΣ - -  ---------  ,  ■ ’ V‘ . '

■ - j ·.

211 ΕΠΡΟΕΣ -■ •

212

■·. 9 213 ΕΚΡΟΕΣ
| Αν έχετε 4 φοραλ. περιόδους συμπληρώστε έως εδώ.

214 ΕΙΣΡΟΕΣ

215

, 9 · 216 ΕΚΡΟΕΣ

217 ΕΙΣΡΟΗ

218

9 219 ΕΚΡΟΕΣ
1 Αν εχετε 6 φοροΧ. περιόδους συμπληρώστε έως εδώ.

220 ΕΙΣΡΟΕΣ

221
'·

9 222 ΕΚΡΟΕΣ

-v
223 ΕΙΣΡΟΕΣ

224

9 225 . εκρ: ξ:

226 ειςοοε:

227

c 228

229 ΕΙΣΡΟΕΣ

230 i 1

9 231 ΕΚΡΟΕΣ

232 ΕΙΣΡΟΕΣ

233

9 234 ΕΚΡΟΕΣ

235 ΕΙΣΡΟΗ

23 6

Σ Υ Ν Ο Λ Α

237 ΕΚΡΟΗ i L c l < J o ' 4 ■  Πρόσθεση: τις λιγοτερο χρωματισμένες σειοες Αν έχετε υπερδωδεκο*ιηνη διαχειριστική 
περίοδο χρησψοποιε.στε και δεύτερο πί
νακα, αποκοτττοντας τον από άλλο έντυπ

238 ΕΙΣΡΟΗ c o c Λ  C O S ^ C C
β  Προσθέστε τις έντονα χρωμαησμενες σε*ρες

239 -  ν ,Μ

E. Π ΙΝ Α Κ Α Σ 1Ρ Ο ΣΑ Υ ΞΗ ΣΕ Ω Ν  Π Ο Υ Α Ν Α Λ Ο Γ Ο Υ Ν  ΣΤ ΙΣ  Π Ε Ρ ΙΟ Δ ΙΚ Ε Σ  Δ Η Λ Ω Σ Ε ΙΣ

**τερ<ο&

251

:nOU:CiCSAoVJ3JCt’: ·> nou-.*CT̂ Xr§r)KC Εησης vsc κστοθσλή πεοιοδ· Γ  croe now οναλονουσε

Ano μετοοορά
που καταβλήθηκε Εηαης γιο κστοβο.

252

253

2 5 7

2 5 8

254 2 5 9

255 2 6 0

25 6 2 6 1

Σε μεταφορά 9  ι 2 6 2

Σ Υ Ν Ο Λ Α  2 6 3
■V.

·, Αν οποιοδηποτε ποσό που καταχωραται είναι αρνητικός αριθμός. σημειώστε το πρόσημο πλην (·) πριν απ' αστό



m
ΪΤ. Π ΙΝ Α Κ Α Σ  διακανονισμού επί μετάταξης στο κανονικό καθεστώς με βιβλία Β' κατηγορίας ΚΒ.Σ. άρθρου 32 παρ. 10 περ. α' υποπερ. αα' ν. 1642/86

Πραγματικά ακαθά
ριστα έοοδα χρήσης

Τεκμαρτά ακαθά
ριστα έσοδα χρήσης

Τεκμαρτά ακαθάριστα 
έσοδα προηγούμενης 

χρήσης
Διαφορά στηλών 

<1),-,(3)

;S:.\
¿Διαφορά στηλών 
K iJ ÿ W ) ή 1(1) ■ (2)J

Συντ.
ΦΠΑ

%

ΦΟΡΟΣ 
για έκπτωση ή 
για καταβολή

31 1 2 3
■ ¥ : : 4 ■ • p r  * 6 7

32

¿tfr

33 ................ ΓΓ— - ■ - — .........- ■·
*2“ ■■

·· ÙpW - ---------ή—............—

34
1 *»-£· . 
ï-'sby  ■■ *

)5 . . / p -

>6 m · ·
41·.;
■ •rtA4 i:

Y
Ο
A

7?^r·· *

.....-  -- 310 _  Γ. . .  311 312 - . - . - / á f e  313 314 .1 . . 315

........ ....................’ ·-

Αν ο κωδ.311 »  «ωδ.310 Αν οκωδ.313 < — KU&311 Αν o κωδ. 311 
• — · μ ι συνεχίσει* τη ~ “ ·στη στήλη (5) γράψτε · -* στη στήλη (5) γράψτε

οΐΛπλήοωσπ oimxí Tcxi τη διαφορά των στηλών τη άαψορατων στηλών ·
Γ Γ  rev«û_____ ο ) · ® ........... — .........<flyo ~

■ ■ ·. ·. : : $ >  ·

0  θετικός κωδ. 315 μετο- 
Φέρεται στυν κωδ. 702 

Ο αρνητικός κωδ. 315 με* 
τοφέρετοι ως θετικός 

στονκωδ. 710

. Π ΙΝ Α Κ Α Σ  διακανονισμού κοινών εισροών αρθ. 26 παρ. 1α & 1β βάσει της αναλογίας (ΡΓο-τ*ί«) αρθ. 24 παρ. 1 και αρθ. 26 παρ. 3 δεύτερο εδάφιο ν. 1642/86

ράξεις φοραλογηπχς 
: δικαίωμα έκπτωσης 401 I Κλάσμα άρθ. 24 παρ.1

οοςεις απαλλασσόμενες 
: δικαίωμα έκπτωσης 402

ΣΥΝΟΛΟ 403 Αριθμητής
»οξείς σπαλ/νες χωρίς δι- 
j q  έκπτωσης & εξοιρούμ. 404 _ 3 406 Χ100

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 405 407
Παρονομαστής

>στικο ποσοστό (%) έκπτωσης 
πλίκο κλάσματος) 100 ]  0 p .7 T .K 0

1 ποσοστο 
1 μείωσης s

8 ι-ί

οογγυλ,ση αρκτικού 
σοστου ·π.χ. ?.2»8. 409 - =  2

κάηκα ποσοστό εκτττω· 
ς προηγουμένου έτους 410

Γράψτε το πηλίκο 
του κλάσματος 
στονκωδ. 408

Αφάρούμενα ποσά από το γενικό σύνολο του φόρου εισροών

:3|Ρ · 
■

6

. Π ΙΝ Α Κ Α Σ  πενταετούς διακανονισμού του φόρου ε.σροώντων επενδυτικών αγαπών ’παγίων) άρθ 26 ncp. 2 & 3,ν. 1642 3δ

.ς χρησι- 
:οιησπς 
άγιων 
οκανο-
ww9Ù‘

0 )

pro-rala έτους 
πρώτης χρήσιμο· 

ποίησης
φπα αγορσς
πανιών πο«. 

¿cr,c.jcnoio¡jvrav 
ως το τέλος 
της χρησπιί

(4·

ΠΟΣΑ ΑΠΟ 
ΜΕΤΑΒΟΛΗ 
PRO-RATA

ΟΠΑ αγοράς 
πανιών που 

παοαδοθηκαν 
κλπ μέσα σττ.

χρπσπ και 
βεωρε.τα: στ. 
διατέθηκαν σε 
Φοοολονητεες 

δραστηριότητες
(6)

ΠΟΣΑ ΑΠΟ 100% 
PRO-RATA 

ΥΠΟΛ. ΕΤΩΝ

.-sac*

■ ΦΠΑ αγοράς 
παγίων που 

παραδοθηκαν 
κλπ. μέσο σττ, 

χρήση και 
θεωρείτο; στ. 
διατέθηκαν σε 
αφορολόγητες 

δραστηριότητες
’ : (Β)

ΠΟΙΑ ΑΠΟ Olv PRO-RATA 
ΥΠΟΛΟΙΠΟΝ ETON

Move-
δική
®í

ία)

(2)

Μη
-ove·
δίκη
■%

.3ι

(3;

ΓΤ-Λγ χ \  X 
,--5.:5C, -2: ·
’“ .Λ- -2';ec

.5
ÍV)

ίδ)

στήλη (6. X 
¡10 0  - στήλτν.2 : : ' .  χ

¡6 ■ στήλπ - ] 
■ :£

;;<γ)

ώ

στπλη iS. X 
CTTrsn .2.% X 
Í6 ■ CTT/.H11)1

íS-4

ΦΠΑ. πάγιων 
που εισπράχτηκε 
απο παράδοση 

παγίων που 
θεωρείται ότι 
διατέθηκαν σε 
αφορολόγητες 

δραστηριότητες

(10;

i 1c £ ϋ 9 Η Β Ν - :φ ;:Γ  ■ ■

8 2c

i 3o .· . * *V-

• *c
ι.1 ι .

5o ■> ■ ~V^-f

ΣΥΝΟΛΑ * ■ !

Προσθέστε: (506-5; »  :536-7] - Í506-9) -*■ 1506-10) Αν ο κωδ. 507 > 10.000 μεταφέρετα στον 
Αν-10.000 < *  κωδ. 507 < =  10.GCC αννοε

κωδ. 7C3 
ITS«

Αν ο κωδ 507 < -1C.000 μετσρερετοι ως θετικός στον κωδ 7ΐ 1

.ν στο έτος πρώτης χρησωοπ οίησης δεν εφαρμόζατε pro-rata κατά τομέα Τ| βάσει λογαριασμών αναςέροτε το ποσοστά αυτό V  , ·
ν στο έτος πρώτης χρησιμοποίησης εφαρμόζατε pro^aM κατα τομεο ή βάσα λογαριασμών διαγραυμίστε με Ρ9 - ' 7 ·'
ν είναι διαγραμμισμένη η στήλη (3). κάντε τους αν3ίαιριχουςΐπω έρουςώ ΐιολσγιφούςρε.ιδ ιαπ ίροφύλλοκα-μεΐρφέρΐΓιεδώ ΐθ τελικό/απστέλεσμα

ΙΠ ΙΝ Α Κ Α Σ  τακτοποίησης του φόρου των “πακέτων" των πρακτορείων ταξιδίων αρθ. 35 παρ. 2 .3  ν. 1642/86. με βάση τα οριστικά ποσοστό της διαχ. περιόδου

Ταξιδιωτικά 
πακέτα που
γμστοποιπθηκαν

Σύνολα 
ακαθαρίστων 

εσόδων με 
Φόρο

Σύνολο 
κοστομς 
με φόρο

Σύνολο κόστους 
με φόρο από 

Ευρωπ. ‘Ενωση 
& Ελλάδα

Σύνολο κόστους 
με φόρο από | 
χώρες εκτός 

Ευρωπ. Ένωσης

Συνολική 
μευαή αμαθή 

(1)-(2)

Μεικτή αμοιβή 
υπαγόμενη 

σε ΦΠΑ
(5) χ Ι(3)/(2Γ]

«ορολοθα ! 
uransptvn 

CtOTrA 1 
ί6).(ΐταΛαλ ίΠΑ;

Ανάλογων
ΦΠΑ

(7¡ i  συντελ. ΦΠΑ

Αμοιβή
απαλλασσόμενη 

του ΦΠΑ 
<5)Χ[(4)/(2Π

Π) (2) (3) (4) ! (5) (6) (7) (8) (9)
I Σε χϋοες £υρωπ.
I Ένωσης & Ελλάδα <ι C C C . t - C C ο  c e

{3 Ι -  (2;

^ • = 0 . 0 0 0
í6¿-(5)

O C O
I Σε χώρες έκτος 

y  Ευρώπ.Ένωσης
\ Ά·(2) Vs  ̂/λ

ty .- -'Λ; fBj-(S)

1  b%jcs. εντός &
I  επος.Ευε Ένυσπς

1 ΣΥΝΟΛΑ ^ 0 O C .C -C C - 5 ^ ^ o . c o c 3  ο  S C '.C x r r ^ c . c o o 3 * 5 ,0  e c o Lg.S^-5 Α ύ λ

■ Το Κλάσμα εκφράζεται σε ποσοστό (%Ι ΦΠΑ που καταβλήθηκε κστα τις Φορολογικές
με δυο δεκαδικά Ψηφία ______________________  περιόδους γιο ταξιδιωτικό πακέτο -, ■

Ο θετικός κωδ. SS9 μεταφέρεται στον κωδ. 712 ..· ■> À  ΔΙΑΦΟΡΑ
Ο ορνηπκός κωδ. 559 μειοφέρετοι ως θετικός στον κωδ. 704 ̂  (557-β) - 558

558

559
η π σ τ ε  π ο σ ό  π ο υ  κ σ τ α χ ω ρ ε ι τ α ι  ε ί ν α ι  ο ρ ν η π κ ό ς  α ρ ι θ μ ό ς ,  σ η μ ε ι ώ σ τ ε  τ ο  π ρ ό σ η μ ο  π λ η ν  (-J π ρ ιν  α π  * α υ τ ό



I. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ · ΕΙΣΡΟΩΝ 'y u o ,c  cu n to icxo u cvo  ΦΠΑ; une την οιραιοεση :*ατα συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων
g  ΕΚΡΟΕΣ

rnusArenc evee^-v na: 
υπηρεσιών *τλ ;. ΕΝΔΟκ. 
ΑΠΟΚΤ & ΠΡΑΐ ΛμΠΤη

2-.TC 

ΟΠΑ *1
ΦΟΡΟΙ ΕΚΡΟΩΝ 

που οναλογε.

E *'X I CT” ΑΟ"* Ελλογο 
try, 5-rcTO *̂5»; Α*α·θι» 

£Μ3κ ΛηθΛ-m tZM  A 
r’e4IEH ΛΗΓ*»· 51 Uo.rr-. 
Ελο5ο enoc v*o»c

Aivio.

6 0 1 8

4

18

6 3 1

6 0 2 6 3 2

6 0 3 6 ^ - j ^  3 6 3 3 -

1. EfPO Q  010 07.0 AiYOi·
». & ene Août-, EMa&c 

■joc ra mete sure. 
«ΝΔΟΚ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ 

» ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 
ara νησιά Ανοωυ

6 0 4 "b~
3

13

6 3 4

6 0 5 6 3 5

6 0 6 6 3 6

ΣΥΝΟΛΟ
ΦΟΡΟλΊΕΟΚ ΕΚΡΟΟΝ 6 0 7 É -9 > S S 9 ^

ΣΥΝΟΛΟ
•ΟΡΟΥ 6 3 7 ΑΑ<\ ΔοΧ

E&wm 6 0 8 Y
ΕΙΔΙΚΟΙ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ
EvtoaaMwrwa;
TOooftooue 6 0 9

Συνολικές cvio*oo»i7rwrc 
απαίτησές

Ei^itC rorvwwMCÇ 
noDofloooc 6 1 0 6 4 1

Hieai σνοό ene απόσταση 
“ r.5u Γηαήστοντα. «ta. oc 6 1 1

Συνολικές cvtoKOK̂ nwc 
παβο&οσεις «üA 609—610—6111

è*i r.asot o*aà *x ΕΦΚ. 
«2k* uct tfou* ac no» r_-ï wae A©V on* 6 1 2 6 4 2

Av«: naeot σ *»  λ nae 
.~3C0*-l*«OO«OVTTÏCC CfTW Ev.ai« 6 1 3 Αόοοωυα «ω& 6«' - 6*2

:·ΜΚ er.CA. ΛΖ. ÍZ3L.
~ Z \ 1262S3 & IC2995 6 1 4 6 4 3

Λαπχς Dkoocc 3noA-*tç
J. &VIOiwuC « “ luCX 6 1 5 ' ¿ ' D S G . O C C

ΠοοΣπς Àmrrn 
0VO6ur* & unnocciw*

Eoccc s*.av «ce & ciac
7-*C ÔwO-uv tjr— ta>ĈC 6 1 6 6 4 4

Γ*\0ΛΟ ΕΚΡ30Ν 6 1 7 3 S & S - 5 A 3
Ayoocc & boaviovtc 

nsviujv
Us 3% cLa t»i Γ“5*τ oi/rcncecl ne 

-  -c: 2i -'T 2* <r>
6 1 8 ? O S C  C G C 6 4 5 • Í . 6 S C . C O C

•»ΛΟΓ EP'AîfOs 
v.2 Sa*cvo«.?.s ΦΓιΑ 6 1 9

T-Ootc '«x OCOC npotxmv 
aoóow* jác & 36ê

ακα3*= ΕΣΣΨΑ 
eaack urat-.c·©: 6 2 0 G'i'S "3 9 3 6 4 6

K »7T0C JL  «S-C0C 'iCtt-i. 
coca--·. Ite L 262

6 4 7

Ρ ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες 
Ισγοοες. ειοσνωνες. 

ενόο* αποκτ.αγαθών. 
λΠΦη υπηρεσιών)

Συντε
λεστής
©ΠΑΝ

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ 
που αναλογεί

■ EÜDOEZ βπο τη Αβατη 6 5 1 • 8 671

νησιά AiYChCM
ΕΟΑΓΟΓΕΙ στη λοιπή 

Ελλββο
6 5 2 4 6 7 2

6 5 3 S t S c - . c o o 18 6 7 3 j  . c o n l o e

0. ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ 6 5 4 8 6 7 4
KAJ ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στη 
λοστη Ελλοβα οττος enâ 

τα νηοια Αιγαου 6 5 5 4 6 7 5

6 5 6 18 6 7 6

11. ΕΙΣΡΟΕΣ απο τα νησιά 
Αιναιου και oie τη λοστη 6 5 7 6 6 7 7
Ελλοδα ποος τα νησιύ 

αυτό 6 5 8 3 6 7 8 -

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ στα νησιά 
Αιγοου 6 5 9 1 3 6 7 9

6 6 0 6 6 8 0

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στο 
νησιο Αινοου 6 6 1 3 681

6 6 2 13 6 8 2

Δαπαντς, ytv e¿o6o 
φοοολόντττεο 6 6 3 Ί > ^  c o o

•0PCI 6 8 3 e s o c
ΣΥΝΟΛΟ

©ΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ 6 6 4 S . ^ C - S c C jL
Ttso tc  
βοPC* 6 8 4 a  . c a s  .s  c o

Εισροές απολλτς βοσα 
ΠΟΑ I262.S3 & 1029*95 6 6 5
Αοστες οσοΜς onaA/vce. 
cSoiooiju.. Xwqic δ«αωυσ υαττυσης 6 6 6 %  A. 1^1

ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΡΟΩΝ 6 6 7 ϊ  o W . G t i  1

Αν σπσ τα βιβλία σας προκύπτε; ότι εισποαΕστε περισσότερό 
συνολ«α φοοο. γράψτε τη  διαφορά στον κωδ. 7*.4.
Αν στο τα βιβλία σας προκύτττε. ότι πληρώσατε στον προμη
θευτή περισσότερό συνολικά φόρο γοα<4τε τη διάφορά στον 
κωδ. 706. ενώ αν πληρώσατε λιγότερο, γράψτε τη διάφορά 
στον κωδ 7ΐ4.

■ “  = 3 Γ τ ΐΘ Ξ\,ΞΝΑ ΠΟΣΑ ere có o c  εισροών

ere ώ'Ί.οσισ 
- í  T:C T tc .c i <ε: r  cuevee i'̂wOtic

7C1

ooooc vie εκτττ- r *  
ce jc rc ra c "  

ic ::r .s ; ~  j ’ :

:.C.TCyOC r.CVia;*· 
¿■f y;C l^TT^CT' 
f- 5C7 ·3νωτων

TcKTcnc-inan nanerw· 
n oce  -.z l.l.jj. v.e 
εκΠΤ'_3τ* :CCV~T.KC-

KJ.Z e  55S 3

ΓκΓτωτικο υπόλοιπα · - 
ποο^νουμ. διαχειρ πεοιο*

δθ» & Δ.ΟΦΟΟΟ CCPSU
ίκ -δ  L' 239-6112

702  j 7 0 3 704 j 705

ΛΟ.ΤΟcrr;«jcvcneje
7 0 6

¿ZA iPC YM cSA " C Z -  ene  tc σ - . ' · :  tol o c ^ c í. ε·.σρο-ν

i ^ : :o c  καινό.·«, t.cao-;. 
! r efala, vie <στa¿:
¡ ■.* κ_ ; z a.»

©ce:? »:c 'z rz lz ’r  
ce - ctotoí-  CP·"“ l· 
κος k-«Í _ é ‘ 5 3

^.C' CVOviC_CC -C t.o.·/
acá 3c /ic  * arcíe·*.·“ 
V.-.3 H 5CT kSTL. Ti>

CKTonorc** πα<ετω. 
noa*e ταί..-·*-ν ·;α 
κσταίοΛπ γ:τ.«ο: 

κ.Ι 2 Í59.

ΟΓ.Α c.roocev ne-, σας 
εη.σ:ααΦΛκε r  ζ,~*©3τε 
τπ. επιαταάψη το - wC*p: 

re TEA.oc του εται.:
ZS

|7 0 9  j 710 711 !
-I_____________ -

712 713 7 1 4

rsMKO σύνολο
cePOv ΕΙΣΡΟΩΝ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ 7 1R  ; 1 Λ  c- χ 
ΕΙΣΡΟΩΝ- 7 1 6 | l C i  i S L U

ΙΑ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ιΓ-c καταρΟ.η. έκπτωση ή επιστροφή;
ΣΥΝΟΛΟ ©ΟΡΟΎ ΕΚΡΟΟ\ 

iMcrasoee * j 5 i 637. 801 Λ Α ^ Ή ο Η
Σε περίπτωση που η δηλυσπ naeasauSevers: ene τη Δ0Υ χε · 
ραγροφα αηοτε.αν υπαοχε. ncee vie κστοροκτ;. re  tvrvnc g.- 
το σπετελε. κα ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αυμπληεωστε c>.:- 
νράφως re σύνολο γιο κστο3ολτ ;av υπερβσ.νε: ne iC00 δαχ ·

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕίίΡΟΩΝ 
iMcraocce F j î  Ι ' 7 ’ 6 Β02 A . C . 1 S  V C G

áiavooc φοααυ 
'ene κυδ L 239 · 6* ¡2)

r= ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ^  
“ =Γ·Π ΚΗΣ ΔΉΛΩΣΗΣ F

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ 
αοχικης δήλωσης 803 810

Γ Γ Ώ -  YPC*.3IP«C 2
ί s:·. · 6:: ■ s:2 < c 804 9  11 . ^ 9 · ^

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
κιυδ Ι601 - 802 · δ03· > C 811 X ......................SihAfcW.........................................

» ΠΟΣΓ-
v.e εκπτωστ '3*· 805 9  U < - 1 Q ^

ΠΡΟΣΑΥΞΉΣΕΙΣ erre υποβολής, 
κωδ Δ* 239 ■ 7 ¡2ι & Ε' 263 · 3 ¿2· 812 /

Π023
vie επιστασαπ '3' 806 ΣΥΝΟΛΟ 

για κσταΒολΠ I1) 813 /

Ao\HTlKO ΠΟΣΟ <ωδ Ε 
253 - 3/2; ·ντο.Γθ.^ιθθΦ-.'3· 8 0 7 . , ·. ■ ApiSjTTws t .£ 5 1 .

ΙΒ. ΠΙΝΑΚΑΣ με πληροφοριακά, οικονομικά & στατιστικά στοιχεία της επιχείρησης
AEta ;χωα·.ς οΠΑ; 

ογορας Ε.ΙΛ 
οι/τοκινητων 

μέχρι 9 όεσεων

Δαπανη ιχωοις οΓΑι κο̂ α-
uuv S λποίρΤίκων. επισκευής 

σίΛτηρησπς uio&wcrç. lea&re 
ΕΙΧ οΐΓΤων υεχρι 9 οεσε** *

ΑΕια ιχωρις οΠΑι 
πωΑησης E./JC 

αυτοκίνητων 
μέχρι 9 θεσεων

Αγοαες απο 
απαλλασσόμενες 

επιχεωήσεις 
ορ β ρ ου  32

Μέσος cpi£uoq 
(πλήθος^ απασχολούμε- 

νων που δεν 
αμειβοντα.

901 9 0 2 9 0 3 9 0 4 9 0 5

Αξία (χωρίς ΦΠΑ; 
χονδρικών πώλησεων 
αναθων & υπηρεσιών 

εσωτερικού

ΦΠΑ χονδρικών 
πωλησασν

αγαθών & υπηρεσιών 
εσωτερικού

Ιιινολ»0 ποσο στο 
επιδοτήσεις, επχορηγησεις 

& οικονομικές ενισχύσεις 
που λήφθηκον στη χρήση

Αριθμός
υποκαταστημάτων 
(χωρίς το κεντρικό)

'Αθροισμο
των κωδ. 901 έως και 91G

9 0 6 G ^ S S 9 3 - 9 0 7 U < 4 < 4 o }- 9 0 9 910 9 1 1

Εισπράχττ,κε τε παραπάνω ποσό 

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφρσγίδο & υπογραφή)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ:

* Α\ ;  κωδ. 813 είναι μέχρι 1000 δρχ. το ποσο οστό δεν καταβάλλεται στο Δημόσιό (ομελετται)
* A. ς-.ροφεται yeve στον η εκκοθοριστικη δήλωση παραλύυβοντται ano τη ΔΟν χειρογραοο
* α . '-· p o s e ra · „ <  pctikoc  α ο ιθ υ ο ς

•  Συμπληρώνεται ή ελέγχεται η ορθότητα από τον παραλαβόντα υπάλλτ/ 
• Αν οποιοδήποτε ποσό που κστσχωρείτοι είναι αρνητικός αριθμός, σημειώστε το ποόση; 
πλην (·1 πριν απ’ αυτό



2 9 7

sí;:<ι·

3 ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ

YmfióMcni ot τρία a tril uno ta i a/roStáa τη ίιβαοη ψοροίαγίας υσοδήμστας 
mu urniStuparia ή της ατχφηοης

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ
002

ΔΟ .Υ . ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

-0 :γ . ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
W t ^ O A O x í l O ' l 005 ' - S 4 . I

-  ν ' - 007 ν<>^

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ *  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ Α.Ε.

.η. 93
004

ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

003

001

Εως3,ι.ιΟ ·9~Ί

οοβ

οοβ

_Ι_I_I_ι_
_Ι_ _L

ΤΡΟΠ/KH
1—L I I I

ΑΝΑΚΛΗ-
Τ1ΚΗ

1ΙΝΑΚΑΖ Α'. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ ~\V> A--l€:L Τ OOLU^ t ^
ΟΝΟΜΑ 011 ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ 

Ή ΣΥΖΥΓΟΥ 012 ΤΙΤΛΟΣ £ _ / Π £ . .
ΟΔΟΙ · ΑΡΤΘΜΟΙ Η ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ - ΧΩΡΙΟ

χ Α 9 ·  T P \ t O A r \ H  J C 014
ΔΗΜΟΣ Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ,

YÁ t S O A  6  \ \  Ό  Λ 015 Ή [pA

r · 1 JC.V 01« J S S k * .
ΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ "V o A  Τ“  5 Τ \ Χ Ο  ί Ρ Α Φ ϋ Ο 017 ΚΑΔ.

ΑΦ.Μ. * *
019

Κατηγορία βιβλίων *4
020

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΑΣΚΕΙΤΑΙ * ·
021

npeivoronaouvmi γκ6φ 
•orvomoc ΟΛοΜανες-

022
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

ΕΙΔΟΣ
023

ΑΡΙΘΜΟΣ

—J _ J ___1___1----1----L_1 A Β ^  AB ΑΓ X  a
ETC

Κί
ΧΙΑ. «  ΠΛΑΝΟ
ΥΣ '3 Δ»ΩΣ ΝΑΙ 1 ΟΧΙ *

Εναρξη
Εργασιών

σι ι Πι 9 }
· *

025

ΦΥΣΙΚΟ
ΠΡΟΣΩ ΠΟ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΣΥΜΠKTVΑ Φ Ο 
Β Α

ΝΟΜΙΚ. Π Ρ Ο Σ  
ΜΗ ΚΕΡΔΟιΚΟ

ΛΟΙΠΑ

1 2 3 4 5 6
Η μερομηνία

ο ρ ισ τυ σ κ
π α ύσ ης

φ γ ο σ τώ ν

_Ι__1___

* *
029

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠ DKEP ΔΟΣΚΟΠΙΚΟ
Ο .Ε . Ε.ε. Ε.Π.Ε. Α.Ε. ΓΤ Η ΤΜ Ο Σ Ν.Ε.

1 2 3 X 4 S 6

026
ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΛΟΙΠΟΝ ΚΑΙ 

ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΩΝ

4 " Α ι Α  η£ .Ρ Ό ? ι5ν«£Μ Α £ϋ<(!ΐϋ : λ

027

Σ_

030
ΑΜβδοιτος

Ο ΥΠΟΧΡΕΟΣ ΕΙΝΑΙ: 

Ανήλικος Δφάαοη 
AjvotW) Εηχ. 031

ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 
Ή ΕΔΡΑΣ

ο. ο.  ρ.-ΐ
ΙΝΑΚΑΣ Β ’ . ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ (Συμπληρώνονται μόνο στάν η πιο πάνω επιχείρηση είναι ατομική και ανήκει στη σύζυγο)

Α.Φ.Μ.

I __1 I I I . J  Ι_ 1
042

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
044

ΔΟ.Υ.
045

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΟ.Υ 

__ 1___1___L _

ΕΙΔΟΣ
043

ΑΡΙΘΜΟΣ

1 » 1 1 __1 1___
ΕΠΟΝΥΜΟ 1047 ΟΝΟΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ KAJ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΝΑΚΑΣ Ρ .  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΉΜΑΤΟΣ (nc<xlmi6óvoviaοι α α ύ κ τικτΒοος cwnogroopc π.χ. Κοιοοτήμαπ. πποβή«ς«ιλ.1 Αν έχατζ «a  ά λλα unororamiiiatauno8aXXnt ( ίχ α α σ τή  ta táa m an .

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΙ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ * * Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΑΣΚΕΙΤΑΙ ΔΟ.Υ. ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΟ Υ

I 1___1___
053 1 ΣΥΝΕΧΩΣ 2 ΕΠΟΧΙΑΚΟΣ 3 ΠΛΑΝΟΔΙΟΣ ι ι ι

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ
052

ΠΟΛΗ Ή ΧΩΡΙΟ
056

ΟΔΟΣ-ΑΡΙΘΜΟΣ
057

I ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

058 ΚΑ.Δ.

4ΑΚΑΖ Δ ’ . ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Γταστήμστα 061 Φορολογικές αποθήκες 062 Βιβλίο αποθήκης « ·
063 ΝΑΙ \ * 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

]K£imxoi χώροι 064 Μόνιμα απασχολούμενο προσωπικό 065 α Βιβλίο Παραγωγής - Κοστολογίου 066 ΝΑΙ t V 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 2

τ ι ς 067 Εποχιακά απασχολούμενο προσωπικό 068 Τήρηση Αναλυτικής Λογιστικής *4
069 ΝΑΙ 1 δχ 2 ΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 3

άξια 070 Ανέλεγκτες χρήσεις ΐπερΜαμΔάνττβι π «λαόυενηΐ 071 1 Τήρηση Βιβλίων μηχανογραφικά 44
072 ΝΑΙ 1 V- 2

εκτός έδρας χώροι 073 Συνδεδεμένες επιχειρήσεις 074 Υποχρέωση Απογραψής 44
075 1 ΟΧΙ 2

«ΑΚΑΣ Ε ’. ΤΗΡΟΥΜΕΝΑ ΒΙΒΛΙΑ - ΣΤΟΙΧΕΙΑ Κ.Β.Σ.

Τίτλος βι£λίσυ 
(Ayopuw · Εσοδων-ΕξοΑων 

Προσθέτων»

Αριθμός
προξης θεώρησης 

κοι έτος

Τίτλος στοιχείου 
(Αποδ. λ»αν. Πώλησης, 
τψολ. πώλησης κτλ.)

Στοιχεία που εκΔοθηκαν
Αριθμός ΚίΜλΟΦΟριος

Φοοολσγ.
Ίπποι
Ε.ΙΛ

Ωφ«λ. Φορηο Φ.ΙΧ
Αριθ 

θέσεων 
ΑεωΦ. ÜC.Ano No Μέχρι No

οών ι. τ η  ί A Α Λ χ  -  ι \ < , 4 — < 1

5ων - Εξόδων 2.

3.

4. , \ · * Ο ·■

5.

ΤΠΠΡΟΣΩΠΟΣ · ·

3ΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ · *  

•ίΤΙΚΛΗΤΟΣ · *

Επώνυμο: S  ANi W A ΑριΒ. Δ  Ταυπ f'u ' ζ ΟΥΠΟΒΑΛΛΩΝ

Η δινλωση υττοθόλλετα̂  οτι αυτοπροσώπως, are 
ano σπο«7#0ήησπ Ttxre. με τη# cn¿cCn της τον·

° vo*«j: £ atv  δ α ΑΦ.Μ.:

ΔΛτοη: f c . 4 ^ A A W  fc * S O A ' l U C ' J  3 ΔΟ.Υ.: K i t S C A C t  Γ ΐ θ Ί

ΠΙΝΑΚΑΣ Γ Γ .  Ι.Χ. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ι«α__ VÍ3-L_1M.S 081

082

084

085

087

Επώνυμο · Ονομα
Οδός .· Α̂α6. 083 τι*.

Πόλη

088 ΔΟ.Υ. ίΚωδ-ΐ

Δ Ο .Υ . (Κωδ.) 
ΕΝΑΡΞΗΣ

Βεβαιώνεται η ορθή μεταφορά 
των δεδομένων από τα βιβλία Ημερου..

και φορολογικά στοιχείο ο λοπιτηχ

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ J ____ L

(Σοραγίδο κοι υπσνροφη)

του|Γ0ς του.

EflfaMJUO-

0«ΌμΟ

ΔΑοη

Α ριθ. Δ  T o u r . : 

Δ Φ .Μ .;_____ _

«τα από την unrpcpta *■  Σημαώνττα ι  στο τττράγωνο της απάντησης ατά το Φορολογούμενο Ιπροσσχή: Οχι στο* αριθμό) ΕΚΔΟΣΗ ’ 95* 
Φ0- 003



Π ΙΝ Α Κ Α ! ζ · .  ΒΑΣΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ - ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΚΤΛ.

ΧΡΗΣΗ 1997 ΧΡΗΣΗ 1996 ΧΡΗΣΗ 1995 ΧΡΗΣΗ 1994 ΧΡΗΣΗ 1993

1. Σύνολο αγορών 101 102 103 104 105

2. Εσοδα πωλησεων ακτορευμάτων 106 107 108 109 110

3. Εσοδο πωλήσεων προϊόντων 111 112 113 114 115

*. Εσοδα από παροχή υπηρεσιών 116 3  S 3 .C 117 118 119 120

5. Μευττες αμοιβές ΕλακίΈπαγγέΛμ. 121' 122 123 / 124 - /  -  
/ "125 /

6. Σύνολο απαγραφης 126 127 / 128 / 129 / 130 /
7. Σύνολο δαπανών 131 3  2 4 a 132 / 133 / 134 τ 135 //

8. Μεικτά κέρδη 136 \ο*=> ς ^ \ 137 / 138 / 139 / 140

9. Καθαρά κέρδη 141 I 'J .a  9 S 1 142 '' 143 / 144 /
145

10. Κέρδη βάση Λνπκπμ. Κριτηρίων 146 147 148 149 150

11. Δηλωθείσες λογ/κές διαφορές 151 152 153 154 155

»•ΠΙΝΑΚΑΣ Η’ . ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Εναρξης Λήξης Εναρξης Λήξης

<*« 161 O C  C C C .O C C 162 PC- O C O  C C C
ίο . Κ εφβλαο u onpocxco  στην 
ρ ιο υ ο η  χρπση______________(ΔΐΜ ) 163 164

2. Διοφοοο βπο £*δοση 
μ π σ χ ίΛ  u n to  το α βη β (ΑΙΙ) 165 166 η .  Π ελά τες (Δ1Ι1) 167 168

3. ¿ιοφορος σναηροοαουβγης (Α11Γ) 169 170 12. Γρα μμ άτια  c w n p a m t a  (Δ1Ι2) 171 172

4. Α ηο θα ιβτυ ιά  κ^Φ ο λα ο (ATV> 173 174
13. Υ ποσχτπκζς β β σ τ ο Μ ς  
x q  Komoi τττλο»___________ (ΑΙ12ο) 175 176

5. Α ποτελέσματα σ ε  νεο (AV) 177 178 14 Γ ρ α ε Λ τ α ο ε  «οθυοτω ηση (ΛΙΟ) 179 180

6. ΜακροποοθςβίΛς υπσχρεω οβς (Π) 181 182
15. Εππσγτς α σ π ρο π εες  
ΐττσχρογολονηΜ ντς (ΔΠ3ο| 183 184

7. Βοοχυπροβεσμες u n crp cu a& c  (ΠΙ) 185 186 U-I 0 - Λ 6 0 .
16. Επττσγες με κοθυσττρηση 
(σΦΟσντσυένκΟ (AIQp) 187 188

6 M crcdanM X  λργορ»οσ>*3» 
ηοθητίΑου (Α) 189 190

17. Ε η βΦ βΜ ις · p t i& x a  π ελ ο η ς 
» ε · χρεώστες______________ (Ail 10) 191 192

9. Ο φ ειλουενο  χ εΦ β λ α ο (Α) 193 194 18. Πωλήσας πάγιων χρήσης 195

Π ΙΝ Α Κ Α ! θ ’. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΣΝΗΣ α) Παροκρστούμενοι φόροι

Φόρος Προστιθέμενης Αξίας που καταβλήθηκε μέσα στη χρήση 201 υπ όλο ιπ ο ( Χρ. /  Πιστ. /  0  ) 202

Φόρος Μισθωτών Υπηρεσιών που καταβλήθηκε μέσα στη χρήση 203 0  2  C π ου π αρα κρατή θη κε 204

Φόρος Ελευθέρων Επαγγελμσηών που καταβλήθηκε μέσα στη χρήση 205 που παρακρατήθηκε 206

Αλλοι παρακρατηθέντες φόροι που καταβλήθηκαν μέσα στη χρήση 207 που παρακρατήθηκαν 208 Η
ΣΥΝΟΛΟ 209 ΣΥΝΟΛΟ 210 *5 911

β) Μη παροκρστούμενοι φόροι

Φορος Εισοδήματος που καταβλήθηκε μέσο στη χρήση 211 που αναλογεί 
στην χλαοιιενη χρήση 212

Φόρος Μεγάλης Ακίνητης Περιούσιος που καταβλήθηκε μέσα στη χρήση 213 που αναλογα 
στην «λβουενη χρήση 214

Ποσά που καταβλήθηκαν για πρόσημα και πρόσθετους φόρους ΦΠΑ. ΚΒΖ. Εισοδήματος 215 που αναλογούν 
στην κλ&ουενη χρηση 216

Ποσά που καταβλήθηκαν από οποιαδήπστέ άλλη αίτια στο Δημόσιο 217 που αναλογούν
στην υποβαλλόμενη χρήση 218

ΣΥΝΟΛΟ 219 ΣΥΝΟΛΟ 220 3S ^ '2 .
Π ΙΝ Α Κ Α ! I ’.  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Α  Ή  Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

α) Αγορές Εσωτερικού Εισαγωγές Ενδοκοιν. αποκτήσεις γ) Δαπάνες (Βιβλία Α' ή Β' Κατηγορίας - Ελεύθεροι Επαγγελ)

εμπορευμάτων 231 232 233 αμοιβές προσωπικού 234

α* & β’ υλών-υλικών συσκ. 235 236 237 αμοιβές και έξοδα τρίτων 238

αναλώσιμων υλικών 239 240 241 παροχές τρίτων 242

ανταλλακτικών παγίων 243 244 245 φόροι - τέλη 246

ειδών συσκευασίας 247 248 249 διάφορα έξοδα 250

Σύνολο αγορών 251 252 253 τόκοι και συναφή έξοδα 254
β) Απογροφη εμπορεύσιμυν στοιχείων 
πρώτων και βοηθ. υλών Εναρξης Λήξης αποσβέσεις παγίων 255

εμπορεύματα 256 257 Σύνολο εξόδων 258

πρώτες και βοηθητικές ύλες 259 260 δ) Ακαθάριστα έσοδα εμπορικών επιχειρήσεων

υλικά συσκευασίας 261 262 χοντρική πώληση εμπορευμάτων 263

παραγωγή σε εξέλιξη 264 265 λιανική πώληση εμπορευμάτων 266

-ποιμα προϊόντα 267 268 χοντρική πώληση προϊόντων 269

Σύνολο οπογραφής 270 271 λιανυτή πώληση προϊόντων 272

ε) Ακαθάριστο έσοδα από άσκηση ελευθέριου επαγγέλματος ( γιατροί, δικηγόροι κτλ.) κέντρα διασκέδασης 273

•διωτική πελατεία 274 μελέτες μηχ/κών 275 παρ.υπηρ.: 276

Ιημ., Ν.ΠΛΑ. & Ασφ. Ταμ. 277 278 παρ.υπηρ.: 279

τπιτηδευματίες κτλ.* 280 281 λοιπά έσοδα 282

Σύνολο εσόδων 283 Σύνολο εσόδων 284

* Επιτηίευμστίες Β' ή Γ  κατηγορίας του Κ.Β.Σ., οι οποίοι παρακράτησαν φόρο οπό αστός τις αμοιβές * ·  Μόνο για επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία Γ  Κατηγορίας υποχρεωτικά ή ττροαιρε



2 9 9
) Προσδιορισμός καθαρών κερδών επιχειρήσεων με βιβλία Α' ή Β" Κατηγορίας 0  Προσδιορισμός φορολογητέων κερδών

Κ Λ .Δ . Κω δικός « χ θ .  
πινάκων Μ Χ Κ .Κ . Σύνολο α γο ρ(ικ ΖίΛυΟΤΤΚιΜΚΜ

Φ βους
Α *α θ ί( *σ π ι ίο ο ίο

Σνττ/σπκ κοθο- 
οου «οδούς (%ί Καθαοο κ έρδη και ελεύθερων επαγγελμαπών

302 303 304 305 Καθαρά κέρδη  η ζπΐώές 306

308 309 310 311
*  Αφορολ. ποσο για επενδύ- 
σ ι ις  μ ε  το  ν 1892/1990 312

314 315 316 317 * Ειδικά αοοροΑ. απβθεμο- 
τικό επ ένδύσ . ν. 1828/19Θ9 318

320 321 322 323 ·· Δ ια φ ορά  δαπανών 324

326 327 328 329 · « ·  Δα ιάνη  αγορος συσκευών 
φυσικού οεριου ν 2364/1995 330

332 333 334 335 Δαπανη α γορα ς Φ Τ.Μ., 
Τ έλ ο ς  παιγνίων 338

\  \ \ 339 340 341 ·· Ε ίδ ο ς  μ ε λ π η ς 342

ΣΥΝΟΛΟ 343 . \ 344 Ν 345 Φορολογητέα Κοθαρά Κέρδη 346

4 Α Κ Α Ζ  ΙΑ ’ .  Ο ΙΚΟ Ν Ο Μ ΙΚΑ  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  ΕΠ ΙΧ ΕΙΡΗ ΣΕΩ Ν  Μ Ε Β ΙΒ Λ ΙΑ  Γ  ΚΑ ΤΗ ΓΟ ΡΙΑ Σ

Ιγορές Εσωτερικού Εισαγωγές Ενδοκοιν. αποκτήσεις γ) Κόστος προϊόντων - εμπορευμάτων/ κλειόμεν 1 ΧΡήση)

υμστων 401 402 403 κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων 404

,ιλών-υΜκ. σιισκ. 405 406 407 κόστος πωληθέντων προϊόντων 408

πμων υλικών 409 410 411 αξία παραχθέντων προϊόντων ετοίμων και ημιτελών 412

ικτικών παγίων 413 414 415 κόστος σ’ & β’ υλών - υλικών συσκευασίας 416

υοκ. (Λ/28) 417 416 419 κόστος αναλώσιμων υλικών που αναλώθηκαν 420

ϊύνολο αγορών 421 422 423 κόστος ανταλλακτικών παγίων που αναλώθηκαν 424

τογραφή εμπορειισιμων 
Γείων πρώτων και βοηθ. υλών Εναρξιτς Λήξης κόστος ειδών συσκευασίας που αναλώθηκαν 425

θύματα 426 427 δαπάνες παραγωγής 428

τα έτοιμα και ημιτελή 429 430 φύρα βιομηχανοποίησης 431

Λσντα και υπολείμματα 432 433 Σύνολο (Κόστος πωληθέντων) 434

ογή σε εξέλιξη 435 436 δ) Δαπάνες (συνολικά)

ύλες - υλικά συσκευασίας 437 438 αμοιβές και έξοδα προσωπικού (Λ/60) 439 0 & 9  9 3  4

πμα υλικά 440 441 αμοιβές και έξοδα τρίτων (Λ/61) 442

ακπκά πάγιων στοιχείων 443 444 παροχές τρίτων (Λ/62) 445 ο  .$ < = 9

σκευασίας (Λ/28) 446 447 φόροι - τέλη (Λ/63) 448

Σύνολο απογραφής 449 450 διάφορα έξοδα (Λ/64) 451

σόδα - κόστος - μεικτό οποτέλ εσμα από παροχή υπηρεσι ών τόκοι και συναφή έξοδα (Λ/65) 452

ιπό προμήθειες 453 αποσβέσεις παγίων (Λ/66) 454

ιπό 455 2  3 - 5 9 προβλέψεις εκμετάλλευσης (Λ/68) 456

ιπό 457 οργανικά έξοδα υποκαταστημάτων (Λ/69) 458

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 459 Ά  * 3 9 . 8 6 0 άθροισμα Λ/95+ Λ/97 (με πρόσημο) 460

; για παροχή υπηρεσιών 461 2 0 4 2 Γενικό σύνολο εξόδων 462

ΜΕΙΚΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 463 ε) Πωλήσεις - μεικτό αποτέλεσμα από πωλήσεις —

ια στοιχεία επιχειρήσεων με βιβλία Γ  κατηγορίας πωλήσεις προϊόντων χονδρικώς εσωτερικού 464

/ήσεις και διάφορα έσοδα από πωλήσεις (Λ/74) 465 πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς εσωτ. 466

αρεπόμενων ασχολιών (Λ/75) 467 πωλήσεις προϊόντων χονδρικώς εξωτ. 488

.φαλαίων (Λ/76) 469 πωλήσεις εμπορευμάτων χονδρικώς εξωτ. 470

γωγή παγίων & χρησιμοπ. πρσβλ. εκμετάλλευσης (Λ/78) 471 ενδοκοινοτικές παραδόσεις προϊόντων 472

ΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 473 ενδοκοινοτικές παραδόσεις εμπορευμάτων 474

<αι ανόργανα έσοδα και κέρδη 475 πωλήσεις προϊόντων λιανικώς 476

;αι ανόργανα έξοδα και ζημιές 477 πωλήσεις εμπορευμάτων λιανικώς 478

ΚΑΘΑΡΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΧΡΗΣΗΣ 479 πωλήσεις υποπροϊόντων - υπολειμμάτων 480

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΠΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ 481 \δ ι ^ 9 5 1 πωλήσεις α’ & β’ υλών - υλικών συσκευασίας 482

ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤ1ΚΑ 483
πωλήσεις αναλώσιμων ύλικών 484

ΑΛΛΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΚΕΡΔΗ 485 πωλήσεις ανταλλακτικών παγίων 486

‘5α κατά δραστηριότητα και επάγγελμα πωλήσεις ειδών συσκευασίας 487

Κ Α Δ . Κω δικός ορ»θ.
Εσ οδο κατά Μ-ΣΧ*· ΣΥΝΟΛΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 488

490 491 ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 492

494 495
ΜΕΙΚΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 496

498 499
συντελεστής μεικτού αποτελέσμ. επί κόστους 500

502 503
συντ/στής μεικτού αποτελέσμ. επί πωλήσεων 504 9,

506 507 Πωλήσεις για λογ/σμό τρίτων χονδρικώς 508

511 Πωλήσεις για λογ/σμό τρίτων λιανικώς 512

<ις ατομικές επιχειρήσεις που υπάγονται στο αρ. 2 του ν. 1892/1990 Μόνο γιο μηχανικούς, ορχιτέκτονες κτλ. Μόνο γιο εμπορικές επιχειρήσεις



ΠΙΝΑΚΑΣ IB ’. ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (άρθρα 34, 35 και 36 ν. 2238/1994)

Τοποθεσία τεχνικού έργου
Είδος έργου 

(δημόσιο, 
ιδιωτικό κτλ.)

Ακαθάριστα ¿σόδα από πιστοποιήσεις Δημόσιων Αξία υλικών Ιι/ντ/στής
Α/Α τεχνικών έργων ή αξία εκτελεσθέντος ιδιωτικού έργου Εργολάβου Εργοδότη κέρδους

. 1 «01 602

I 2 603 604

605 606

ΣΥΝΟΛΟ 007 608
ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΓ . ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

V .
Α/Α εργολαβικού ή συμβολαίου αγοράς 

ακινήτου και ονοματεπώνυμο συμβολαιογράφου
Τοποθεσία οικοδομής 

ή έργου
Αξία εργολαβικού 

ή συμβολαίου αγοράς 
οικοπέδου

Ακαθ. έσοδα από πωλή- 
οεις διαμερισμάτων κτλ.

(Α ρθρα  34 . 35  κ α  36  ν .2236/1994)

Συντ/σ τής
καθαρού
κ έρ δ ο υ ς

Καθαρά (τεκμαρτά)

1 611 612 613

2 614 615 616

3 617 618 619

ΣΥΝΟΛΟ 620 621 Ο Χ 622

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΑ ’. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ *

Περιοχή
(Δήμος ή κοινότητα) 

αγροκτήματος

Εκταση
σε

στρέμματα

Είδος αγροτ. παραγωγής 
(Φυτικό ή ζωικό 

προϊόν)

Ακαθάριστο
εισόδημα

(D

Συντ/στής 
καθαρού κέρδους 

(2)

Καθαρά κέρδη 
(3) =  (1) χ (2)

ΣΥΝΟΛΟ ¡631 ΣΥΝΟΛΟ 632

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΕ*. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΈΩΡΠΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ **

Περιοχή
(Δήμος ή κοινότητα) 

αγροκτήματος

Είδος παραγωγής:
είδος καλλιέργειας γης 

ή είδος «τροφής ζωών 
γ) είδος άλλης μονόδος

Αριθμός:
α) στρεμμάπι* 

β) ζώων
γ) άλλων μονάδων (1)

Ορεινό
Ημιορεινό

Πεδινό

Αρδευόμενο 
Μη αρδευόμενο

Καθαρό εισόδημα
α)ανά στρέμ. 0)ανά κεφαλή 
ζώου γ)ανύ άλλη μονάδα 

(2)

Συνολικό
εισόδι

άρθρο 42 v¿ 
<3)»<U

ΣΥΝΟΛΟ 635

Μείον: α) Καταβληθέντα ενοίκια για εκμίσθωση γεωργικής 

β) Αξία καινούργιου πάγιου εξοπλισμού

636

638637 X 25% ή 50% (άρθρο 43 ν. 2238/1994)

Αθροισμα μειώσεων ( 636 +  638 ) 639

Μείον, για φυσικά πρόσωπα κατά κύριο επάγγελμα αγρότες 500.000 ή 1.000.000 δρχ. αν πήραν εξισωτικές αποζημιώσεις ή 750.000 (ή 625.000) ή 

1.500.000 (ή 1.250.000) δρχ., αντίστοιχα, αν τα παραπάνω πρόσωπα είναι νέοι αγρότες (άρθρο 44 ν. 2238/1994).............................................................
640

Φορολογούμενο εισόδημα:

α) Φυσικά πρόσωπα, κατά κύριο επάγγελμα αγρότες 632 ή (635 - (639  +  640) 

β) Φυσικά πρόσωπα, μη κατά κύριο επάγγελμα αγρότες ή εταιρίες 632 ή (635 -

641

642

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΣΤ*. ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ Χ  (Ζ υμ π λη ρώ Λ το ι ΜΟΝΟ απ ό  το υ ς  ε κ μ ε τ α λ λ α / ιέ ς  επιβατικών, φ ορτηγώ ν και λ εω φ ο ρ είω ν  π ο υ  δ εν  τ η ρ ο ύ ν  β ψ λ ΐα  Γ  Κατηγο

< ·**
Αριθμός

Κυκλοφορίας

Meucró 
φορτίο 
για τα 

φορτηγά

θέσεις 
ΕΔΧ- 

Λεωφ. ΔΧ

Ωφέλιμο
φορτίο

φορτηγά
Δ Χ

Είδος
καυσίμου Οδηγός Ποσοστό 

συνιδιοκτη* 
σίος (%)

Ακαθάριστα έσοδα Εξοδα Καθαρά κι
5: Βδος

οχήματος
Β/Κ/-Π/Κ

Υ/Γ ιδιοκτήτης Τρίτος

1 651 652 653

2 654 655 656

3 657 658 659

4 660 661 662

5 663 664 665

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΖ \  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑ ΕΝΟΙΚΙΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΑΝ

Διεύθυνση εγκατάστασης
Χαρακτηρ. Εγκατάστασης
(Κεντρικό, Υποκατάστημα κτλ.) Περίοδος μίσθωσης Ονοματεπώνυμο Εκμισθωτή Α.Φ.Μ. Εκμισθωτή Ποσ

*49 . ic fc f - fú T í’ l'C-Cs Δ ν Γ ϊ^ Ν ι <Λ *Λ Μ 5ΐιί> 671 0*50.^441 672 J O C i. i

673 674

675 676

Επιδοτήσεις
677

(φορείς - ποσά) 678

Σημειώσεις φορολογούμενου:

•Συμπληρώνεται προαιρετικά * ’  Συμπληρώνεται σε κάθε περίπτωση * * *  Για Επιβατικά ΔΧ. αναγράψτε στη στήλη το 1. για Λεωφορεία ΔΧ. το 2 και για Φορτηγά ΔΧ. το 3 

γκτυππιη Αποτοε·2Μ«ο,'“νί·>θΓΡ**ί,!θ ’ν*«*



ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

Η περιοδική δήλωση Φ.Π.Α., η εκκαθαριστική δήλωση Φ.Π.Α. και, τα
έντυπα Ε3 υποβάλλονται, την επόμενη διαχειριστική περίοδο (1998).

Συγκεκριμένα η υποβολή της περιοδικής Φ.Π.Α.' ξεκινά στις 20/1/1998 και 
συνεχίζει, ανάλογα με το τελευταίο ψηφίο ταυ Α.Φ.Μ., η εκκαθαριστική Φ.Π.Α.

στην προκειμένη περίπτωση που το Α.Φ.Μ. τελειώνει, σε 1, η περιοδική υπο
βάλλεται, στι,ς 20/1/1998 και, η εκκαθαριστική στι,ς 25/2/1998.

Η υποβολή του εντύπου Ε3 ξεκινά στι,ς 3/3/1998 ,αλλά αυτό υποβάλλεται, 
με βάση τα πρώτα γράμμα της επωνυμίας της επιχείρησης. Τέλος το Μάρτιο του 
1998 θα υποβληθούν τα έντυπα' Ε1, το έντυπο Ε5 με το οποία η εταιρεία θα 
καταβάλει το φόρο επί των κερώών της, καθώς- και το έντυπο Ε10 το οποίο θα 
συμπληρώσει (λόγω της έώρας της) για να φορολογηθεί με βάση τα αντικειμε
νικά κριτήρια.

αρχίζει στις 25/2/1998 και ομοίως συνεχίζει ανάλογα με το Α.Φ.Μ. , οπότε



303 ¿.δ

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

—Αντωνία Παυλάκου — Ευθυμιάταυ, "Στοιχεία Εμπορικού Λ(.κσίου", Β' έκδοση 
—Βασι-Χείου Ν . Σαρσέντη , Αναστασίου Σπ. Παπαναστασάτου , "Λογιστική 
Εταίρε υών"

-Αρι,στοτέΧη Γ. Καντάκου , “ Γενική Λογιστική"
—Η λογιστική απεικάνηση του λογαριασμού εκμεταλλεύσεων των τουριστικών 
προγραμμάτων προήλθε από κάποια τουριστική επιχείρηση.

— ια στοιχεία για την σύσταση, της- Ε.Π.Ε. προμηθεύτηκαν από τα Επιμελητήρια 
Α ι. τωΧαακσρ νανί ας .

/



3 0 5

ΓΥΝΤΟΜΟΓΡΑΦΙΕΣ

Ε.Π.Ε. = Εται,ρεύα Περ (.αρ οσμένης Ευθύνης
Ε.Κ. = Εταυρυκό Κεφάλαια-
Φ.Π.Α. = Φάρας Προστιθέμενης Αξύας
Α.Φ.Μ. = Αριθμός Φαραλονι-κού Μητρώου
Γ.Σ. = ΓενυκΥι Συνέλευση
Φ.Ε.Κ. = Φύλλο ΕφημερύΕας Κυβερνήσεως

VJ>


